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Önkormányzat






 

     Nick

447-11/2013./Ált.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2013. szeptember 10-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Firisz Lászlóné alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Füle Lászlóné képviselő, Németh András képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Firisz Lászlóné alpolgármester

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző, Lónai Bettina szociális ügyintéző
Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5  képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendek felcserélésére, illetve napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:

1. Javaslat a házi szociális gondozás és takarítási feladatok ellátására


2. 2013. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló

3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról

4. Helyi önkormányzatok működőképességét szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatás igénylése

5. Nick község csatlakozása az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozathoz

6. Katasztrófavédelmi tervekre forrás elkülönítése
7. Vasivíz Zrt. tőkeleszállításáról döntés
Képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.
- A Lang Szolg Kft-nek 1.463.973,- forintot fizettek ki augusztus 22-én. 
- A tél folyamán megrongálódott buszmegállót a Reparatur Trans Kft. helyreállította és ki is fizették a Kft-nek járó összeget.

- A lekötött betét összege július 31-én 4.000.000,- Ft.
- A szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 22/2013.(VI.11.) BM rendelet 1.§a) pontja szerint a beszámítás visszapótlására az önkormányzat 893.930,- Ft összegű támogatásban részesült, melyet négy részletben fizetnek ki. 
- A Vízügyi Igazgatóság munkatársai most festik a hidakat. 
- Nick Község Önkormányzata 2013. június 30-án felmondta a hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést a Szova Zrt-vel 2013. december 31-i hatállyal. Az új szolgáltató kiválasztását Répcelak és Csánig településekkel közösen közbeszerzési eljárás lefolytatásával szeretné megoldani. A 3 településen eddig 2 cég végzett szolgáltatást. A Közbeszerzési Bizottság több ülésén tárgyalta a pályázati felhívás anyagát és próbálta a jelenlegi szolgáltatásból a jó dolgokat átemelni. A díjakat az új szolgáltató 2014. december 31-ig nem emelheti. Alacsonyabb díjelemekkel dolgozhat (Répcelak és Csánig), de magasabbal nem. Répcelak Város Önkormányzatának döntése alapján Nick mivel nem tulajdonos a répcelaki hulladéktelepbe csak évi 320.000,- forint megfizetése ellenében szállíthatja be a hulladékát.

A képviselő-testület a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást tudomásul vette.

1. Napirend

Javaslat a házi szociális gondozás és takarítási feladatok ellátására

Előadó: Füle Lászlóné Ügyrendi Bizottság elnöke
A javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Füle Lászlóné Ügyrendi Bizottság elnöke: Az írásos javaslatot mindenki megkapta, nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni. Kérte, hogy szabadság esetén helyettesítésről gondoskodjanak. A gondozónő jövő évben készül nyugdíjba vonulni.
Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A nicki gondozónő szabadságolása idején a csánigi gondozónő helyettesíti, így a helyettesítés megoldott. Szabadságolás ideje alatt gondoskodni kell arról, hogy ki hordja ki az ebédet a községben. A szociális gondozói feladat belekerül 1.050 e Ft-ba, hat órás ellátás esetén. Ezzel szemben az állami bevétel 756 e Ft. A különbözetet csak a saját bevételeik terhére tudják finanszírozni. Sajnos minden területen alulfinanszírozás van. A takarítás esetében is maradnak el nagyobb feladatok pl. függönymosás. Cserné Pete Klára a takarítási feladatok ellátásába besegített, így a nagyobb feladatok is el lettek végezve. Át kell gondolni, hogy a jövőben ezeket a feladatokat hogyan fogják ellátni. Azonban, ha leveszik a két órás takarítási feladatokat, akkor a gondozónő rosszul jár nyugdíjazás előtt. Ezt nem kellene megtenni. Gondoskodni kell arról, hogy ki lesz az új gondozónő. 
Németh András képviselő: A gondozónő a munkaidő lejárata után is ápolja a gondozottakat. Véleménye szerint nehéz lesz pótolni.
Csorba József polgármester: A szociális rendszert igénylőket nem lehet kitenni a rendszerből. Ezen a későbbiekben célszerű lenne változtatni. Megoldást kell keresni a finanszírozásra. Meg lehet kérdezni a gondozónőtől, hogy nyugdíja mellett vállalná e a gondozónői tevékenységet. Felkérte a szociális ügyintézőt, hogy nézzen utána, hogy milyen feltételekkel lehet alkalmazni.
Lónai Bettina szociális ügyintéző: Az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet előírja, hogy a szociális gondozónak milyen végzettséggel kell rendelkeznie. Az előírás szerint szociális gondozó és ápoló végzettség szükséges. A szociális gondozó és ápoló végzettség tanfolyam útján végezhető el legalább középfokú végzettség esetén. 
Dr. Kiss Julianna jegyző: Gondolni kell arra, hogy a gondozónő nyugdíjba vonulása előtt legyen átfedés. Utána kell nézni, hogy milyen feltételekkel és hol indul tanfolyam. 
Lónai Bettina szociális ügyintéző: Amennyiben a munkavállaló vállalja a tanfolyam elvégzését és erről nyilatkozik, akkor a gondozónői feladatokat elláthatja. 
Dr. Kiss Julianna jegyző: Át kell gondolni, hogy milyen alternatíva között válasszanak. El kell dönteni, hogy a gondozónő nyugdíjba vonulása előtt, az új munkavállalót hány órában foglalkoztassák. Egyelőre elég a hat órás foglalkoztatott. Továbbá meg kell fontolni, hogy milyen felállásban látják el a feladatokat. 
Csorba József polgármester: Mindenképpen meg kell oldani a jövő évben a helyettesítési feladatokat, amely jelentős kihatással lesz az önkormányzat költségvetésére pl. átfedés esetén az új munkavállaló bér- és járulék költsége. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

101/2013. (IX .10.) számú határozat

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete tudomásul veszi az Ügyrendi Bizottság jelentését a szociális gondozó és takarító tevékenységről. 
2. Napirend

2013. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló


Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva
Csorba József polgármester: Nick Község Önkormányzata a 2013. évi költségvetését 50.555 ezer Ft bevétellel és kiadással fogadta el. Az előirányzatok a félév végére 51.119 ezer Ft-ra módosultak. Beszámolóban több helyen olvasható, hogy a tervezett összeg csak pl. 33-ra teljesült. Ennek oka az, hogy pl. a beruházás és a felújítási munkák megtörténtek, de a kifizetések csak a második félévben történtek meg. A beruházási és felújítási munkáknál a tervezettnél eddig kevesebb pénzt használtak fel, mivel nem szerette volna, ha túllépik a tervezett költséget. 
Kérdés, hozzászólás:

Füle Lászlóné képviselő: A beszámolóban olvasta, hogy ebben az évben nem térült vissza támogatási kölcsön. 

Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző: Egy fő egyetlen egy forintot sem fizetett vissza, illetve van egy fő van, akinek van még elmaradása. A fizetési felszólítást az elmúlt hónapban küldte ki.  
Csorba József polgármester: Kérte a gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

102/2013. (IX .10.) számú határozat

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2013. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót elfogadja.

3. Napirend

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról


Előadó: Dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Dr. Kiss Julianna jegyző: A kiküldött beszámolót nem kívánta kiegészíteni. Elmondta, hogy ez az utolsó beszámoló, amely a Polgármesteri Hivatal működéséről számol be, mert a jövőre a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról fog beszámolni. A most elkészített beszámoló tartalmazza az okmányiroda, a gyámhivatal és az építéshatóság munkáját. 

Kérdés, hozzászólás: 
Csorba József polgármester: A tavalyi évben nagyon sok plusz munkát jelentett a közigazgatás átszervezése. Több egyeztetést, megbeszélést igényelt az átszervezés. 2013. március 1-jével állt fel a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal. Maga részéről azt gondolta, hogy a közigazgatás átszervezésével egyes feladatok egyszerűsödnek, de sajnos ez nem így történt. A kollégák nem győznek eleget tenni a feladatoknak. Bízik benne, hogy a kialakult helyzet változni fog. 
Dr. Kiss Julianna jegyző: A polgármester úr jól látja a helyzetet. Sajnos a közigazgatás nem egyszerűbb, hanem bonyolultabb és költségesebb lett. 

Csorba József polgármester: Kérte a beszámoló elfogadását. 

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

103/2013. (IX .10.) számú határozat

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

4. Napirend

Helyi önkormányzatok működőképességét szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatás igénylése

Előadó: Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző: A belügyminiszter 39/2013 (VII.31.) BM rendeletének 2.§-a értelmében a helyi önkormányzatok működőképességük megőrzését, illetve a működőképességet veszélyeztető helyzet elhárításához igényelhetnek támogatást. A pályázat keretében a tervezett hulladék közbeszerzéshez kapcsolódó költségeinkre, az étkeztetéshez való hozzájárulásra, hó eltakarításra, tranzakciós adó költségeire, ki- és betelepítési tervekre, egyéb váratlan dologi kiadásokra igényelnénk támogatást. A pályázatot szeptember 30-ig kell benyújtani. A döntés december 20-ig fog lezajlani, a pályázatról 2014 áprilisában kell elszámolni. Kérte a testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A tervezett hulladék közbeszerzési pályázatot kiírták, s csak a kiírásra eső költség cca. 120.000,-Ft. Az idei évben a hóeltakarítás költsége cca. háromszor nagyobb lett, mint amennyit terveztek. Az iskola konyha vállalkozásba adását tervezi a Társulási Tanács. A tranzakciós költségek a második félévtől jelentkeznek, de erre sem tudtak tervezni forrást. Ezekre a feladatokra nem tudtak előre tervezni, mivel nem volt ismert a testület előtt. Meg kell nézni a dologi kiadásoknál, hogy hogyan alakultak a különféle költségek pl. közvilágítás költsége stb. Kérte a képviselőtestület döntését.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

104/2013. (IX .10.) számú határozat

Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a belügyminiszter 39/2013. (VII.31.) BM rendeletének 2 §. (2) bekezdés c) pontja alapján a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra.

Felelős: Csorba József polgármester


              Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző

Határidő: azonnal

5. Napirend

Nick község csatlakozása az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozathoz
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.
Csorba József polgármester: Az 50/2013.(VIII.27.) BM rendelet alapján az 1001 fő alatti lakosságszámú településeken az önkormányzat legfeljebb 150 e Ft vissza nem térítendő támogatást kap.  E pályázat kertében szeptember 29-én csatlakozni kell az országosan összehangolt tűzgyújtáshoz. A kiküldött anyag tartalmazza a szeptember 28-29-i tervezett programokat. A támogatást kizárólag az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozat keretében megvalósított rendezvénnyel összefüggő kiadásokra használható fel. A támogatást 2013. november 29-ig használható fel, az e határidőig fel nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni. A támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves beszámoló keretében és rendje szerint kell elszámolni.  Ezekről a programról lesz még külön megbeszélés. Felkérte a tűzoltóegyesület tagjait, hogy gyújtsák be majd a tüzet, illetve felügyeljék. A költségvetésben erre a programra sem tudtak pénzt elkülöníteni, mivel nem tudtak a pályázati lehetőségről. A pályázat utófinanszírozásos, ezért azt kérte a testülettől, hogy a tartalékból pénzt különítsen el, illetve javasolja, hogy a támogatói döntésben kapott támogatáshoz mérten tartsák meg a tervezett programokat.  Kérte a testület döntését. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

105/2013. (IX .10.) számú határozat
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az „Itthon vagy –Magyarország, szeretlek” című pályázati kiírásra. A 2013. évi költségvetési tartalékából elkülönít 150.000,-Ft-ot az programsorozatra. A miniszter támogatói döntésnek megfelelően felülvizsgálja a tervezett programot.
Felelős: Csorba József polgármester



Kissné Simon Mónika pénzügyi ügyintéző

6. Napirend

Katasztrófavédelmi tervekre forrás elkülönítése

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A Vas megyei Védelmi Bizottság 4/2013.(III.21.) határozatában foglaltak szerint el kell készíteni a település érintett részeire a kitelepítési tervet. Ennek elkészítési határideje: 2013. szeptember 30.  A település önbefogadó, ezért el kell készíteni a befogadási tervet is. Ennek a határideje: 2013. október 30.
Több helyről kértek árajánlatot a tervek elkészítésére, de az idő rövidsége miatt csak egyetlen egy ajánlat érkezett, Polgár Antal árvízvédelmi szakmérnöktől. A kitelepítési és a befogadási terv elkészítésére 90 e Ft szükséges. Kérte a testületet, hogy hatalmazza fel a vállalkozási szerződés aláírására. A tervek elkészítéséhez szükséges fedezetet a helyi önkormányzatok működőképességét szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásban igénylik. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

106/2013. (IX .10.) számú határozat

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vas megyei Védelmi Bizottság 4/2013.(III.21.) határozatában szereplő tervek közül a település kitelepítési és befogadási terveit árvízvédelmi szakmérnökkel készítteti el.  A testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. A tervek elkészítéséhez szükséges fedezetet, mely bruttó 90.000,- Ft a 2013. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. 

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: azonnal

7. Napirend

Vasivíz Zrt. tőkeleszállításáról döntés
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az adósságrendezési eljárás miatt el kellett adni az önkormányzat Vasivíz Zrt. részvényeit. A nyár folyamán vásároltak egy részvényt, hogy bele tartozzanak a rendszerbe. Az alaptőkét kell leszállítani 24%-kal, és ez Nick község tekintetében 7.578 Ft kifizetést eredményez. Ebből az összegből kellene finanszírozni a vagyonértékelés költségét. Erre a jövő évben meg kell ragadni a pályázati lehetőséget, amennyiben adódik. Kérte a testület döntését. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

107/2013. (IX .10.) számú határozat

a) Nick Község Önkormányzata egyetért a Vasivíz Zrt. alaptőkéjének 24%-al történő leszállításával. Tudomásul veszi, hogy a részvények névértéke ennek megfelelően csökken.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2013. szeptember 27-ei közgyűlésen a tulajdonos nevében ennek megfelelően szavazzon.

b) Amennyiben a Vasivíz Zrt. közgyűlése megszavazza a tőkekivonást Nick Község Önkormányzata a kifizetésre kerülő összeget a településen lévő hálózat vagyonértékelésére fordítja.

                                   
Felelős: Csorba József polgármester

                                                         Nagy Anita igazgatási ügyintéző

                                 



           Határidő: azonnal
Bejelentések:
Csorba József polgármester: A Soproni Petőfi Színház igazgatója személyesen kereste fel, és tájékoztatta a kedvezményes bérletvásárlás lehetőségéről. Javasolta, hogy a tévében és a faliújságban tájékoztassák a lakosságot a kedvezményes bérletvásárlás lehetőségeiről. Fel kell mérni a lakosság körében az igényeket. Amennyiben 5-10 fő bérletet vásárolna, akkor lehoznának a településre két színdarabot. Az egyiket teljesen ingyen a másikat 30 e Ft-ért. Az első előadás október 5-én lesz. 
Németh András képviselő: Felvettette, hogy a jövő évi közterület karbantartási pályázat kiírása előtt a testület nézze át, hogy milyen területek maradnak a pályázati kiírásban.
Csorba József polgármester: Egyetért a képviselő javaslatával, hogy vizsgálják meg tételesen, hogy milyen területek kerüljenek a pályázati kiírásba. 
A képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul vette. 
Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.


             Csorba József




          Dr. Kiss Julianna



polgármester



                       jegyző
