
Önkormányzat






 

     Nick

446/2014./Ált.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2014. február 4-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Firisz Lászlóné alpolgármester Füle Lászlóné képviselő, Németh András képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Lakosság részéről megjelent: 2 fő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző, Mérgesné Stampf Ildikó településüz.és ber. csop.vez., Novák Elemér Szent Anna Alapítvány elnöke, Szabó Ervin Tanácsadó munkacsoport elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve a napirend felcserélésére az alábbi javaslatot tette:

1. Nick község 2014. évi költségvetésének első olvasata




2. Nick község Önkormányzatának 2013. évi költségvetési rendelet módosítása



3. A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése



4. Szabályzat a partnerségi kapcsolatokról


5. Gyepmesteri szerződés megkötéséről döntés





6. LEADER pályázat visszavonásáról döntés





7. Az iskolai felvételi körzethatárok véleményezése



Képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
Nick község 2014. évi költségvetésének első olvasata 
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A költségvetés első olvasatát úgy kellett volna elkészíteni, hogy figyelembe veszik a polgármester szempontjait és javaslatait. A költségvetés első olvasata úgy készült el, hogy nem vették figyelembe az ő javaslatait. Továbbá a kiküldött táblázatok számára olvashatatlanok. Kérte, hogy a táblázatok olvashatóbb, kezelhetőbb formába kerüljenek. Lehet, hogy ezek az előírások, de ettől még nem látható, illetve csak összesítő lapoknak alkalmazható. Az önkormányzat tervezett összes bevétele 38.282 e Ft. Tavaly a hivatal működésével kapcsolatos költségek, azok a nicki önkormányzatnál jelentkeztek. Az idei évtől a törvényi változás miatt ez nem így van. Ezek az összegek mind a répcelaki önkormányzatnál jelentkeznek. Tavaly 14 millió Ft-ot kapott a nicki önkormányzat. Az idei évben az előirányzat szerint kicsit kevesebb lett, 12 millió Ft. Ennél nagyobb a különbség, de közben vannak olyan tételek is, amelyekben emelkedések történtek (pl. közterület fenntartás, világítás stb.). 

Kiemelt bevételi előirányzatok:

· központ támogatás 







 13.189 e Ft

· Működési célú államháztartáson belüli szervektől átvett bevétel

   3.399 e Ft

· Intézményi működési bevétel





   3.039 e Ft

· Helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek



   6.024 e Ft

· Előző évi pénzmaradvány igénybevétele




12.631 e Ft
Összes bevétel:








38.282 e Ft

Működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevételek együttes előirányzata 16.588 ezer Ft, az összes bevétel közel fele. 

Ezen belül az államtól összességében 13.189 ezer Ft-ot terveztek támogatásként, mely a 2013. évinél 12 millió Ft-tal kevesebb. Ennek oka tehát az, hogy a hivatal fenntartására kapott állami támogatás Répcelakra került.

A 2013-ban bevezetésre került új feladatfinanszírozási rendszer négy területre csoportosítja a forrásokat, általános feladatok támogatása, köznevelési feladatok támogatása, szociális és gyermekjóléti, valamint kulturális feladatok támogatása. 

Az állandó lakosság száma 531 főről 523 főre csökkent.

Egyes szociális feladatokhoz 3.383 ezer Ft támogatást kapnak a rendelet-tervezet 3. sz. melléklete szerinti célokra.
 Az intézményi működési bevételeket önkormányzati szinten 3.039 ezer Ft-ra prognosztizálták. A költségvetési bevételek jelentős részét képezik a helyi adó bevételek 6.024 e Ft összegben, melynek rendszerén nem kívánnak változtatni. Iparűzési adóbevételből 2,8 millió forintot, építményadóból 350 e forintot, kommunális adóból 1.500 e forintot terveztek. Gépjárműadóból a befizetett 3.060 e Ft-ból 1.224 e Ft marad helyben. 

2013. évet 12.631 e Ft maradvánnyal zárják, mely a bankszámláikon, illetve tartós betétben áll rendelkezésre.  Az összeg pontosan a zárszámadáskor konkretizálódik.

Főbb kiadási előirányzatok:

· személyi jellegű kiadások






   8.963 e Ft

· Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

   2.014 e Ft

· Dologi jellegű kiadások






 13.321 e Ft

· Ellátottak pénzbeli juttatásai





   2.000 e Ft

· Egyéb működési célú kiadások





   3.024 e Ft
· Tartalékok








   3.030 e Ft
Összes kiadás:








32.352 e Ft

Költségvetésükben biztosítjuk az önkormányzati feladatellátáshoz szükséges működési kiadásokat és az önként vállalt feladatok finanszírozását. A működési kiadások 28 %-a személyi juttatás, 7 %-a munkáltató által fizetett járulék.

A költségvetés készítésekor a jogszabályban meghatározott kötelező juttatások kerültek figyelembevételre. A személyi jövedelemadó törvény szerint az Erzsébet utalvány kedvezményes adóval adható összege havi 8 ezer Ft, ezt az összeget az önkormányzathoz tartozó közalkalmazottnak biztosítják. Az infláció várható alakulását a dologi kiadások tervezésénél figyelembe vették. 
A támogatások, segélyezések előirányzata a költségvetési tervezet szerint 5.024 ezer Ft. Lakosságot érintő támogatások, segélyezések előirányzata 2.000 ezer Ft.  Államháztartáson belüli szervezetek támogatására 2.190 ezer Ft-ot, államháztartáson kívülre civil szervezetek támogatására 834 ezer Ft-ot terveztek. A többéves kihatással járó döntések (vállalkozó orvosok támogatása) számszerűsítve évenkénti bontásban 534 e Ft. 

A felhalmozási költségvetési kiadások a kiemelt előirányzatok szerint a következők szerint alakulnak:
· Intézményi beruházások




3.970 e Ft

· Felújítások






1.560 e Ft

· Egyéb felhalmozási kiadások



   400 e Ft
Összes felhalmozási kiadás:




5.930 e Ft
Beruházásokra tervezett összeg 5930 ezer Ft. Amennyiben a 2013-ban benyújtott LEADER pályázat elbírálása kedvezően alakul, település egy új kisbusszal gazdagodik, melynek ára nettó 10 millió Ft, a támogatás 100 %-os. Az áfa összegét, 2,7 millió Ft-ot kell az önkormányzatnak kifizetni. Emellett terveznek a temetőnél új kerítés és térburkolat kialakítását. 

Felújítások tervezett előirányzata 1.560 ezer Ft, mely összeget a VASIVÍZ ZRT fordít felújításra a szennyvíztelepen. Felhalmozási célra átadott pénzeszközként 400 ezer Ft-ot terveztek.  
A költségvetési létszámkeret: Az önkormányzat összesített létszámkerete 4,75 fő, melyből 1,75 fő közalkalmazott, 3 fő közfoglalkoztatott. A költségvetés elfogadása után terveznek 1 fő 6 órás fizikai alkalmazott felvételét, aki a napi 8 órás munkaviszonyhoz képest 0,75 főnek felel meg.

A tartalék: Az általános tartalék tervezett összege 1.422 ezer Ft. Céltartalékra 1.608 ezer Ft került tervezésre, amely a Környezetvédelmi Alap számlánkon lévő pénz. 

Nem látja a táblázatoknál a részletezéseket, melyet korábban megbeszéltek. Gondot okoz számára a hivatal működtetési költsége. Már említette, hogy tavaly ez nem okozott gondot, mert a község megkapta a pénzt és a megállapodás értelmében a 8 millió forintot kifizették Répcelaknak, és a fennmaradó pénzzel a község gazdálkodott. Az idén ez nem így van. Nem is beszélhetnek pénzről, már csak elméleti elkülönítés van. Ha az elméleti összeget próbálják felbontani, már ott nézeteltérés mutatkozik Csánig, Nick és Répcelak viszonylatában. Az egyik számítás alapján 10 millió, a répcelaki számítás alapján 10,8 millió Ft jutna a településre. Saját számításaim szerint 11,8 millió Ft. Nem tudja, hogy hogyan lehetnek a számítások között különbségek. Ezt nem érti. A törvény szerint a hivatal működési költségét kellene kifizetni, de ebbe beletartozik a nicki kirendeltség működési költsége is. Kimutatás szerint a kirendeltség működési költsége 2,6 millió Ft (a tavalyi költség alapján). Az előbb említett összeg tartalmazza a leendő 6 órás fizikai alkalmazott bérét. Azért hamis az előterjesztés, mert a költségek benne vannak a nicki önkormányzat költsége között, de a bevételi oldalon egy fillér sem jelentkezik. Ezért mondta azt, hogy nem az általa javasolt előirányzatok kerültek az első olvasatba, ezért nem is tudja támogatni. Ez ügyben még folynak megbeszélések a polgármesterek között. Az ügyben folytatnak megbeszélést, hogy milyen költségeket tudjanak be a közös hivatal működési költségébe.  A vélemények elég messze állnak. A répcelaki polgármester 1 millió forintot, a nicki polgármester 3,8 millió Ft-ot tervez. Továbbá nincsenek eredmények az óvoda költségeivel, illetve támogatásával kapcsolatban. Olyan levelet kaptak, hogy csak az szerepelt benne, hogy az önkormányzatnak mennyit kell fizetni, de az nem szerepelt benne, hogy mennyi a bevétel. Miért nem lehet beleírni a levélbe, hogy nem tudják, hogy mennyi a bevétel? Ezeket a maga részéről felháborítónak tartja. Azt leszögezhetik, hogy az önkormányzat költségei nem lehetnek magasabbak az elkészített rendelet-tervezetnél. Ennél csak kevesebbek lehetnek a költségek, ha megállapodás történik a hivatal működtetési költségében. 

Kérdés, hozzászólás:

Dr. Kiss Julianna jegyző: A költségvetés várható bevételei és kiadásai alapján előre meghatározott szempontok szerint összeállították Nick község Önkormányzatának költségvetését. Nagyon fontos tényadat az, hogy a közös hivatal költségvetése se bevételei, se kiadási oldalon nem szerepel Nick község Önkormányzatának költségvetésében, mert nem szerepelhet. Ugyanis a közös hivatal költségvetése a répcelaki költségvetésbe kerül bele és olyan oknál fogva, amit az önkormányzati törvény meghatároz nevezetesen a hivatal működési költségét az állam finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés e célra elkülönített számlájára folyósít. Tehát a közös hivatal bevételi oldalát, melyet az állam biztosít a közös hivatalra, beleértve a kirendeltség költségvetését is, azt a répcelaki közös önkormányzati hivatalhoz kell, pontosabban Répcelakra kell folyósítani, mert a törvény ezt írja elő. Az, hogy tavaly nem így volt a költségvetésben, az egy más megfontolás alapján történt, viszont már ekkor is ez volt a jogszabályban. Kormányzati döntés alapján másképp finanszírozták. Az önkormányzati törvény azt írja elő, hogy a közös önkormányzati hivatal költségvetésének a keretét ahhoz az önkormányzathoz kell finanszírozni, amely a közös hivatal székhelye. Ezért a kirendeltségnél sem bevételi, sem kiadási oldalon nem lehet bent a nicki költségvetésben. Ez ugyan olyan megfontolásból van, mint a közös fenntartású intézményeknél is volt. A közös hivatal olyan közös fenntartású intézmény, amely nem társulási szabályok alapján épül fel, hanem az önkormányzati törvény külön rendelkezései szerint. El kell mondani, hogy javult a finanszírozás minden más kötelező feladat  vonatkozásában. Miután feladatfinanszírozás van, az állami forrásokat oda kell fordítani, amire adják. Megtervezték a székhely és megtervezték a kirendeltség költségvetését is. A felhasználásról elszámolni mindig áprilisban kell, amikor a zárszámadást készítik. A tavalyi évről az idén áprilisban kell elszámolni. Az idei évi költségvetéséről jövőre kell elszámolni a zárszámadás keretében. Arra a feladatra kell fordítani a pénzt, amire kapták, tehát a közös hivatal fenntartására. Sajnos el kell, hogy fogadják, hogy nem lehet más célra felhasználni. Ebből nem lehet sem utat építeni, sem világítani, sem egyéb bútorbeszerzést megvalósítani. Közös hivatali költségekre kell felhasználni. Nagyon fontos, hogy van egy megállapodásuk az önkormányzatoknak, amelyben már egyszer rögzítették, hogy mire fordítják azt a pénzt, amit az államtól kapnak. Ebbe beletartozik a közös hivatal és a kirendeltség személyi jellegű kiadásai (17,5 főt finanszíroz az állam és a hivatal létszáma 16 fő), ezen kívül a működéssel kapcsolatos dologi kiadásokra (ebbe beletartozik a rezsi költség, informatika, feladat ellátását szolgáló irodaszerek) ezen kívül más nem. Beletartozhat esetleg egy-egy számítógép beszerzése, amely a működéshez szükséges. A megállapodás szerint a közös hivatal 16 főjéből egy fő állandó részvételével működik a kirendeltség. Azon kívül fizetik a közös hivatali költségvetésből a kirendeltségnél felmerülő rezsi költségeket (villany, víz). A képviselő-testületi ülések megtartásához az érintett önkormányzat biztosítja a szükséges helyiséget, berendezési tárgyakat, ugyanakkor a közös hivatal fenntartásához a költségvetési törvényben meghatározott és rendelkezésre bocsátott költségvetési forrásból a fűtést, világítást. Azon kívül a közös hivatal költségvetéséből fizetik még a küldemények kézbesítésével kapcsolatos kiadásokat. Jelen esetben tehát a szociális gondozónő munkaidejéből és munkabéréből az erre a feladatra jutó kiadásokat is. Ez tehát még egyszer azt jelenti, hogy a megállapodás alapján a Kirendeltség fűtését, világítását, víz-és szennyvízellátását, iroda technikát, az irodaszereket, a kommunikációs és informatikai költségeket, azon kívül a szociális gondozónőnek minimum két órás bérét finanszírozzák. Mi van még, ami a közös önkormányzati hivatallal kapcsolatban felmerülhet Nicken? A közös hivatalra kell fordítani, erről el kell számolni, és ha nem erre számolják el, akkor vissza kell fizetni, ugyanis feladatfinanszírozás van. Ehhez összeállítottak egy költségvetést, mely a tavalyi kiadásokon alapul, azon kívül tartalmaz fejlesztést is (egy számítógép beszerzése), azon kívül megegyezés tárgya, hogy a két órás takarítói és hivatalsegédi feladatokat fel lehet-e emelni ennél többre. Kérdés az, hogy mennyi idő alatt lehet kitakarítani a kirendeltséget. Megfontolás tárgya, hogy két óra alatt ki lehet-e takarítani, illetve ki lehet-e hordani a leveleket. Úgy gondolja, hogy erről az érintett polgármestereknek tárgyalnia kell. Ezt lehet elszámolni. Azon kívül el lehet számolni a répcelaki székhelyen lévő 15 főnek a munkabérét és az irodaköltségeket, informatikai költségeket, rezsit. Minden más olyan bevételüket, amely a feladatellátásokat szolgálja (tehát a közvilágítás, útfenntartás, temetőfenntartás és egyéb), melyet az állam most felemelt összegben támogat, azt beletették a költségvetésbe. Ezen kívül más elveket nem vehetnek figyelembe, ugyanis ez a szabályszerű költségvetés összeállításának a feltétele. Személy szerint úgy gondolja, hogy minden más olyan dolog, amire a polgármester úr utalt nem lett volna a bevételi oldalon fedezve. Azon kívül most a közös hivatal költségvetéséről úgy kellene dönteni, hogy a három polgármester (a polgármesterek tanácsa), összeül és megbeszéli, megvitatja azt, hogy a hivatal költségvetése hogyan alakul. Amennyiben úgy döntenek, hogy az előzetes felmérések alapján és a tavalyi év kiadása alapján ez az összeg nem elegendő, akkor ebben egyetértésre kell, hogy jussanak, és ezt tudják beépíteni a költségvetésbe, sajnos mást nem. A táblákkal kapcsolatban el kell, hogy mondja, hogy megváltozott a számviteli rend 2014. január 1-jétől és egy teljesen más számviteli szabály alapján kell felállítani a költségvetést. Ehhez vannak az elkészített táblák, melyek nehezen kezelhetőek. Az is előfordulhat, hogy az országban többféle értelmezése is van, sajnos egységes nincsen. Nincs a törvénynek egy olyan egzakt melléklete, amely megmondaná, hogy ezeket hogyan kell összeállítani. A kiküldött táblákat pénzügyi szakemberek állították össze, ezt használják. Egyetért abban, hogy nagyon nehéz az új táblákat megszokni, de sajnos évről-évre azzal kell szembesülni, hogy mindig más táblákat kell elkészíteni a költségvetés összeállítása során. Ez számukra éppolyan nehéz, mint a képviselő-testület tagjainak. Amennyiben arra igény van, hogy egyéb kimutatásokat készítsenek a képviselő-testületnek, természetesen készséggel állnak rendelkezésre. A költségvetési rendeletnek megvannak a feltételei (Áht., önkormányzati törvény). Ezeknek az előírásoknak megfelel a kiküldött anyag, melyet mellékelnek a jegyzőkönyvvel együtt, felterjesztik törvényességi ellenőrzésre. Amennyiben egyéb segédtáblára van szükség, azt természetesen el tudják készíteni. Jelenleg első olvasatra terjesztik a képviselő-testület elé a költségvetést pont azért, mert még vannak olyan pontok, amiben várják a polgármesterek egyezségét, megállapodását. A mai napon kapták meg az államtól azokat a számadatokat, amelyekkel számolni kell az óvodánál. Az óvodát társulás tarja fenn. Ahhoz, hogy költségvetést határidőre össze tudják állítani, csak tervezni tudtak. Ezért csak első olvasatra tudták beterjeszteni a testület elé, mert rajtuk kívülálló okok miatt nem álltak rendelkezésre számadatok. Az óvoda be fogja építeni az állami támogatás pontos összegét és a második olvasatban már a társulás tudja a tényadatokat is tárgyalni. 

Csorba József polgármester: Egyetért a jegyzőasszony által elmondottakkal, de nem érti, hogy miért nincsenek kivéve ezek a költségek a nicki önkormányzat költségvetéséből.  
Dr. Kiss Julianna jegyző: A nicki önkormányzat költségvetése nem tartalmazhatja a közös önkormányzati hivatal és így a Kirendeltség költségvetését. A nicki önkormányzat költségvetésében e tekintetben sem a bevételi, sem a kiadási oldal nem tartalmazhat adatot. A közös önkormányzati hivatal költségvetése tartalmazza a nicki kirendeltség költségeit. 
Csorba József polgármester: Az a meglátása, hogy az első olvasat tartalmazza kiadási oldalon a kirendeltség költségeit. Egyetért abban, hogy további megbeszélést kell kezdeményezni a polgármesterekkel. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: A közös hivatallal egy sarkalatos pont, de azon kívül a költségvetésnek a számadataiban nem lesz változás. Ezzel sem ért egyet a testület? 

Füle Lászlóné képviselő: Nem tudja, mit kell érteni egyes sorokon pl. külső személyi juttatások kinek bérét tartalmazza. Erről eldönteni nem lehet.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Ezek olyan sorok, amelyeket az új számviteli törvény ír elő. Név szerint nem szabad megbontani az egyes sorokat. A külső személyi juttatások soron az idei évtől reprezentációt is kell tervezni (pl. falunap rendezvényre vásárolt élelmiszerek, italok, stb.). A tavalyi költségvetésben sem szerepelt ez részletesebben. 

Csorba József polgármester: Tavaly azért voltak jobb helyzetben, mert tavaly leültek és kézzel leírták, igaz most is van, de így nem igaz és azokat előre elmondta a testületnek. Jelen pillanatban ez nem volt, és ezért nem is volt mit elmondani. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Mikor volt erre igény? Ugyanis polgármester úrral több alkalommal egyeztették a költségvetés számait. Mi az, amit nem látnak a képviselők? Kérte a pénzügyi ügyintézőt, hogy szakfeladatonként ismertesse a rendelet-tervezet 2. számú mellékletét. 

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Részletesen ismertette, hogy milyen költségek tartoznak az egyes sorokhoz. 
Csorba József polgármester: Az elmondott kimutatást hiányolta. A répcelaki polgármester nem így nyilatkozott.
Dr. Kiss Julianna jegyző: Hangsúlyozta, hogy a kirendeltséggel kapcsolatos összes költség a közös hivatal költségvetéséből lesz finanszírozva. A kirendeltség épületének valamennyi költsége beleértve a személyi kiadások költségét is. Ezeket a közös hivatal költségvetéséből fogják finanszírozni, mert erre a feladatra adja az állam a pénzt, de mást erre nem lehet elszámolni. Nem fordíthatják se bútorra, sem másra, mert vissza kell fizetni, ha nem a közös hivatal költségvetését számolják el. Nincs meg az a lehetőség, amely tavaly megvolt. Tavaly az önkormányzatoknak utalták a közös hivatal támogatását,  és ebből Nick község Önkormányzata Répcelakra befizette a 8 millió Ft-ot.  A fennmaradó részt arra fordította, amire akarta. Most már ilyen lehetőség nincs. A közös hivatalnak utalják a pénzt, csak arra lehet elszámolni, de hangsúlyozta, hogy ebben a nicki kirendeltség költsége is benne van. Abban az esetben, ha esetleg valamilyen kirendeltségi költség szerepel a nicki költségvetésben, akkor azt kiveszik és az a költségvetési tartalékot fogja emelni. A répcelaki polgármester úrnak egyértelműsítette most is, hogy a közös hivatal kirendeltségével kapcsolatos költségeket a közös hivatal költségvetéséből fogják fizetni. 
Csorba József polgármester: Bízik abban, hogy ez alapján könnyebben meg tudnak egyezni. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Hangsúlyozta, hogy a megállapodás tartalmazza, hogy milyen költségeket kell a közös hivatalnak finanszírozni a kirendeltséget illetően. A megállapodás tartalmától nem lehet eltérni. Ezt csak akkor tudják módosítani, ha feláll az új önkormányzat azt következően kell a közös hivatalra vonatkozó megállapodásokat módosítani vagy új hivatalt felállítani. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2014.(II .4.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete tárgyalta a 2014. évi költségvetési rendelet – tervezetet. A rendelet elfogadásáról a Répcelak és Térsége Társulási Tanácsa és a  Polgármesterek Tanácsának  ülését követően dönt. 
Felelős: Csorba József polgármester


      Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző
2. Napirend
Nick község Önkormányzatának 2013. évi költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: A költségvetési rendelet módosításánál voltak olyan tényezők, amelyek a bevételt növelték, illetve voltak mínuszos tételek is. A csökkenés oka, hogy októberben le kellett mondani a házi segítségnyújtás szakfeladaton 2 fő normatíva igényét, illetve a jövedelempótló támogatások az eredeti költségvetésben túl lettek tervezve, és a tényhez kellett igazítani az előirányzatot. Ezért szerepel – 2.644 e Ft. Az előre nem tervezett tételek növelték a bevételeket. Ilyen a bérkompenzáció támogatása, illetve 282 e Ft-ot kapott az önkormányzat a működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásként. Ezt pályázat útján lehetett igényelni, és egyedi döntés alapján ennyit ítéltek meg. Szerkezetátalakítási tartalék címén is még az előző módosításhoz képest 251 e Ft-tal kellett növelni az előirányzatot. Összesen 1.303 e Ft-ot kapott ilyen jogcímen az önkormányzat. A közcélúak támogatása az eredeti költségvetésben a jövedelempótló támogatások között lett megtervezve, de működési célú támogatásként kell elszámolni, s ezért az előirányzatát is ide kellett átcsoportosítani. Ez pénzmozgással nem járt. A módosító tételek hatására a bevételi és kiadási főösszeg 52.629 e Ft-ról 51.680 e Ft-ra módosult. Kérte a rendelet-tervezet elfogadását. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselőtestületének 1/2014.(II.5.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetésről szóló 3/2013.(II.14.) önkormányzati rendelete módosításáról.
Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

3. Napirend
A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető: A képviselő-testület 2013. december 7-i ülésén fogadta el a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet. A rendelet elfogadását követően a Kormányhivatal részére megküldtük. A Kormányhivatal jelezte, hogy az építési törvény adott felhatalmazást a Kormány részére a 314/2012.(XI.8.) Kormányrendeletben a településfejlesztési koncepció és az integrált településfejlesztési stratégia, valamint a településrendezési eszközök elkészítése és elfogadása rendjének meghatározására. Ez alapján nem rendeletet kell alkotni, hanem az önkormányzatnak határozat formájában kell elfogadni a partnerségi egyeztetés szabályait. Kérte a tisztelt testületet, hogy helyezze hatályon kívül a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet, és ezzel egy időben alkossa meg a szabályzatát a partnerségi egyeztetés szabályairól. Kérte a testület döntését. 

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselőtestületének 2/2014.(II.5.) önkormányzati rendelete a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 19/2013.(XII.18.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.
Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
4. Napirend
Szabályzat a partnerségi kapcsolatokról


Előadó: Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető
Írásos előterjesztés és szabályzat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető: A szabályzat tartalma teljesen megegyezik a hatályon kívül helyezett partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelettel. A testületnek határozattal kell elfogadni a szabályzatát. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Valójában csak arról van szó, hogy a rendelet helyett szabályzat tartalmazza a partnerségi egyeztetés szabályait. Kérte a testület döntését.  
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

3/2014.(II .4.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja a partnerségi kapcsolatokról szóló szabályzatot a határozat mellékletét képező tartalommal. 
5. Napirend
Gyepmesteri szerződés megkötéséről döntés


Előadó: Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző
Írásos előterjesztés és határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző: Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. §-a alapján a települési önkormányzat közvetlenül igazgatott terület tekintetében önkormányzati állatvédelmi őrszolgálatot működtethet.
A törvény értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. Az így befogott kóbor állat - amennyiben a befogástól számított 15 napon belül a kóbor állat tulajdonosa nem válik ismertté - az állam tulajdonába kerül. Az állatvédelmi hatóság gondoskodik az állat tulajdonjogának átruházásáról, ha ezt jogszabály kizárja vagy az eredménytelen, az állat végleges elhelyezéséről. Az elhelyezés eredménytelensége esetén- a külön jogszabályban meghatározott időtartam elteltével - az állat életét megengedett módon ki lehet oltani. Nick község területén az eddigi időszakban a gyepmesteri feladatokat Schimmer Győző celldömölki vállalkozó látta el egyedi megrendelés alapján.

Az önkormányzat részére két szerződés tervezet érkezett a gyepmesteri feladatok ellátására az egyik Star-Laguna Bt-től (9721 Gencsapáti, Dr. Szerdahelyi E. u. 14.), a másik Schimmer Győzőtől (9500 Celldömölk, Széchenyi u. 21/b.) Az előterjesztés melléklete a két szerződés-tervezetet.

Schimmer Győző által adott szerződésben a vállalkozói díj összege egy eb befogása esetén 26.000,- forint. Ez az összeg tartalmazza a kiszállási díjat, az egy ebre jutó befogási költséget, valamint az eb 15 napi gondozási díját.

STAR-Laguna Bt. által adott szerződésben a vállalkozói díj összege egy eb befogása esetén 24.000,- forint. Ez az összeg tartalmazza a kiszállási díjat, és az eb 15 napi gondozási díját. A szerződés tervezetben szerepel egy 1.000,- forint/hó készenléti díj, amit egy összegben minden év február 1-ig kellene átutalni. Kérte a képviselő-testületet a határozati javaslatok megtárgyalására.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Véleménye szerint a 3. határozati javaslatot célszerű elfogadni. Amennyiben szükség lesz kóbor kutya befogására, akkor egyedi megrendelés alapján oldják meg. A másik kettő határozati javaslatnál állandó költség terhelné az önkormányzatot. A gyakorlat azt támasztja alá, hogy nem nagyon fordul elő, hogy szükség lenne gyepmesterre. Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
4/2014.(II .4.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kíván keretszerződést kötni a gyepmesteri feladatok ellátására. A kóbor ebek befogását a továbbiakban is egyedi megrendelés alapján oldja meg. 

Felelős: Csorba József polgármester


      Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Határidő: 2014. február 28.

6.Napirend
LEADER pályázat visszavonásáról döntés 
Előadó: Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető
Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezető: Az önkormányzat pályázatot nyújtott be az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz (a továbbiakban Hivatal) a 103/2013.(XI.8) VM rendelet alapján többfunkciós szolgáltató központ támogatására. Az elképzelés a 253 hrsz.-ú ingatlanon könyvtári szolgáltató hely helyiségének bővítésére, kisléptékű infrastruktúra fejlesztésre, azaz a 253 hrsz.-ú ingatlanhoz kapcsolódó parkoló kialakítására és parkosítási feladatok elvégzésére és eszközbeszerzésre irányult. A kultúrházzal egy épületben található az orvosi rendelő és a posta, továbbá az egykori általános iskola épülete (Fergeteg Néptánc Együttes tulajdona), illetve ugyanazon a hrsz.-on helyezkedik el a Közös Önkormányzati Hivatal épülete is. Kaptak egy levelet a Vidékfejlesztési Hivataltól, amely részletezi, hogy a többfunkciós szolgáltató központba nem fér bele: a posta épület része, az orvosi rendelő valamint az általános iskola. Az önkormányzat viszont nem gondolta úgy, hogy a felsoroltak nevében is pályázik, ez egy helyrajzi számon lévő épületegyüttes.  A Hivatal véleménye szerint ezek az egy ingatlanon lévő funkciók nem támogathatóak. A pályázatban szerepelt parkoló kialakítása, parkosítás és járdaépítés, ezért a hiánypótlás keretében szükséges lenne kimutatni, hogy a postához, az orvosi rendelőhöz, az általános iskolához hány százalékban milyen arányban tartoznak építési költségek. Ha a Hivatal ilyen arányban és mértékben csökkenti a támogatást a felsorolt okok miatt, akkor az önkormányzat nem tudja megvalósítani a parkoló, járda, parkosítás kialakítását saját erőből. Ezért azt a javaslatot teszik, hogy a pályázattól álljon el az önkormányzat és vonja vissza a pályázatát. Abban az esetben, ha beadják a hiánypótlást és megkapják a támogatást, akkor meg kell valósítani az egész beruházást, de erre az önkormányzatnak nincsen anyagi fedezete. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A pályázat megnyerése esetén gondot okozott volna a pályázat finanszírozása (az áfa része is cca. 8 millió Ft). Szép lett volna, ha meg tudták volna valósítani a beruházást, mert a falu képén nagyon sokat tudtak volna változtatni, javítani. Egyetért azzal, hogy a pályázatot vissza kell vonni. Várni kell egy újabb pályázatra, amely jobb finanszírozást kap, vagy nem vonja ki az említett részeket. Két lehetőség közül kell választani, vagy benyújtják a hiánypótlást és erőlködnek, vagy kizárják az önkormányzatot a pályázatból. Javasolja, hogy inkább vonják vissza a pályázatot és akkor lezárják az ügyet és nincs bent pályázat. Amennyiben úgy zárják ki az önkormányzatot, akkor az ügy csak húzódik. Abban az esetben, ha ebben az időszakban új pályázatot írnának ki, akkor nem tudnak benyújtani pályázatot ugyanarra a beruházásra. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

5/2014.(II .4.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 103/2013 (XI.8.) VM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése jogcímre, 2013. 11. 25. napján benyújtott 8659074036 azonosító számon nyilvántartott támogatási kérelmét az önerő finanszírozás anyagi fedezete hiányában visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester

      Berta-Dobos Eszter településüzemeltetési és          

      beruházási ügyintéző 
7. Napirend
Az iskolai felvételi körzethatárok véleményezése 
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Tavalyi évben is véleményezte a testület az iskolai felvételi  körzethatárokat. A Vas Megyei Kormányhivatal kiküldte a levelet, amely az előterjesztés melléklete, abban látható, hogy hova vannak beiskolázva a nicki gyermekek. Javasolta, hogy a határozati javaslatot fogadja el a testület. A felső osztályba járó gyermekek csak Répcelakot tudnak menni. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

6/2014.(II .4.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vas Megyei Kormányhivatal által megállapított általános iskolai körzetek kijelölésével egyetért azzal a feltétellel, miszerint a nicki lakóhelyű gyermekek a Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola uraiújfalui Tagiskolájába is jelentkezhetnek és járhatnak.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2014. február 12.

Tájékoztatások:

Csorba József polgármester: Az egyesületek kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy támogassák kérelmüket. Elmondta, hogy a Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület és a Nicki Tűzoltó Egyesület Leader pályázatot adott be. Nicki Tűzoltó Egyesület 2.7 millió Ft-ot, a Fergeteg Néptánc Egyesület 8.2 millió Ft-ot nyert. Az egyesületek több pénzügyi intézménytől kértek ajánlatot a pályázat finanszírozásra. Ismertettet az egyik pénzintézet üzleti ajánlatát. 

Kérdés, hozzászólás:

Dr. Kiss Julianna jegyző: Ebben az esetben az önkormányzat idegen kötelezettségért vállalna kezességet, ami véleménye szerint egy közpénzekkel gazdálkodó önkormányzatnál nagyon veszélyes. Ugyanis ez nem intézményi finanszírozás. Az önkormányzatoknak vannak kötelező feladataik. A kötelező feladatok ellátására létre hoz intézményeket és ezeket az intézményeket adott esetben finanszírozza, ha a költségvetésbe jutatott feladatfinanszírozása nem elég. Ugyanakkor az egyesületek önálló jogi személyiségű szervezetek, és általában nem kötelező önkormányzati feladatok ellátására jönnek létre. A közpénzekkel történő helytállás egy idegen kötelezettségért, ami nem az önkormányzati feladatkörbe tartozik, minden önkormányzat esetében nagyon megfontolandó. Abban az esetben, ha valamilyen finanszírozási probléma merül fel a pályázat kapcsán az egyesületek részéről, akkor az önkormányzatnak a közpénzt kellene ehhez biztosítékul rendelkezésre bocsátani. Az előbb elmondottakon kívül vannak törvényi megkötöttségek is. A stabilitási törvény mondja ki, hogy milyen esetekben milyen áthúzódó kötelezettségvállalásoknál milyen engedélyeket kell kérni egy önkormányzatnak. Azon kívül előfordulhat az is, hogy év közben tud az önkormányzat pályázni és akkor szüksége lesz a szabad pénzeszközére és lehet, hogy pont azért nem tudja bevonni, mert már ezt elígérte. Azon kívül nem valószínű, hogy kapnak kormányzati engedélyt. A pénzügyi ügyintézővel kiszámolták, hogy 960 e Ft- ról lehet elköteleződni. Amit az önkormányzat biztosítani tud az a támogatás, és azt is éven belül vissza kellene fizetni az egyesületeknek. Visszatérítendő támogatásban lehet gondolkodni, de azt, hogy egy banki hitelkonstrukcióhoz az önkormányzat kezességet vállaljon azt nem javasolja.
Csorba József polgármester: Erről igazán csak a költségvetés elfogadása után tudnak dönteni. A költségvetési tervezetbe 300 e Ft önkormányzati támogatást terveztek, de ezen még tudnak változtatni a lehetőségük függvényében (az általános tartalék 1.400 e Ft). 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Részletesen ismertette a támogatási kérelem benyújtásának feltételeit, és a visszatérítendő támogatás folyamatát. 
Németh András képviselő: A civil szervezeteket mindig bíztatják, hogy pályázzanak. Abban az esetben, ha a civil szervezetek nem kapnak támogatást az önkormányzattól az önerő finanszírozására, akkor miért pályázzanak. Miből tudják előteremteni az önerő összegét?

Novák Elemér Szent Anna Alapítvány elnöke: Tudta minden egyesület, hogy a beadott pályázat utófinanszírozású. Abban az esetben, ha az elnyert pályázathoz az önerő összegét nem tudja biztosítani az egyesület, akkor az elnyert támogatás mértékét visszautalják az unióba. 
Csorba József polgármester: Ismét kaptak levelet a Magyar Posta Zrt.-től, hogy február 1-jétől – február 14-ig a nicki posta zárva tart. Ez ügyben beszélt Dr. Galántai Györggyel, aki felajánlotta a segítségét a posta nyitva tartásának ügyében. Kérte, hogy az igazgatósággal folytatott levelek másolatát juttassák el részére.

Csorba József polgármester: A szilárd hulladékszállítással és a szelektív zsákos hulladékgyűjtéssel kapcsolatban a lakosságot szórólapon keresztül tájékoztatták. A szerződéskötés időpontját még nem közölte az új szolgáltató, de erről is tájékoztatni fogják a lakosságot. 
Füle Lászlóné képviselő: Hetente egyszer lesz hulladékszállítás, de lehetőség van 60-70 literes gyűjtőedényzetre váltani a szerződés megkötésekor. 
Csorba József polgármester: Igen, lehet kisebb edényzetre szerződést kötni, de akkor meg kell vásárolni a gyűjtőedényzetet, melyet a szolgáltató igény esetén be is szerez.

Szabó Ervin Tanácsadó munkacsoport elnöke: Mennyi időre köt szerződést a közszolgáltató?

Csorba József polgármester: A közszolgáltatóval egy éves időtartamra kötnek szerződést. 
Szabó Ervin Tanácsadó munkacsoport elnöke: Nem lehetne a jövőben olyan szolgáltatót kiválasztani, aki vállalná, hogy az elszállított hulladék mennyisége alapján szállítja el a hulladékot?

Dr. Kiss Julianna jegyző: Ki lehetne ilyen feltételekkel is írni a pályázatot, de nincs aki így vállalná. Már korábban (2004 évben) kísérletet tettek így pályázat kiírására. Valóban az lenne a szolgáltatás alapja, ha mérhető lenne az elszállított hulladék mennyisége. Magyarországon csak néhány olyan szolgáltató van, amelynek autója tudja mérni a hulladék mennyiségét. 

Csorba József polgármester: Ismertette a kommunális hulladék összegyűjtésére kiírt pályázati felhívások eredményeit. Végül a Müllex Közszolgáltató Kft. adott be pályázatot. Amennyiben az utolsó felhívásra sem érkezett volna ajánlat, akkor a Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelölt volna ki közszolgáltatót. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Volt egy pályázat a hulladékszállítás díjkompenzálására, ahová Répcelak Város Önkormányzata pályázhatott. A pályázat eredményéről még nincs információ. A hulladékszállítás a közszolgáltatók részére ráfizetéses. 
A képviselőtestület a tájékoztatásokat tudomásul vette.

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.
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