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Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. május 27-i ülésének jegyzőkönyvéből

     38/2014.(V.27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő víziközművekre ajánlatkérési felhívás alapján elvégezteti az értékbecslést. A víziközmű vagyon értékbecslésének költségét a 2014. évi költségvetéséből fedezi.
Az Önkormányzat kezdeményezi a bérleti üzemeltetést végző Vasivíz Zrt-nél, hogy a jövő év végéig befolyó és elkülönített számlán kezelt eszközhasználati díjak terhére állapodjanak meg az idei évben kifizetett értékbecslés költségének Nick Község Önkormányzata költségvetésébe történő utólagos visszatérítéséről.
Megállapodást köt Répcelak Város Önkormányzatával, melyben megbízza a vagyonértékelés elvégzésével kapcsolatos pályázati eljárás lefolytatására és a vállalkozási szerződés megkötésére. A megállapodásban rögzíteni szükséges, hogy a megbízottként eljáró Répcelak Város Önkormányzata a vállalkozási díjat a költségvetésében erre a célra elkülönített forrásból fizesse meg. Nick község Önkormányzata a településre eső vállalkozási díj részletet legkésőbb 2014. december 5-ig köteles Répcelak részére átutalni.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester

        Berta- Dobos Eszter településüzemeltetési és beru-   

               házási csoport ügyintéző
Répcelak, 2014. június 6.
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