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446-5/2014./Ált.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2014. április 29-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Firisz Lászlóné alpolgármester, Füle Lászlóné képviselő, Németh András képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Ivánkovics Zoltán képviselő

Lakosság részéről megjelent: 3 fő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Hantó Péter ÖTE elnök
Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére, illetve további napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:

1. 2013. évi gazdálkodásról szóló beszámoló



2. Belső ellenőrzés tapasztalatai



3. Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról 

4. Közös fenntartásban működő alapfokú művészetoktatási intézményben fizetendő térítési díj megállapításának és fizetésének szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezése
5. Pályázat beadása térfigyelő kamerarendszer kiépítéséhez




6. Civil szervezetek pályázati önrészének támogatására kiírt pályázati felhívás

7. Gépjárművásárlás tűzoltási feladatokhoz
8. A 2013. évben a Vasivíz Zrt. által megvalósított és kapott vízi közmű beruházások/vagyon térítésmentes átadása
Képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.
- A képviselő-testület láthatja, hogy a temetőkerítés építése elkezdődött, lerombolták a régi kerítést. 
- A jáki Szent György monostor 800. évfordulóját ünnepelték Jákon. Ez alkalomból a település is kapott meghívást, melynek eleget tettek. Ismertette a megrendezett programokat. Több programon is képviseltette magát Nick, többek között fellépett a Fergeteg Együttes, a gyalogtúrán is részt vettek, továbbá a megrendezett focimérkőzésen is. 
A képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul vette.

1. Napirend
2013. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Nick község Önkormányzata a 2013. évi költségvetését 50.555 ezer Ft bevétellel és kiadással fogadta el. Az előirányzat az év végére 51.744 ezer Ft-ra módosult. 
Kiadások közül működési kiadásokra 31.832 ezer Ft-ot fordítottak. Ezek között szerepelnek a személyi juttatások, járulékok és dologi kiadások, valamint működési célú támogatásértékű kiadások. A személyi juttatások között a választott tisztségviselők díjazásai, 1 fő közalkalmazott bére és béren kívüli juttatásai, közcélú foglalkoztattak bére, illetve megbízási díjak szerepelnek. Éves szinten a személyi juttatások költsége 5.111 ezer Ft, a munkaadót terhelő járulékok 1.278 ezer Ft. A dologi jellegű kiadásokra 13.066 ezer Ft-ot fizettek ki, melyek különböző szakfeladatok kiadásait tartalmazza. Éves szinten a működési célú támogatás 10.686 ezer Ft. Részletesen ismertette a működési célú támogatásokat. A vállalkozó orvosokat összesen 534 ezer Ft-tal támogatta az önkormányzat. 80 ezer Ft támogatást fizettek ki non profit szervezetek támogatására. Az év során két szervezet kapott támogatást. Felhalmozási kiadásokra 6.726 ezer Ft-ot fizettek ki. Ennek keretében felújították a Polgármesteri Hivatal épületét, és faluközpont terveket készíttettek el egy lehetséges pályázat esetére. 
Működési bevételek összege 38.307 ezer Ft. A bevételek a közhatalmi bevételekből, intézményi működési bevételekből és támogatásértékű működési bevételekből állnak.  Közhatalmi bevételek között az adók szerepelnek. Minden adónemnél sikerült teljesíteni az előirányzatot. Az intézményi működési bevételek összege 2.723 ezer Ft volt. Itt jelentkeznek a bérleti díj bevételei, szociális étkeztetés térítési díjai, kamatbevétel díjai.  Az önkormányzatnak sikerült az év során folyamatosan elhelyezni betétet. Támogatásértékű működési bevételek jogcím alatt 1.903 ezer Ft-ot könyvelhettek, amely összegből 233 ezer Ft-ot a 2012. évi átadott pénzek elszámolásából adódott, 1.670 ezer Ft pedig a Vas Megyei Kormányhivataltól érkezett a számlára a közcélú foglalkoztatottak bértámogatására. A 2013. évi pénzmaradvány 13.870 ezer Ft. Évközben Répcelak Város Önkormányzatától 1 db Vasivíz Zrt. részvényt vásároltak, így jelenleg 13 ezer Ft névértékű részvénnyel rendelkezik a nicki önkormányzat. A vagyon tekintetében jelentős változás nem következett be. Eddig az ingatlanok között szerepelt a csatornahálózat, amit most az üzemeltetésre átadottak között kell szerepeltetni, de ez értékben nem jelent változást. Egyéb vagyonnövekedés nem volt az év során. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester:   Elmondta, hogy öt év óta az adósságrendezési eljárás miatt először2013-ban jelentkezhetett beruházás a költségvetésben. Az 1 db Vasivíz Zrt. részvény vásárlására azért volt szükség, hogy az önkormányzat bent maradhasson a szolgáltatási rendszerükbe. Az önkormányzat 20.500 Ft-ért vásárolta a részvényt, de a csökkent tőkekivonás miatt a részvény névértéke 13.000 Ft.
Németh András képviselő: Miért kell még mindig statisztikát küldeni a Viziközmű Társulatnak? 
Csorba József polgármester: Amíg a Viziközmű Társulat nem szűnik meg, addig minden évben adatot kell szolgáltatni.

Füle Lászlóné képviselő: Szükség van a Viziközmű Társulatra?
Csorba József polgármester: A Társulat céljai között szerepel a csapadékvíz elvezetés belterületi vízrendezés, amely még nem teljesült. Véleménye szerint várni kellene még a Társulat megszüntetésével. Egyébként a Viziközmű Társulatnak kell saját magát megszűntetni.  Kérte a rendelet elfogadását. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselőtestületének 5/2014.(IV.30.) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról.
Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
2. Napirend
Belső ellenőrzés tapasztalatai
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
Írásos jelentés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzési vezető Schäffer Istvánné, aki a Vasi Revidiál Kft. ügyvezetője. A Vasi Revidiál Kft-nek megbízási szerződése van a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulással a belső ellenőrzési feladatok ellátására. A belső ellenőrzési feladatok ellátása több éve a Kistérségen keresztül valósul meg. A Vasi Revidiál Kft. elkészítette a belső ellenőrzési összefoglaló jelentést, melyet a képviselők elé bocsátottak.  A képviselő-testület több célterület ellenőrzéséről döntött, de szeptemberben átalakult a Kistérségi Tárulás ezért időhiány miatt a testület megváltoztatta a döntését, így csak egy célterületet vizsgáltak a belső ellenőrök. Az ellenőrzés során hibát nem tártak fel, megfelelően történt a normatíva igénylése, továbbá nem volt intézkedési javaslat sem. A belső ellenőrzési vezető javasolja, hogy az önkormányzat több pénzt fordítson belső ellenőrzésre, ugyanis több célterület ellenőrzését tartják szükségesnek.  
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál 2013. évben végzett belső ellenőrzések megállapításairól szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester


      dr. Kiss Julianna jegyző
3. Napirend
Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az írásos beszámolót a képviselő-testület tagjai megkapták. Az önkormányzat 9 társulásban vesz részt. A társulásokat azért hozták létre, mert a kötelező feladatok ellátása így kevesebbe kerül. Családsegítési feladatok ellátásáért 2013-ban fizetni kellett, de 2014-ben a normatíva fedezi az ellátás költségét. Ismertette a kiküldött beszámolót. 
Kérdés, hozzászólás:

Füle Lászlóné képviselő: Beszámolóban szó volt a kisösszegű támogatásokról, de nem szerepelt, hogy mennyit kell fizetni óvodai hozzájárulásként.
Csorba József polgármester: Az idei évben 1.267 ezer Ft-ot utaltak át. Az óvodában a gyermeklétszám fogy, de a törvényi előírások miatt a nevelők száma növekszik. Kérte a beszámoló elfogadását.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

  26/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló beszámolót elfogadja.

4. Napirend
Közös fenntartásban működő alapfokú művészetoktatási intézményben fizetendő térítési díj megállapításának és fizetésének szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Az önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére tesznek javaslatot ugyanis kikerült az önkormányzatok közös fenntartásából az alapfokú művészetoktatási intézmény, és ezzel kapcsolatban a díjak megállapításának joga és lehetősége. Az iskola irányítása állami kézbe került, ezért az ezzel kapcsolatos rendeletet hatályon kívül kell helyezni. Kérte a rendelet hatályon kívül helyezését a testülettől.
Kérdés, hozzászólás nem volt.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következői rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2014.(IV.30.) önkormányzati rendelete Répcelak város, Csánig, Nagygeresd, Nemesládony, Nick, Uraiújfalu, Vasegerszeg és Vámoscsalád községek Önkormányzatainak közös fenntartásában működő alapfokú művészetoktatási intézményben fizetendő térítési díj megállapításának és fizetésének szabályairól szóló 16/2000.(XII.19.) rendelet hatályon kívül helyezéséről

Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
5. Napirend
Pályázat beadása térfigyelő kamerarendszer kiépítéséhez


Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Nyílt egy lehetőség arra, hogy térfigyelő kamerarendszer kiépítéséhez vagy bővítéséhez támogatást igényeljenek az önkormányzatok. Ezt a pályázatot egy BM rendelet teszi lehetővé, melyről a pályázati kiírás megjelent. 100 %-ig ad támogatást az önkormányzatoknak a beruházás megvalósításához. Amennyiben 100 %-os támogatást kapnak, akkor legyen arra lehetőség, hogy térfigyelő kamerákkal vigyázzanak a közbiztonságra, a vagyoni értékeikre. A feltételrendszer elég szigorúnak tűnik, ugyanis közbiztonsági szempontból különösen indokolt területet kíván támogatni. Azon kívül a bűnügyi statisztikának is alá kell támasztani, hogy a térfigyelő kamerarendszer kiépítésétől várható a bűncselekmények számának a csökkenése vagy legalábbis a stagnálása. Bíznak azért, hogy kedvező lesz az elbírálás és meg tudják valósítani a térfigyelő kamerarendszer telepítését. Kérte a képviselő-testület utólagos támogatását. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Már kistérségi ülésen is többször felmerült, hogy valamilyen megfigyelőrendszerrel fogjanak le területeket. Eddig ilyen beruházás megvalósítására nem volt pályázat. Úgy vélte nem szabad kihagyni ezt a pályázati lehetőséget, igaz ugyan, hogy vannak közbiztonság szempontjából veszélyeztetettebb települések. Nyertes pályázat esetén ki tudják építeni a kamerarendszert. Egyébként hat kamera kiépítésére adtak be pályázatot, kértek be árajánlatot. A mezőgazdasági utak csatlakozásához is telepítenének kamerát. A beruházás megvalósítása cca. 5 millió Ft-ba kerül. A településen nem sikerült létrehozni a polgárőrséget. A répcelaki Polgárőrség fenntartja az álláspontját, ha a településről 4-5 fő csatlakozik, akkor az ő irányításuk alatt lehetne Nicken is polgárőrség. Úgy gondolja ezt a lehetőséget meg kell ragadni. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

27/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014. (IV. 1.) BM rendelet értelmében térfigyelő kamera telepítésére.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Felelős: Csorba József polgármester

Berta- Dobos Eszter településüzemeltetési  és                            beruházási csoport ügyintéző

Határidő: azonnal

6. Napirend
Civil szervezetek pályázati önrészének támogatására kiírt pályázati felhívás

Előadó: Csorba József polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A civil szervezeteknek az önkormányzat 2013-ban és az idei évben is 300 ezer forintot biztosított a költségvetésében támogatási célra. Ezt a pályázati lehetőséget a civil szervezetek az önrész biztosításánál tudják igénybe venni. A pályázati felhívás részletesen tartalmazza, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni a civil szervezeteknek a pályázat igénylésekor. A rendelkezésre álló pénzeszköz szűkös, de amennyiben az önkormányzat költségvetése megengedi, és igény mutatkozik nagyobb mértékű támogatásra, akkor a testület döntése alapján a támogatás mértéke növelhető, de az önkormányzat költségvetése is szoros. 
Kérdés, hozzászólás:

Firisz Lászlóné alpolgármester: A kiküldött anyagban nem szerepel, hogy a civil szervezeteknek a támogatás után kamatot kell fizetni, de a civil szervezetnek nyilatkozni kell arról, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait vissza kell fizetni. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Az említett kamat bűntető kamat. 

Firisz Lászlóné alpolgármester: A február 20-i időpontot nagyon rövid határidőnek tartja. A könyvelői iroda sem tudja mindenkinek a számviteli beszámolóját elkészíteni. Az OBH-nál a május 31. a letétbe helyezés időpontja. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Véleménye szerint a határidőt nem tudják kitolni, mivel az önkormányzati pályázatokat az Áht. törvényhez és annak végrehajtási rendeletéhez kell igazítani. Nagyon más szabályokat nem emelhetnek be. Véleménye szerint a pályázati felhívás is bonyolult csak úgy, mint az Áht. és annak végrehajtási rendelkezése. Az előző évi támogatásáról a civil szervezeteknek el kell számolni a következő évi költségvetés elfogadása előtt. 

Csorba József polgármester: Kérte, hogy minden civil szervezetnek küldjenek ki pályázati felhívást. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

28/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek pályázati önrészének támogatására kiírt nyílt pályázati felhívást jelen előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Csorba József polgármester

               Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: folyamatos


7. Napirend
Gépjárművásárlás tűzoltási feladatokhoz
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság vásárolt kettő darab tűzoltó autót, ezért a feleslegessé vált IFA gyártmányú tűzoltó járművet eladnák a nicki önkormányzatnak. Megállapodtak, hogy bruttó 600 ezer forintért értékesítik a járművet, de a vételár megfizetése négy év időtartamban, egyenlő részletekben történne meg.  Az új autó tulajdonosa a Nicki Önkormányzat lenne, de az üzembentartó a Nicki Önkéntes Tűzoltó Egyesület lenne, mivel az egyesületnek vannak pályázati lehetőségei. A Tűzoltó Egyesület sikeres pályázat esetén tudná biztosítani a jármű részére a garázst. A következő évben lehetne pályázni az egyesület működési költségére is, mely fedezné a gépjármű biztosítási díjait, műszaki vizsga költségét, továbbá az üzemeltetés költségeit. A megvásárlandó gépjármű műszaki állapota sokkal jobb, mint a meglévő ZUK típusú tűzoltó autóé. Ezáltal hatékonyabban tudnák végezni a tűzoltási feladatokat.  Az értékbecslést a Reparatur-Trans Kft ügyvezetője készítette el. A gépkocsi becsült értéke 600 ezer Ft. A tűzoltóság megkereste a GySEV ZRt.-t, hogy adják bérbe a volt vasúti raktárt, ugyanis kisebb átalakításokkal, javításokkal ebben az épületben tárolnák a gépjárművet. A Zrt. nem zárkózik el a volt vasúti raktár bérbeadásáról. Jelenlegi információk szerint bruttó 1.000,-Ft lenne a havi bérlet mértéke. A bérleti díj mértéke beszámítható a tűzoltóságnál az üzemeltetési költségbe. Az önkormányzat minden évben cca. 150-200 ezer Ft-ot határolt el a tűzoltóság részére. Amennyiben a bérletet megoldják, akkor felszabadul a tűzoltószertár, ahová el tudnák helyezni a falubuszt, illetve a megmaradt helyen raktározási feladatokat is meg tudnának oldani. Természetesen mindent nem lehet kitenni.  Így négy éven keresztül 150 ezer Ft támogatást biztosítana az önkormányzat a tűzoltóságnak. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy vásárolják meg a gépjárművet, igaz, hogy ez a következő testület számára elkötelezettséget jelent.  A Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság elfogadta a vételár megfizetésének az ütemezését. 
Kérdés, hozzászólás:
Hantó Péter ÖTE elnöke: Most van arra lehetőség, hogy valóban tűzoltási feladatokat tudnak elvégezni, feljebb lépjen a tűzoltóság egy-kettő szinttel. Abban az esetben, ha szerencséjük lesz a jövő évben már a működési költségeket pályázati forrásból finanszírozzák. A tűzoltóság minősítő gyakorlaton fog részt venni. Igaz, hogy a tűzoltóság munkája növekedni fog, de ez által a támogatás mértéke is nő. Három kategóriára van osztva a támogatás mértéke a katasztrófavédelemnél. Kérte a testület támogatását.
Firisz Lászlóné alpolgármester: A GySEV Zrt. –nél ez a terület nem volt kaszálva, akkor ezt a Látványparkkal kell kaszáltatni?
Hantó Péter ÖTE elnöke: Igaz, hogy még nem kötöttek szerződést a GySEV Zrt-vel, de a szerződésbe foglalják, hogy bérbe adják a körülötte lévő 2.000 m2-t is. Az elkövetkezendő időkben pályázat esetén meg tudják oldani az épület előtt a térkövezést. 
Csorba József polgármester: A bérleti díj része a karbantartás. A raktárban nincs villany, az ablakokban nincsen üveg és a kapu méret nem megfelelő. 
Hantó Péter ÖTE elnöke: Kérte, hogy amíg nem alakul ki a megfelelő tér a volt vasúti raktárnál, addig a jelenlegi tűzoltóautó garázsába maradhasson a ruházat. 

Csorba József polgármester: ZUK típusú autót értékesítenék, és ennek a bevételéből tudnák az idei évi üzemeltetési költségeket finanszírozni.   Augusztus vége felé várható a falubusz megérkezése. Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

29/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvásárolja a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság tulajdonát képező AYA-584 forgalmi rendszámú IFA gyártmányú tűzoltó járművet bruttó 600.000,- Ft vételáron. A vételár megfizetése 4 év időtartamban, egyenlő részletekben történik. A vételárrészletek megfizetéséhez a forrást a 2014-2017. évi költségvetésekben biztosítja, és ezen összeg erejéig csökkenti a tűzoltási működési költségek fedezetét. A gépjármű üzemeltetési jogát átadja a Nick Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek azzal, hogy az üzemeltetés és fenntartás költségeit az Egyesületnek kell fedeznie. A gépjármű tárolásáról az Egyesület köteles gondoskodni. A tárolás körében hozandó döntések meghozatalára felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2014. május 31.

8. Napirend
A 2013. évben a Vasivíz Zrt. által megvalósított és kapott vízi közmű beruházások/vagyon térítésmentes átadása

Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény 6.§ (1) bekezdése alapján vízi közmű vagyon kizárólag az állam és települési önkormányzat tulajdonába tartozhat. Ennek alapján a Vasivíz Zrt. megküldte a fentiekben hivatkozott törvénynek megfelelően a 2013. évben a Vasivíz Zrt. által, saját forrásból megvalósított vízi közmű beruházások, létrejött vízi közmű vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodást, valamint a beruházások megvalósításához kapcsolódó dokumentációkat. A Vasivíz Zrt. tájékoztatása alapján szintén térítésmentes átadással rendezik a Társaságnak térítésmentesen átadott víz- és csatornabekötéseket, mint víziközmű-vagyont. Új vízi közmű beruházás esetén azon ellátásért felelősnek kerül átadásra a vízi közmű vagyon, akinek a területén a vízi közműszolgáltatás jogszabályi megfelelés miatt jött létre a beruházás. Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

30/2014.(IV .29.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vksztv.) 8.§ (1) bekezdése alapján Vasivíz Zrt-vel önálló megállapodást köt a 2013. évi térítésmentes vízi közmű vagyon átadásról. 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester


     Berta- Dobos Eszter településüzemeltetési  és          

                beruházási csoport ügyintéző

Határidő: azonnal

Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A Kapuvári Vizitársulat küldöttgyűlést tart május 6-án. 
A község saját honlapjának elkészítése folyamatban van, ezért a tervezett rendezvények felkerülnek rá, de természetesen bármely egyéb rendezvény felkerülhet a honlapra. Ezzel kapcsolatban Kissné Simon Mónikát kell keresni. A falutévé továbbra is működik, de egyre kevesebben tudják elérni. Tapasztalata szerint a hirdetőtáblákról eltűnnek a hirdetések, felhívások. 

Füle Lászlóné képviselő: A honlap az idősek számára nem elérhető, ezért kérte, hogy továbbra is jelenjenek meg a hirdetések, felhívások a hirdetőtáblákon. 

Csorba József polgármester: Április 30-án megszűnik a közfoglalkoztatás, ezért az elkövetkező időszakban aktuális lesz a költségvetésben tervezett 6 órás takarítónő felvétele. Véleménye szerint a jelenlegi közfoglalkoztatottak közül javasolt valakit választani. Ez a személy végezné el a takarítást. Bízik abban, hogy újból kiírják majd a közfoglalkoztatás lehetőségét, ha nem is ilyen magas létszámmal. Szépül a község, ezért szükség van egy 6 órás foglalkoztatására.

Firisz Lászlóné alpolgármester: A lakosság tudomásul vette a magas talajterhelési díjakat? Az előző testületi ülésen egy személynek önkormányzati támogatás visszatérítéséhez részletfizetési lehetőséget biztosított a képviselő-testület. Ezzel kapcsolatban az a kérdése, hogy fizetett-e a kérelmező?

Hírek szerint Répcelakon két férfi járja a várost, hogy 15 e Ft-ot kell fizetni és 40 e Ft-tal csökken a gázszámlája. Ezzel kapcsolatban van információ?
Csorba József polgármester: A talajterheléssel kapcsolatban elmondta, hogy történtek visszajelzések. Egy páran ígérték, hogy rákötnek a rendszerre, néhány adós pedig a fizetési felszólítás után részletfizetést kért. Sajnos, akik nagyobb összeggel tartoznak, azok nem jelentkeztek, nem kérték a részletfizetést sem. Nem elég, hogy rákötnek, hanem ezt jelezni kell. Fergeteg Együttes is rákötött a gerincre, így a Művelődési Ház is. 
Dr. Kiss Julianna jegyző: Elmondta, hogy az adóhatóság köteles behajtani az elmaradt talajterhelési díjakat. Aki kérelemre sem teljesítette a fizetést, ezután indítani kell a letiltást. Ismertette a behajtás módjait, eljárás folyamatait. 

Csorba József polgármester: A részletfizetést kérelmező nem fizetett, ezért el kell indítani a törvényes végrehajtás folyamatát. 
Dr. Kiss Julianna jegyző: Répcelakon a hivatalban nem jelezte senki az üzlethelyiségen kívüli kereskedelmi tevékenységet. Kérték a rendőrsért, hogyha látják, akkor igazoltassák őket. Vigyázni kell, mert lehet, hogy csalók.

A képviselő-testület a tájékoztatásokat tudomásul vette.

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.


             Csorba József




          Dr. Kiss Julianna



polgármester



                       jegyző
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