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446-8/2014./Ált.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. július 15-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Firisz Lászlóné alpolgármester, Füle Lászlóné képviselő, Ivánkovics Zoltán képviselő, Németh András képviselő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző, Varga Gyula őrsparancsnok, Bokor Kálmánné óvodavezető helyettes, Firisz András Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület elnöke

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind az 5 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére, illetve a napirendi pontok felcserélésére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
2. Répcelaki Százszorszép Óvoda alapító okiratának módosítása          
3. Beszámoló a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás 2014. I félévi munkájáról
4. Tájékoztató a könyvtár munkájáról
5. Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
6. Belső ellenőrzési stratégiai terv
7. 2014-2020-as közötti időszakra vonatkozó települési fejlesztési elképzelések
8. Aktuális feladatok

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

· Megköszönte a szervezőknek, fellépőknek, a civil szervezeteknek és a képviselőknek a falunap megszervezése érdekében végzett munkát. A falunap az idén újabb elemekkel bővült. 
· A „falubusz” leszállításra került Győrbe a kereskedőhöz. Várhatóan július végén, augusztus elején hozhatja el az önkormányzat a buszt. A vételár kifizetésére várhatóan július végén kerül sor, ezért a pénzeszközöket át kell csoportosítani. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 



1. Napirend
Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzete
Előadó: Varga Gyula őrsparancsnok

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Varga Gyula őrsparancsnok: Először is szeretné megköszönni, hogy meghívták a képviselő-testületi ülésre. Mindig szívesen veszik a meghívást, mert ez azt jelenti, hogy az adott községben érdekli főleg a település vezetőit a közbiztonsági helyzet. Az írásos beszámoló a 2013. évről szól. 
Nick település bűnügyi fertőzöttsége nem jelentős. Ezt a beszámolóban lévő táblázat is jól mutatja. Az évek során a bűncselekmények száma 10 alatt maradt. Vagyon elleni bűncselekmények száma nyilván ennél kevesebb. A többi településhez viszonyítva a vagyon elleni bűncselekmények száma elenyésző. Az őrs területén 2011. évben követték el a legsúlyosabb vagyonelleni bűncselekményt.  Az elkövető személyek felderítése megtörtént,  már bírósági szakban van az eljárás. Bízik benne, hogy a bűncselekmény súlyossága, az általuk elkövetett egyéb más bűncselekmény eredményezni fogja a példamutató büntetést. 
2014-ben a bűncselekmények alakulása ez idáig Nick község területén úgy történt, hogy 5 esetben rendeltek el bűntető eljárást és ebből egy eset vagyonelleni bűncselekmény miatt történt. A négy bűncselekmény közlekedési bűncselekmény, mely ittas járművezetés miatt indult eljárás. A nyári szezonban a külterületen egy hónap alatt 3 közlekedési bűncselekmény miatt indult eljárás. Az első félévben 4 esetben indult szabálysértési eljárás a községben, illetve egy fővel szemben szabtak ki helyszíni bírságot közlekedési szabálysértés miatt. Július 1-jétől az országos rendőrfőkapitány úr elrendelte az ország egész területére a 19/24-es program végrehajtását. Ezt követően ismertette a programot. Kérte a beszámoló elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A rendőrkapitány úr Sárváron negyedévente tartja a közbiztonsági fórumot, melyre a polgármestereket meghívja. Véleménye szerint ez nagyon hasznos, hiszen tájékoztatást kapnak a település helyzetéről. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

44/2014.(VII .15) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nick község és a Nicki Műgát közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 



2. Napirend
Répcelaki Százszorszép Óvoda alapító okiratának módosítása 
Előadó: Bokor Kálmánné óvodavezető-helyettes

 Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Bokor Kálmánné óvodavezető-helyettes: A Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okirata módosításának két fő indoka van:
1. a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás a 2014. május 29-i ülésén arról döntött, hogy az óvodai csoportok maximális létszámát a 2014/2015-ös nevelési évben az összesen 125 főről 133 főre emeli.
2. a módosítás másik indoka pedig az, hogy a 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet hatálybalépésével a szakfeladat kódok 2013. december 31. napjával megszűntek és helyette 2014. január 1-től a költségvetési szerv alaptevékenységének besorolására a kormányzati funkció kódokat kell alkalmazni.  Kérte az alapító okirat módosításának az elfogadását. 


Kérdés, hozzászólás:
Firisz Lászlóné alpolgármester: Jó látni, hogy a gyermeklétszám emelkedik, s ezért van szükség a módosításra.

Csorba József polgármester: Kérte a határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

45/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okiratát a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, és az Alapító Okiratot a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. számú mellékleteknek megfelelően elfogadja. 
Felelős: polgármester, óvodavezető
Határidő: azonnal


3. Napirend
Beszámoló a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás 2014. I félévi munkájáról Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A harminckét érintett település által vállalt kötelező feladatok köre 2013. január 1-től lecsökkent, a következőkre:
· a Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálat kistérségi szintű működtetése, 
· a gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása a Kistérségi Gyermekjóléti Szolgálaton szakmai egységen keresztül,  
· belső ellenőrzési feladatok megszervezése,

Jelenleg 22 kistérségi háziorvos és három külsős megbízott orvos lát el ügyeleti feladatokat. Az ügyeleti idő tartama nem szűkült, valamint az a javaslat, hogy egy orvos lássa el a sürgősségi feladatokat, nem került támogatásra.
2013 decemberében egy új orvosi ügyeleti autó vásárlása történt, amit a sárvári Családgondozó központ részére átadott a társulás üzemeltetésre. A régi orvosi ügyeleti autó 2014. január hónapban értékesítésre került a sárvári önkormányzat részére. A vételár: 600.000,- Ft a társulás számlájára megérkezett, melynek összegéből az orvosi ügyelet részére EKG készülék, és infúziós állvány orvosi eszköz vásárlása történik június hó folyamán. 
A Társulás belső ellenőrzési feladatait továbbra is a Vasi Revidiál Kft. látja el. A belső ellenőrzési feladatok költségeinek fedezéséhez településenként 70 e Ft hozzájárulást kell fizetni. 
A Gyermekjóléti Szolgálat véleménye szerint nagyon jól működik. Abban az esetben, ha azt tapasztalják, hogy valakinek problémája merült fel, azt jelzik a családgondozónak, aki felveszi a kapcsolatot. 
Társulási tagdíj mértéke 120Ft/fő/év. Bízik abban, hogy továbbra is fennmarad a Kistérségi Társulás. Kérte a beszámoló elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

46/2014.(VII .15.) számú határozat:
 Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Sárvár  
 és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás 2014. I. félévi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.


4. Napirend
Tájékoztató a könyvtár munkájáról 
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A könyvtáros jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Az írásos anyag kiküldésre került, melyet a testület tagjai áttanulmányoztak. Amennyiben kérdés merül fel, a könyvtáros egy későbbi időpontban szívesen válaszol.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A programokkal kapcsolatban elmondta, hogy előre kell tervezni, s konkrét időpontot kell megadni. A falunapon megtartott előadás is e kereten belül valósult meg. Évek során ugyanazt az összeget fordítják könyvvásárlásra. A könyvtár látogatottsága jelentősen nem változott. A könyvtárban a leselejtezett könyveket nem semmisítették meg, ennek nem híve. 

Füle Lászlóné képviselő: Volt már olyan, hogy a leselejtezett könyveket értékesítették. 

Csorba József polgármester: Ezt most nem tették meg, de valószínű, hogy az lesz a vége, hogy értékesíteni fogják. 

Füle Lászlóné képviselő: Többször elmondta, hogy a gyerekek azért mennek a könyvtárba, hogy számítógépezzenek, és nem azért, hogy könyvet kölcsönözzenek. A 14 éven aluli látogatók száma 524, 14 éven aluli kölcsönzött könyvek száma 58. 

Csorba József polgármester: Ez a szám is tükrözi az általános tendenciát. A számítógépen már mindent meg lehet nézni.  A könyvtáros elvégezte a Berzsenyi Dániel Könyvtár által szervezett 18 órás alapfokú könyvtárosi tanfolyamot. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


47/2014.(VII .15.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja a könyvtár munkájáról szóló tájékoztatót.


5. Napirend
Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása 
Előadó: Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika pénzügyi és igazgatási ügyintéző: A jelen költségvetési rendelet módosítására irányuló előterjesztés 11 815 e Ft összegű előirányzat mozgást tartalmaz, melyből a főösszeget módosító tételek összege 11 815 e Ft.
A főösszeget módosító tételek:
· szociális és gyerm.jóléti alapszolg.támogatása	- 55 ezer Ft
· működési célú központosított előirányzat	21 ezer Ft
· helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	151 ezer Ft
· működési célú támogatások Államháztartáson belülről	158 ezer Ft
· felhalmozási célú önkormányzati támogatás	10.000 ezer Ft
· költségvetési pénzmaradvány	1 135 ezer Ft
· képviselő-testületi döntések	405 ezer Ft

Kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és rendelet-tervezetet tárgyalja meg és fogadja el.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kérte a képviselő-testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2014.(VII.16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014.(II.26.) önkormányzati rendelete módosításáról.
Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


6. Napirend
Belső ellenőrzési stratégiai terv 
Előadó: Dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.
Dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzési feladat az önkormányzat számára kötelező feladat. A belső kontrollrendszer létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv vezetője felelős. A belső ellenőrzési feladat megszervezéséért a jegyző felelős. 

A tervezés, a tervkészítés eljárási és jóváhagyási rendjének főbb alapja:
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv)
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.)
- a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) (Ber.)
Korm. rendelet (Bkr.), módszertani dokumentumai:
- Minisztériumi Módszertani Útmutató, Belső Ellenőrzési Kézikönyv.

Ezek alapján kell egy stratégiai ellenőrzési tervet készíteni, amely hosszú távon meghatározza azokat az irányokat, amelyen alapulva elfogadja a képviselő-testület a belső ellenőrzési vezető javaslatára az éves ellenőrzési terveket. Az előterjesztésben szerepelő stratégiai terv a 2014-2017. évekre vonatkozik. Az előterjesztésben részletesen szerepel, hogy milyen szempontok alapján kell elkészíteni a tervet. A belső ellenőrzési stratégiai terv kockázatelemzésen alapul. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 48/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2014.-2017. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
Felelős: dr. Kiss Julianna jegyző, mint a belső 
               kontrollrendszer működéséért felelős
              Schäffer Istvánné belső ellenőrzési vezető
Határidő: azonnal


7. Napirend
2014-2020-as közötti időszakra vonatkozó települési fejlesztési elképzelések
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Már korábban is szó volt arról, hogy milyen fejlesztéseket kellene hosszú távon a községben megvalósítani. Az elkészített terveket beadták, de már módosítani kell rajta.  
[bookmark: _GoBack]Figyelembe kell venni, hogy az egy településre tervezett pénzügyi keret kialakításának kiindulási alapja a rendelkezésre álló járási keretösszeg (2. 476. 800. 000 Ft a Sárvári Járás vetületében) és a 2013. december 31-i állandó lakosok (39. 288 fő a járás vetületében) számának aránya legyen. A sárvári járás tekintetében az egy főre jutó elméleti fejlesztési összeg 63. 042 Ft/fő. Nick község esetében az 527 fővel számolva a rendelkezésre álló összeg 33. 223. 213, 19 Ft. Erre az összegre kellett elkészíteni a prioritást. 

Nick község esetében az alábbi projektötletek megjelölését javaslom:
1. Faluközpont kialakítása- ELSŐ PROJEKT
2. Csapadékvíz elvezetése- TARTALÉKPROJEKT
3. Kerékpárút kialakítása Répcelak irányába- TARTALÉKPROJEKT
4. Járdák építése- TARTALÉKPROJEKT

Kérdés, hozzászólás:
Dr. Kiss Julianna jegyző: Ha lesz a térségben olyan gazdasági fejlesztés, amit a megye karol fel, akkor arra külön forrás van. Ezeket az ötleteket illeszteni kell az EU-s pályázatokhoz. Városközpontú térségekre csoportosították a fejlesztési összegeket. Nagyobb lehetőség lenne, ha összefogna a térség. Újabb és újabb átdolgozáson esnek át a projektötletek. 

Csorba József polgármester: A megjelölt projektötletek a községre vonatkoznak, de inkább több település érdekét szolgáló projektek lennének. Véleménye szerint ez nehezen fog működni, kicsi az esély, hogy együtt tudjanak működni. Úgy gondolja, ha nem lesznek személyes kapcsolatok a polgármesterek között, akkor nagyon nehéz lesz közös projektet létrehozni. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 49/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Terület- és településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósítandó önkormányzati fejlesztések megvalósítására – Nick község esetében- az alábbi projektötletek felterjesztését támogatja:
1. Faluközpont kialakítása- ELSŐ PROJEKT
2. Csapadékvíz elvezetése- TARTALÉKPROJEKT
3. Kerékpárút kialakítása Répcelak irányába- TARTALÉKPROJEKT
4. Járdák építése- TARTALÉKPROJEKT
5. Felelős: Csorba József polgármester
            Berta- Dobos Eszter településüzemeltetési  és   
            beruházási csoport ügyintéző

8. Napirend
Aktuális feladatok
- Rába Szövetség Egyesület tagságából kilépés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Rába Szövetség levélben kereste meg az önkormányzatot, hogy fizesse be az elmaradt tagdíjakat, visszamenőleg 2011-2013. évre és a 2014. évre vonatkozóan. 2011 és 2012-ben az önkormányzat azért nem fizetett tagdíjat, mert adósságrendezési eljárás folyt ellene, s így csak a kötelező feladatokat lehetett finanszírozni. Javasolja, hogy lépjenek ki a Szövetségből, mert az önkormányzatnak eddig nem származott előnye a tagságból. Úgy gondolja, hogy a 80 e Ft tagdíjat nem kellene befizetni. 

Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán képviselő: Egyetért, hogy kilépjenek ebből a szövetségből. A Rába Műgát és Térségéért Egyesületnek tagja az önkormányzat. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 50/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Rába Szövetség Egyesület tagságából kilép.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal 



- Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület kérelme
Előadó: Firisz András elnök

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A testület előtt ismert, hogy megalakult a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesület. Az egyesület megindításához és működéséhez szeretnének 50 e Ft támogatást kérni. 

Firisz András elnök: Ahogy a polgármester úr is említette, megalakult az egyesület. A megalakulással kapcsolatban sok költség merült fel. Arra gondoltak, hogy a működéshez kérnék az önkormányzat segítségét. Az egyesület működtet egy színházat és egy zenekart. A színvonalasabb előadások megtartásához szükség lenne színházi kellékek beszerzésére. Az adminisztráció megkönnyítése érdekében szeretnének egy számítógépet, illetve nyomtatót beszerezni. Kérte a testület támogatását.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Javasolta az egyszeri 50 e Ft támogatás folyósítását, mivel az egyesületben sok az olyan tag, aki nem rendelkezik jövedelemmel. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 51/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján működési célra 50.000,-Ft támogatásban részesíti a Don Bosco Nyomdokán Fiatalokkal a Fiatalokért Egyesületet és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2014. augusztus 10.



- Konyhai eszközök beszerzéséhez forrás biztosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Répcelak Város Polgármestere kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy járuljon hozzá konyhai eszközök beszerzéséhez. Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 millió forintot biztosított a konyhai eszközök beszerzésére. Ez a jelentős összeg nem fedezi teljesen az igényeket. Kérés, hogy a társulásban részt vevő önkormányzatok 100 e Ft-ot, Nemesládony 50 e Ft-ot biztosítson eszközbeszerzésre. Kérte a testület véleményét.

Dr. Kiss Julianna jegyző: Fel kellett újítani az iskola konyha épületét, illetve a konyhai eszközöket pótolni kell, hogy esély legyen kiadni a konyhát vállalkozónak. A felújítás folyamatban van, 53 millió forintos beruházást indított Répcelak Város Önkormányzata. Ismertette a beruházás folyamatát. Ezen túlmenősen eszközbeszerzésre 5 millió Ft-ot biztosított. Sajnos az 5 millió Ft kevésnek bizonyult, szükség van további konyhai eszközök beszerzésére, s ezért kérik a támogatást. Fülöp Ildikó hosszasan sorolta, hogy milyen eszközök beszerzésére, felújítására van szükség. Vannak olyan konyhai eszközök, melyeket csak felújítanak. Több éve nem fordítottak konyhai beruházásra. Bíztak abban, hogy Répcelak Város Önkormányzata az idén megkapja az adósságkonszolidációban részt nem vett önkormányzatok részére biztosított pénzt, de sajnos eddig nem kapták meg. Répcelak Város Önkormányzata is csak önerőből tudja megvalósítani a beruházást és beszerezni a konyhai eszközöket, nincsen központi támogatás. 

Csorba József polgármester: A költségvetésben ilyen célra nem különítettek el fedezetet. A költségvetés elég szűkös, de javasolja a 100 e Ft biztosítását olyan feltétellel, hogy a fizetés határideje 2014. december 31-e legyen, mivel talán lesz lehetőség pályázatot benyújtani a helyi önkormányzatok működőképességét megőrző pályázatra. 

Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 52/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a konyhai eszközök beszerzéséhez 100.000,- Ft-ot biztosít.  
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2014. december 31.



Csorba József polgármester: Kiírták a pályázatot a temető kerítés építésére. A pályázat úgy lett kiírva, hogy a legalacsonyabb összegű ajánlat a nyertes. A pályázat bírálata 20 napon belül esedékes, ezért kérte a testületet, hogy hatalmazzák fel a döntés meghozatalára.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 53/2014.( VII .15.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a temetői kerítésépítésére kiírt pályázatot bírálja el, a kiírásnak megfelelően, mely szerint a legalacsonyabb árajánlatot adó a nyertes a kivitelezésre. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 


Bejelentések:
Csorba József polgármester: A községben augusztus 20-án tartják a hagyományos  ünnepséget. E napon felszenteltetik a tűzoltóautót és a „falubuszt”, illetve a tűzoltóság által pályázaton nyert eszközöket. 
Szeptember 21-én szenteltetik fel a régi iskola felújított épületét és az újjá épített temető kerítést, illetve a felújított utakat és járdákat. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: Hol lesz tárolva a falubusz, illetve ki fogja vezetni?

Csorba József polgármester: A régi tűzoltó autót meghirdetik értékesítésre. A vasúti raktárban lesz a helye az új tűzoltóautónak, és a tűzoltószertárba helyezik el a falubuszt. A tűzoltóság pályázaton nyert pénzből felújítja a vasúti raktárt. A tűzoltószertárban lévő dolgokat el kell helyezni. Felajánlja, hogy az Aqua Bau Kft. által megvásárolt raktárban ingyenesen el lehet helyezni a tűzoltószertárban tárolt felszereléseket. Át kell gondolni, hogy a vasúti raktárban tárolt önkormányzati tulajdonban lévő pl. padokkal, páncélszekrénnyel, táblákkal mit csinálnak. Nem tudja, hogy a hivatalból kivitt tárgyak le vannak-e selejtezve. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Meg fogják nézni, hogy milyen eszközök, berendezések vannak leltárban.

Csorba József polgármester: Nem tudja, hogy ki fogja vezetni a falubuszt. B kategóriás jogosítvánnyal lehet vezetni a buszt. Meg fogják nézni a környező településeken, hogy milyen célra használják a falubuszt. 

Dr. Kiss Julianna jegyző: Szociális ellátásra pályáztak, amely 5 évre meghatározza az üzemeltetés fő irányát. Gépjármű-üzemeltetési szabályzatot kell készíteni. Célszerű lenne olyan személyben gondolkodni, aki a szociális gondozónői feladatokat is átvenné majd a nyugdíjba vonuló gondozónőtől. Külön a falubusz vezetésére nem gazdaságos egy embert alkalmazni. 

Csorba József polgármester: A falubusz vezetésével megbízott személy elláthatná a zöldterület karbantartását a közmunkásokkal. Igaz, hogy a technikai eszközöket meg kell vásárolni vagy pályázni kell. Az is felmerült, hogy nyugdíjast kellene foglalkoztatni, aki vezetné a falubuszt. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: Érdeklődik, hogy a szennyvízdíj tartozások ügyében mi a helyzet?

Dr. Kiss Julianna jegyző: A fizetési felszólítások újból kiküldésre kerültek. Akik az év elején igényelték a részletfizetési kedvezményt azok megkapták, de van, aki ezt sem fizeti. 

Csorba József polgármester: Sajnos megdöbbentő, hogy több kisgyermekes szülő Répcelakra jelentkezik be, hogy bölcsődébe járhasson a gyermeke, ha el akar menni dolgozni. Ezáltal hátránya van a településnek pl. a pályázatoknál is. Megoldást kell találni, hogy ez megszűnjön. Fel kell mérni, hogy milyen lehetőségek lennének a gyermekek elhelyezésére. 
Továbbá javasolja, hogy a postaigazgatóságnak állítsanak ki egy számlát, mivel az önkormányzaté az épület, de szolgáltatás nincs a településen. Vélhetően úgy is felmondják a szerződést. Az ajánlott levélért is Sárvárra kell bemenni.

A képviselőtestület a bejelentéseket tudomásul vette. 

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


k.m.f.





	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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