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446-14/2014/Ált.
J e g y z ő k ö n y v


Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 16-án 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László József képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Tóth Sándor képviselő

Meghívottak: dr. Kiss Julianna jegyző, Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző, Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Kiss Lajos, Szabó Ervin

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az  ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:
1. Nick község Önkormányzata 2015. évi munkaterve
2. Beszámoló a közszolgáltatási tevékenységről
3. Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
4. Hulladék pályázat elbírálása – közszolgáltató kiválasztása
5. A hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló rendelet módosítása
6. Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okiratának módosítása
7. Polgármester helyettesítése a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában
8. Belső ellenőrzési terv
9. Vízi létesítmények üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatos döntés
10. Beszerzési Szabályzat elfogadása
11. Helyi Értéktár Bizottság létrehozása
12. Gépjármű-üzemeltetési szabályzat módosítása
13. Szociális gondozói munkakörre beérkezett pályázatok elbírálása

Képviselő-testület a javasolt napirendeket egyhangúlag elfogadta.


1.Napirend
Nick község Önkormányzata 2015. évi munkaterve
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos munkaterv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A munkaterv összeállításánál figyelembe vették a több műszakos rendben dolgozó képviselő kérését. A munkatervben a kötelezően tárgyalandó napirendek szerepelnek, melyet természetesen kiegészítenek az aktuális feladatokkal. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

110/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi munkatervét elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester



2.Napirend
Beszámoló a közszolgáltatási tevékenységről
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A közszolgáltatókat meghívták, de senki sem jelent meg az ülésen. Írásos beszámolót küldött a Vasivíz Zrt, a Müllex-Közszolgáltató Nonprofit Kft., Szabó Norbert és Németh Róbert vállalkozó, melyet a képviselők megkapták. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

111/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közszolgáltatók tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadja.


3.Napirend
Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
Előadó: Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Egyed Krisztina pénzügyi ügyintéző: Az előterjesztésben leírta részletesen a rendeletmódosítás okait. A tervezett rendeletmódosítást pontról pontra ismertette.  Elmondta, hogy a rendelet módosítására azért van szükség, mert előre nem tervezhető bevételek és kiadások merültek fel évközben. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.


Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2014.(XII.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014.(II.26.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


4.Napirend
Hulladék pályázat elbírálása – közszolgáltató kiválasztása
Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A szilárd hulladékszállítási szerződés 2014. december 31-én lejár. Nick Község Önkormányzata pályázatot írt ki a 2015. évi hulladékszállítási közszolgáltatásra. Ajánlat adásra négy közszolgáltatót kértek fel, a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft-t (a jelenlegi szolgáltató), a SZOMHULL Nonprofit Kft-t (Szombathely), az STKH Nonprofit Kft-t (Sopron), valamint a polgárdi Vertikál Kft-t. 
A felkért közszolgáltatók közül a SZOMHULL Kft jelezte, hogy kapacitás hiányában nem ad be ajánlatot, az STKH jelezte, hogy csak akkor adhat ajánlatot, hogyha a soproni hulladékgazdálkodási társulathoz csatlakozik a község. Végül a 2014. december 4-i határidőig egy közszolgáltató sem adta be a pályázatát.

[bookmark: pr2][bookmark: pr346]A 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról 45. § (3) értelmében:
„ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén, továbbá ha a közszolgáltató nem rendelkezik hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ által kiállított minősítő okirattal, a közszolgáltató az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul ellátja.”

Ebből következik, hogy a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. a törvény erejénél fogva az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására kötelezett, melyről az önkormányzat levélben tájékoztatja a Kft-t. Kérte a testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A Müllex Kft-t fel kell szólítani, hogy 6 hónapig végezze el a hulladékszállítást a törvény erejénél fogva, és tájékoztatni kell a katasztrófavédelmi szervet a további intézkedések megtétele miatt. Fél éven belül ismét meg kell pályáztatni a hulladékszállítást. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


112/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nick község területén 2015. január 1. – 2015. december 31. közötti időszakban a hulladékszállítási közszolgáltatás elvégzésére meghirdetett eljárást eredménytelennek nyilvánítja.
Felveszi a kapcsolatot a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel (9784 Harasztifalu, Nyárfasor), hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 45. § (3) alapján az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul lássa el, Nick község közigazgatási területén.
A törvényből fakadó kötelezettség teljesítéséről be kell szerezni a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft. vezetőjének nyilatkozatát.
Felkéri a Jegyzőt, hogy tájékoztassa a területileg illetékes katasztrófavédelmi szervet, mint kijelölt állami szervet, az esetleges további intézkedések megtétele érdekében.
Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester
	   


5.Napirend
Hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló rendelet módosítása
Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A képviselő-testület 2014. szeptember 15-én fogadta el a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló rendeletet. Jelenleg még a 9/2004. (VI.21.) önkormányzati rendelet van érvényben 2014. december 31-ig. 2013. január 1-jén hatályba lépett hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) átalakította a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendjét, emiatt vált szükségessé az új rendelet megalkotása. A rendeletet megküldték szakmai véleményezésre az Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőségnek. 
A felügyelőség néhány pontban módosítást javasolt, amelyek közül az alábbiakat beépíteni javasoljuk a rendeletbe:
· A felsorolt fogalmak kiegészítésre kerültek a gyűjtőedény és a gyűjtősziget fogalmával.
· A közszolgáltatási tevékenység megfogalmazását a közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 438/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerint fogalmazták meg.
· A hulladékgyűjtő és a tartály fogalmak helyett a gyűjtőedény került megnevezésre.
· A lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok fajtáját a Hulladék Tv. alapján határozták meg.
· Az elkülönített gyűjtés használatának feltételeit pontosították.


A rendelet tervezetben szerepel még a közszolgáltató elnevezésének, a közszolgáltatás időtartamának, valamint a gyűjtőedények feliratának módosítására tett javaslat. Erre azért van szükség, mert nem tudják, hogy kivel köt az önkormányzat szerződést. Kérte a rendelet tervezet megtárgyalását és elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2014.(XII.17.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodás helyi rendjéről szóló 9/2014.(IX.16.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

6.Napirend
Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okiratának módosítása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okiratának módosítását két szempont indokolta. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás a fenntartó szervezet és a társulás elnökének a személyében változás történt, ezért az alapító okiraton ezt a változást át kell vezetni. Az intézményvezető kérésére lehetőséget kellene biztosítani arra, hogy a közcélú foglalkoztatásban résztvevő személyeket tudjon foglalkoztatni akár rövid vagy hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, viszont ezt az alaptevékenységet be kell emelni az alapító okiratba. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Bízik abban, hogyha a közcélú foglalkoztatás megvalósul az intézményben, akkor kevesebb hozzájárulást kell fizetni az önkormányzatnak. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

113/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Százszorszép Óvoda Alapító Okiratát a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, és az Alapító Okiratot a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. számú mellékleteknek megfelelően elfogadja. 
Felelős: polgármester, óvodavezető
Határidő: azonnal


7 .Napirend
Polgármester helyettesítése a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csorba József polgármester: Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulásnak tagja Nick község Önkormányzata is. Előfordul, hogy akadályoztatva van, hogy részt vegyen az ülésen, ezért javasolja, hogy akadályoztatása esetén az alpolgármester helyettesítse az ülésen. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

114/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 18.3. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén Németh András alpolgármestert hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.
[bookmark: _GoBack]Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: folyamatos


8. Napirend
Belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Bizonyára emlékszik rá a tisztelt képviselő-testület, hogy a belső ellenőrzésről már november 19-én szó volt, megkapta a felhatalmazást, hogy a Kistérségtől történő kiválás után a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal nevében önálló szerződést kössön a belső ellenőrrel. A SZAHK-ÉRTELEM 2007.Kft. vezetőjével megkötötte a belső ellenőrzési szerződést és ennek keretében elvégezte a kockázatelemzést. Megállapította azokat a vizsgálati szempontokat, amelyeket elfogadásra javasol a képviselő-testületnek. A belső ellenőrzési tervet december 31-ig hagyja jóvá az önkormányzat. Arra tesz javaslatot egyetértésben a belső ellenőrzési vezető javaslatával, hogy Nick község Önkormányzata tekintetében a rendező mérleget vizsgálja meg, illetve, hogy a belső kontrollrendszer megfelelően kialakított-e és működik-e. A belső ellenőr 70 e Ft összegű díjazás ellenében vállalta a belső ellenőri feladatok elvégzését, melyért két ellenőrzést foganatosít, szemben a kistérségi 80 e Ft-tal, melynek keretében csak egy ellenőrzést végeznek. 

Németh András képviselő kiment a teremből. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Valóban így van, a kistérségi belső ellenőrzés díja településenként 10 e Ft-tal megemelkedett. A belső ellenőr elsősorban a jegyző munkáját segíti, mert a belső ellenőrzés rámutat a hiányosságokra és tájékoztatást kapnak. Kérte az ellenőrzési terv elfogadását. 

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

115/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2015. évi belső ellenőrzési tervet.
Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

Németh András képviselő visszajött az ülésre. 


9. Napirend
Vízi létesítmények üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatos döntés
Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A Kapuvári Vízitársulat Nick Község Önkormányzatához fordult a vízilétesítmények (csatornák, árkok) üzemeltetésével kapcsolatban. Arra kérték az önkormányzatot, hogy kössön velük szerződést a vízilétesítmények karbantartására. Nick község Önkormányzatának nincs szerződése a Kapuvári Vízitársulattal, de végzett munkát a Vízitársulat. Nick község önkéntes tagi támogatási költsége 44.500 Ft/év., melyet két részletben kell kifizetni. Javasolja, hogy az Önkormányzat ne kössön szerződést a Kapuvári Vízitársulattal. A vízilétesítmények karbantartására, tisztítására, üzemeltetésére a 2015. évi költségvetésben tervezzen be forrásokat és elsősorban saját kivitelezésben oldja meg ezen feladatokat. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az önkormányzat 2014. évben csak fizetett, de nem végeztetett munkát a Társulattal. A Csörgető árok tisztítását a Vízügyi Igazgatóság végezte el. Úgy véli, hogy a befizetett összegért majd szolgáltatást rendelnek meg a Vízitársulattól.  A Kapuvári Vízitársulat levelében azt olvasta, hogy „A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. Törvény 8. §. 2., 3. bekezdése alapján a művek üzemeltetését az önkormányzat maga látja el, és erre a „járási kormányhivatal jegyzője” (megjegyzés: nincs ilyen beosztás, funkció) veti ki a kötelezően befizetendő érdekeltségi hozzájárulást minden érdekeltnek (földhasználónak) a terület arányában, jelenleg 2650-3250 Ft/ha közötti összeget.” 

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: 2010-től a Kormány eltörölte, a földtulajdonosok sem fizetnek már hozzájárulást. 

Csorba József polgármester: Kérte a határozati javaslat elfogadását.  


Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

116/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tulajdonában lévő vízilétesítmények üzemeltetésének, fenntartásának és karbantartásának helyzetét.
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy nem köt szerződést a Kapuvári Vízitársulattal vízilétesítményei üzemeltetésére. 
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a vizilétesítmények karbantartására, tisztítására és üzemeltetésére forrást biztosít a 2015. évi költségvetéséből.
Felelős: Csorba József polgármester
              Török Miklós településüzemeltetési és ber. ügyintéző

10. Napirend
Beszerzési Szabályzat elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A beszerzési szabályzat a közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések szabályait foglalja össze. A beszerzési szabályzatot elég gyakran használják, mert (az 500 e Ft feletti beszerzések, építési beruházás, áruvásárlás és szolgáltatás megrendelés tekintetében) ez alapján kérnek ajánlatot. Jelen esetben arra tesznek javaslatot, hogy a szabályzatot igazítsák a hatályos magasabb szintű jogszabályokhoz. Elvégezték a harmonizációt és azt kéri a képviselőtestülettől, hogy az egységes szerkezetben hagyja jóvá a közbeszerzési szabályzatot. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kérte a beszerzési szabályzat elfogadását.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

117/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzatot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester
	   dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

11. Napirend
Helyi Értéktár Bizottság létrehozása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csorba József polgármester: Többször megkeresték az önkormányzatot a Települési Értéktár Bizottság létrehozásával kapcsolatban, de eddig még ilyen bizottságot nem hoztak létre. Az elmúlt időszakban úgy látta, hogy mégis csak szükség lenne a Települési Értéktár Bizottság létrehozására. A faluban egyes emberek értékeket gyűjtöttek össze és rendszereztek. Javasolja az Értéktár Bizottság létrehozását. Javasolja, hogy a bizottság 3 tagból álljon, tagjai: Kiss Lajos és Tóth Péter Károly, vezetője: Szabó Ervin. 

Kérdés, hozzászólás:
Szabó Ervin: A hungarikumok védelméről szóló országgyűlési határozat megvalósításának érdekében javasolt minden településnek létrehozni a helyi értéktár bizottságot. Úgy érzi nagy lehetőség áll előttünk, de meg kell értetni a településen élőkkel is, hogy mindenki, vegye komolyan önmagát, létét, környezetét. Ez olyan lehetőség, mely napról napra fogy.
Szerencséje volt meghallgatni Kerekes Ferencnek a Magyar Nemzeti Vidék Hálózat Vidékfejlesztési referensének előadását, mely meghallgatása után letisztult benne miről is van szó, mikor helyi értékről, helyi értéktárról beszélnek. 
Röviden a helyi értékek felkutatása, regisztrálása a feladatuk, illetve ezek továbbítása a megyei értéktár fele, aki eldönti, hogy helyi (nicki értékként) vagy megyei kuriózumként továbbítja az országos Hungarikum Bizottság fele. Ők már szakemberek, különbséget tudnak tenni, hogy érzelmileg, vagy egyéb okból került egy–egy dolog a listára. Mindenesetre, akár helyi értékként, akár megyei értékként, előfordulhat, hogy hungarikumként, de mindenképpen bekerül az értéktárba. Ennek kialakítását, fejlesztését a Nemzeti Filmarchívum végzi. Személyes feladatának tartja a helyi értékek feltárását és rendszerbe szervezését. Ehhez a munkához mindenekelőtt arra van szükség, hogy a lehető legközérthetőbb formában meghatározzák, hogy a feladat szempontjából mit tekintenek helyben érvényes értéknek. 
Speciális célok, melyek szükségesek e feladat megvalósításához:
- a helyi értékek tulajdonosai közötti hatékony együttműködés erősítése,
- közös települési jövőkép kialakítása,
- meglévő értékek rendszerbe szervezése,
- új értékek létrehozása.
Az értékek olyan dolgok, amelyek érdekek mentén szükségleteket elégítenek ki, hasznos munka van bennük, és érdeklődésre tarthatnak számot. 	Hangsúlyozva, hogy az értékeknek földrajzi, történelmi, nyelvi, néprajzi és nem utolsó sorban érzelmi arculata van. Ebből adódik komplexitásuk.
Mit tartalmazzon, vagy inkább mit tartalmazhat egy helyi értéktár? 	A helyi értékek, a kis helyi „hungarikumok” megmaradása elsősorban attól függ, hogy képesek vagyunk–e mi magunk megvédeni azokat.
A helyi értéktár létrehozásának céljait, hasznosságát abban fogalmazhatják meg, hogy: a falu és a térsége, tárgyi, természeti környezetének, szellemi javainak, érdemes ötleteinek, érdeklődésre számot tartó termékeinek, alkotásainak, teremtett környezetének, hagyományainak, művészeti alkotásainak, jeles személyiségeinek, speciális közösségeinek, új kezdeményezéseinek legyen fóruma, bemutatása, értékelése, közbecsülésük megteremtése vagy növelése. Legyen a településünk, a közösség ügye, ezen keresztül a lokálpatriotizmus, a gazdatudat erősítése. A feladat tehát nem kicsi: meglátni és megláttatni a közösség speciális másságának értékeit, láthatóvá, értékké tenni magunk és mások számára is. Gondolkodás nélkül 36 dolgot tudna felsorolni, de nem szeretne untatni senkit, ezért csak az alábbiakat sorolja fel: épület- építmény, Fergeteg Együttes speciális tánclépése, helyi étel specialitás, helyi iparos, helyi módszer, helyi népszokás-hagyomány, helyi személy, helyi termény, túra-séta útvonal, újonnan készült emlékmű. Megköszönte megtisztelő bizalmat, és hogy meghallgatták.

Csorba József polgármester: A mai Vas Népében a „Feltárják az értékeket” cikkben olvasható az Értéktár Bizottságok tevékenységéről, támogatásáról, és a pályázati lehetőségekről. A településen nagyon sok minden össze van gyűjtve, elő van készítve, gondol itt a könyvekben leírtakra. Előzetesen beszélt a határozati javaslatban szereplő személyekkel, akik megválasztásuk esetén elfogadják a megbízást. Ismertette a határozati javaslatot. Továbbá javasolta, hogy ragadjanak meg minden olyan pályázati lehetőséget, amely az Értéktár Bizottság tevékenységével összefüggésében adódik. 

Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

118/2014.( XII.16.) számú határozat:
A képviselő-testület megtárgyalta a települési értéktár létrehozásáról szóló előterjesztést és települési értéktár bizottság létrehozását határozza el.
A képviselő-testület a Nicki Települési Értéktár Bizottság tagjainak Szabó Ervin, Kiss Lajos és Tóth Péter Károly nicki lakosokat megválasztja.
A képviselő-testület a települési értéktár megalakításával és működésével kapcsolatos eljárási szabályokra vonatkozóan az előterjesztés mellékletét képező működési szabályzatot elfogadja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnökét és a Hungarikum Bizottságot tájékoztassa.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. január 15.

119/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság valamennyi tevékenységét figyelemmel kíséri és felhatalmazza a polgármestert pályázat benyújtására, amennyiben a pályázati önrész nem haladja meg a 100 e Ft-ot. 
Felelős: Csorba József polgármester


12. Napirend
Gépjármű-üzemeltetési szabályzat módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csorba József polgármester: A képviselő-testület november 11-én fogadta el a gépjármű üzemeltetési szabályzatot, de az első tankolásnál kiderült, hogy módosítani kell a szabályzatot. Az érvényben lévő szabályzat alapján készpénzes tankolásra van lehetőség és abban az esetben, ha a gépkocsivezető személye nem állandó, akkor minden alkalommal tele kell tankolni a gépjárművet és el kell számolni a készpénzzel. Javasolja, hogy mellőzzék a készpénzes üzemanyag vásárlást és helyette az üzemanyag felvételezése üzemanyag kártyára történjen, és az összeg utalással kerüljön kiegyenlítésre. További módosítás, hogy újabb mellékletekkel egészül ki az üzemeltetési szabályzat. Kérte a módosítás elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

120/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az gépjármű üzemeltetési szabályzatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően módosítja.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


13. Napirend
Szociális gondozói munkakörre beérkezett pályázatok elbírálása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. november 11-i ülésén szociális gondozói állásra pályázat kiírásáról döntött. 
A pályázati felhívás 2014. november 17-én jelent meg a KSZK honlapján, Nick, Répcelak, Csánig hirdetőtábláin, a képújságokban illetve az önkormányzatok honlapján. A beadási határidő 2014. december 2-án telt le, ezen idő alatt két pályázat érkezett:
1. Takács-Dani Adrienn, Nick Rába u. 6.
2. Németh Henrietta Répcelak, Úttörő u. 2/C
Az elbírálás határideje: 2014. december 9. A pályázók közül Németh Henrietta 2014. december 5-én írásban visszavonta pályázatát. Takács-Dani Adrienn jelenleg nem rendelkezik szociális gondozó, ápoló végzettséggel, de annak elvégzését vállalja. Kérte a képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A testületnek sok mérlegelési lehetősége nincsen. Az Ügyrendi Bizottság meghallgatta Takács-Dani Adrienn pályázót. 

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a pályázati kiírásnak megfelelően Takács-Dani Adriennt nevezze ki szociális gondozónőnek. 

Csorba József polgármester: A jelenlegi gondozónő nyugdíjba vonul, 2015. június 22-ig két fő szociális gondozónő lesz állományban. Az új szociális gondozónő gyes mellett fogja ellátni a feladatát. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

121/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 17-től határozatlan időre Takács-Dani Adrienn Nick, Rába u. 6 szám alatti lakost szociális gondozóvá kinevezi. A részmunkaidős szociális gondozó közalkalmazotti jogviszonyban látja el feladatát a vonatkozó jogszabályok szerint, 3 hónap próbaidő kikötése mellett. 
Utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Csorba József polgármester
              Dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

14. Napirend
Vészhelyzet 2002 Életmentő Alapítvány kérelme
Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: A Vészhelyzet 2002 Életmentő Alapítvány (Gyál, Igló u. 11.) kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy anyagilag támogassák az Alapítványt.  A Gyermek Haematológiai és Onkológiai részlegen kezelik a vérrákos és daganatos betegeket, akiknek állandó kardiológiai felügyeletet kell biztosítani. Az ehhez szükséges ECHO gép már elavult, gyakran működésképtelen, cseréje elengedhetetlenné vált. A beszerzett árajánlat alapján az új ECHO készülék ára 15 millió Ft. Maga részéről nem javasolja az Alapítvány támogatását, mivel a községben is számos alapítvány működik. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

122/2014.( XII.16.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja a Vészhelyzet 2002 Életmentő Alapítványt. (Gyál, Igló u. 11.). 
Felelős: Csorba József polgármester



Bejelentések:
Ivánkovics Zoltán képviselő: Kérdése, hogy az érintett utcákban lehet-e kihelyezni súlykorlátozást? 

Csorba József polgármester: Az útépítés miatt a községben az átmenő forgalom megnőtt, különösképpen a József Attila utcában. Ez ügyben beszélt a Közútkezelő Kht-val, de nem tudnak mit tenni. Mező Imre és a József Attila utca önkormányzati tulajdonban van. Így elméletileg súlykorlátozást ki tudnának helyezni, ezáltal a forgalmat megszűrnék. Elsősorban a mixeres autók okozzák a gondot. Amennyiben a nyomvonal elkészül, akkor azon már lehet közlekedni, így csökkeni fog a forgalom. 

Szabó Ervin tanácsadó munkacsoport elnöke: Nincs arra lehetőség, hogy tiltó táblát helyeznek ki kivétel engedéllyel közlekedőknek, akár kaució megfizetése mellett? Úgyis az önkormányzat adja ki az engedélyt. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Valóban az önkormányzati út forgalmának meghatározása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik, így a forgalmi rend változását a képviselő-testület eldöntheti (akár súlykorlátozás, egyéb más tábla kihelyezése). A kiegészítő táblák csak a KRESZ-ben szereplő táblák lehetnek. Mindenképpen javasolja, hogy a táblák kihelyezése ügyében egyeztessenek a beruházóval a NIF Zrt. képviselőivel, mivel közhasznú beruházásról van szó, véleménye szerint nem korlátozhatják a munkavégzést, de kártérítést kérhetnek. A kártérítési igényt időben jelezni kell. 

Csorba József polgármester: Egyetért a jegyző asszonnyal, hogy minél előbb egyeztessenek a NIF Zrt-vel a károk (utak, házak) bekövetkezése előtt. A Csörgető árok kotrása elkezdődött, de szorgalmazni kell, hogy minél előbb fejezzék be. Változatlanul komoly problémát jelent a Mező Imre utcában félbehagyott áteresz az utca közepén. Javasolja, hogy ez ügyben is beszéljenek a NIF Zrt.-vel. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



K.m.f.



	Csorba József							Dr. Kiss Julianna
            polgármester							                       jegyző
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