
Önkormányzat






 

     Nick

357/2015./Ált.

J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2015. január 27-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Tóth Sándor képviselő
Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi ügyintéző, Nagy Anita igazgatási ügyintéző, Török Miklós településüz.és ber. ügyintéző, Szabó Ervin Tanácsadó munkacsoport elnöke Novák Elemér Szent Anna Alapítvány elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve további napirendek felvételére  az alábbi javaslatot tette:

1. Nick község 2015. évi költségvetésének első olvasata




2. A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásáról szóló rendelet megalkotása



3. Munkavédelmi szabályzat elfogadása



4. Önkormányzati út forgalmi rendjének meghatározása

5. Intézményi térítési díjak megállapítása
6. Gysev ingatlan tulajdonba adásának kérdése
Képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Felolvasta az Ügyrendi Bizottság részére kiküldött a vagyon nyilatkozattételi kötelezettség teljesítésről, az összeférhetetlenség és a méltatlanság helyzetéről szóló előterjesztést. Az Ügyrendi Bizottság elfogadta a tájékoztatót. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

1. Napirend
Nick község 2015. évi költségvetésének első olvasata
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A rendelet-tervezet elkészült, melyet a képviselők még az írásos anyag kiküldése előtt megismerhettek, egyeztettek. Aztán átadta a szót a pénzügyi ügyintézőnek.
Kérdés, hozzászólás:

Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének főösszege 40.650 ezer Ft. 

Bevételi oldalon kiemelt bevételi előirányzatok:

· központi támogatás: 







14.749 e Ft
· működési célú államháztartáson belüli szervektől átvett bevétel
:
  1.187 e Ft
· intézményi működési bevétel:





  4.951 e Ft
· helyi adók, pótlékok és átengedett bevételek:



  6.850 e Ft
· előző évi pénzmaradvány igénybevétele:




12.913 e Ft
· Összes bevétel:







40.650 e Ft
A központi támogatás mértéke a bevételi forrás 36%-a, és az előző évi pénzmaradvány a bevételi forrás 32%-a. 
Kiadási oldalon kiemelt kiadási előirányzatok:
· személyi jellegű kiadások:






  9.604 e Ft

· munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás:

  2.502 e Ft

· dologi jellegű kiadások:






13.024 e Ft

· ellátottak pénzbeli juttatásai (segélyek):




  1.428 e Ft

· egyéb működési célú kiadások:





  2.976 e Ft

· tartalékok:








  6.692 e Ft
· Összes működési kiadás:






36.226 e Ft

Az önkormányzat a beruházásokra 2.024 ezer Ft-ot tervezett. 2014-ben beszerzett kisbusznak szeretne az önkormányzat egy garázst biztosítani. Kerítésbontásra, áthelyezésre 635 e Ft-ot, illetve ha megkapja a település a fénykeresztet, akkor a felállítására 500 e Ft-ot terveztek. 
Csorba József polgármester: Az önkormányzat a kulturális feladatainak ellátásához a központi költségvetésből 1.200 e Ft-ot bocsát rendelkezésre. Ez az összeg a tavalyi duplája. Az önkormányzat Répcelak Város Önkormányzatától a kirendeltséghez tartozó 2 órás takarító bérére és járulékaira 400 e Ft-ot ad. Ez az összeg ugyanannyi, mint a tavalyi. A kirendeltség rezsi költségét továbbszámlázzák a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalnak. 

A személyi jellegű kiadásoknál egy kis emelés történt a törvényi előírások figyelembevételével. Az óvodai finanszírozás mértéke a tavalyi évhez képest emelkedett. A Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulásnál is emelkedett a hozzájárulás mértéke, amely nem volt jelentős. 

Részletesen ismertette a tervezett beruházásokat. Az önkormányzat tervezi még a belvízelvezetést is. 
A tartalék összege: 6.692 e Ft. Az általános tartalék tervezett összege 4.394 ezer Ft. Céltartalékra 2.298 ezer Ft került tervezésre, amely a Környezetvédelmi Alap számlán lévő pénz. 
Az önkormányzat összesített létszámkerete 6 fő, melyből 2 fő közalkalmazott, 4 fő közfoglalkoztatott. A költségvetés elfogadása után márciustól tervezik 1 fő 8 órás alkalmazott felvételét. A falugondnoki szolgálat felállításával kapcsolatban változatlanul gondok vannak. Kulturális közfoglalkoztatási lehetőséggel kapcsolatban most van felmérés és amennyiben lehetőség nyílna, akkor élne vele az önkormányzat, igaz nem tudják, hogy milyen mértékben finanszírozott. Ez a költségvetés első olvasata, melyen még változtatni lehet. Bízik abban, hogy külső részről már nem változik a költségvetés. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2015.(I .27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselőtestülete tárgyalta a 2015. évi költségvetési rendelet – tervezetet. A rendelet elfogadásáról a Répcelak és Térsége Társulási Tanácsa és a Polgármesterek Tanácsának ülését követően dönt. 
Felelős: Csorba József polgármester


    dr. Kiss Julianna jegyző
2. Napirend
A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásáról szóló rendelet megalkotása 
Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan új rendeletet kell alkotnia a képviselő-testületnek. Jelenleg a 10/2010.(V.18.) rendelet van hatályban. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény rendelkezik a hulladékgazdálkodási bírságról. A törvényi rendelkezéseken túl további szabályozásra, rendeletalkotásra a települési önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást nem kapott. Ennek ellenére a meglévő rendeletben ez a törvényi változás nem lett átvezetve. 
A községben 356 db ivóvíz rákötés történt és 310 ingatlan van rákötve a szennyvízhálózatra. 

Az új önkormányzati rendeletben meg kellett nevezni, hogy ki végzi a közszolgáltatást. Szabó Norbert vállalkozóval van szerződése az önkormányzatnak 2020 májusáig. 

Meg kell állapítani a rendeletben az ingatlantulajdonost terhelő díj legmagasabb mértékét. A települési folyékony hulladék rendszeres gyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának egységnyi díja 1.643 Ft/m3+ Áfa. Kérte a testületet a rendelet-tervezet megtárgyalására.
Kérdés, hozzászólás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy törvényességi felhívás érkezett a Vas Megyei Kormányhivataltól a kommunális folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet kapcsán. A vizsgálat megállapította, hogy a hatályos rendelet 11.§-a mely a hulladékgazdálkodási bírságra vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza, rendeletalkotásra irányuló törvényi felhatalmazás hiányában jogszabálysértő. Az új rendelet megalkotásával megfelelnek a törvényességi feltételeknek. 

Csorba József polgármester: Kérte a rendelet-tervezet elfogadását.
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2015.(I.28.) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról. 
Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

3. Napirend
Munkavédelmi szabályzat elfogadása

Előadó: Nagy Anita igazgatási ügyintéző
Írásos előterjesztés és határozati javaslat, valamint a munkavédelmi szabályzat tervezete a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Az 1993. évi XCIII. törvény többször módosult az elmúlt időszakban, ezért a 2011-ben elfogadott munkavédelmi szabályzatot már nem érdemes módosítani. Az önkormányzatnak megbízási szerződése van a PAD-KÁR Kft-vel, akik elkészítették az új munkavédelmi szabályzatot, melyet mellékeltek az előterjesztéshez. A munkavédelmi szabályzat tervezetének az első oldalán elírás történt, melyet már javítottak a területi hatálynál tévesen szerepelt, hogy „MvSz hatálya kiterjed a Csánig Község Önkormányzatának valamennyi működési területére”. Ez helyesen: MvSz hatálya kiterjed a Nick Község Önkormányzatának valamennyi működési területére”. Kérte a testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:

dr. Kiss Julianna jegyző: Azon kívül még egy hiba van a szabályzatban, hogy az önkormányzatnak nincs köztisztviselője, csak a Közös Önkormányzati Hivatalnak van. 

Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Elmondta, hogy a felvetett hibát jelzi a PAD-KÁR Kft. vezetőjének. 
Csorba József polgármester: A munkavédelmi szabályzat fontos az önkormányzat számára, mivel egyre több főt foglalkoztat az önkormányzat. A szabályzat vonatkozik a közalkalmazottakra és a közfoglalkoztatottakra is. A balesetvédelmi oktatást a PAD-KÁR Kft. végzi el. Kérte a munkavédelmi szabályzat elfogadását. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

8/2015.(I .27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mellékletben szereplő munkavédelmi szabályzatot elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szabályzat aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal

4. Napirend
Önkormányzati út forgalmi rendjének meghatározása



Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen felvetődött, hogy az M86-os gyorsforgalmi út kivitelezése során több utcában megnövekedett a tehergépkocsi forgalom. A Polgármester úr tárgyalást kezdeményezett az érintettekkel főképp a József Attila utca fokozott terhelése ügyében. Ez a tárgyalás 2015. január 12-én megtörtént. A József Attila utcában található ingatlanok állapotát felmérték, tekintettel a régi ingatlanokra. A kivitelező ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy fő szállítási útvonalként nem veszik igénybe a József Attila utcát.  Elmondták, hogy 300 m3 beton, illetve 200 tonna acélszerkezetet kell leszállítani a József Attila utcán keresztül. Csorba József polgármester javaslatot tett, hogy az önkormányzat sebességkorlátozó táblát helyezne el a József Attila utca két végére, de a Táncsics utcánál nem. Bruttó 60 e Ft-ba kerülnek a sebességkorlátozó táblák. Kérte a testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A Közgép-pel megállapodtak, hogy közösen átnézik a József Attila utcát és azokon a szakaszokon ahol nagyon rossz az út (foltozott, nagyon gödrös) ott szőnyegezést kap az aszfaltburkolat, és 30 km-es sebességkorlátozást vezetnek be ezen az útszakaszon. Ezek által a dinamikus hatások jóval csökkennek. Nem akartak a kompromisszumok elől elzárkózni, mert úgy vélik, hogy ez előnyösebb. A tervek szerint először a közlekedési nyomvonal készült volna el. 
Kérdése, hogy a Mező Imre utcában kell-e súlykorlátozás? Panasz érkezett, hogy teherautóval behajtanak az utcába. Helyezzenek-e ki súlykorlátozó táblát behajtási engedéllyel történő behajtás feltételével? Az engedélyt az út kezelőjétől, jelen esetben az önkormányzattól lehetne kérni. 
Németh András alpolgármester: Abban az esetben, ha kihelyezik a súlykorlátozó táblát, akkor, akihez fát visznek, annak engedélyt kell kérni. Véleménye szerint, aki miatt kihelyeznék a táblát úgy sem fogja figyelembe venni.
Csorba József polgármester: Kérte a kiküldött határozati javaslat elfogadását.

Ivánkovics Zoltán képviselő: Kérdése, hogy a József Attila utcához teszik-e ki a táblát vagy a kereszthez?

Csorba József polgármester: A táblát a Rákóczi utca végére és a József Attila utca túlsó végére helyezik ki. Kérte a testület döntését. 
 Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

9/2015.(I .27.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az M86-os gyorsforgalmi út kivitelezése során a József Attila utcában a megnövekedett forgalomra és terhelésre tekintettel, továbbá a jelentősebb károk megelőzése érdekében 30 km-es sebességkorlátozást vezet be. A sebességkorlátozó közúti jelzőtáblákat az utca két végére helyezteti ki.

Felelős: Csorba József polgármester

                Török Miklós településüzemeltetési és beruházási 
                ügyintéző

Határidő: azonnal

6. Napirend

Intézményi térítési díjak megállapítása

Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csorba József polgármester: Ismertette a kiküldött előterjesztést és határozati javaslatot. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

10/2015. (I. 27.) számú határozat 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Répcelaki Százszorszép Óvoda vezetője által javasolt intézményi étkezési térítési díjakkal.

Felhatalmazza Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy az intézményi étkezési térítési díjakkal kapcsolatban a rendeletet alkossa meg és javasolja Répcelak Város Önkormányzatának, hogy a fenti térítési díjakat a rendeletébe építse be. 

Felelős: Csorba József polgármester

  dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal

7. Napirend

Gysev ingatlan tulajdonba adásának kérdése

Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Ismert a képviselő-testület előtt, hogy a tavalyi évben három levelet írtak a Gysev Zrt-nek több terület vonatkozásában.  Önkormányzat közigazgatási területét szeli át a korábbi évtizedekben felszámolt Fertőszentmiklós-Celldömölk vasútvonal nyomvonala. Ehhez tartozik a tárgyban érintett belterületi 262/1 hrsz-ú, továbbá két külterületi, a 0145 és 0159 hrsz-ú ingatlan, melyek a Gysev Zrt. tulajdonát képezik.

A belterületi ingatlan 1994 januárját megelőzően állami tulajdont képezett, és közterületként funkcionált. Így került sor az Ady utca kialakítására, a közterületi megközelíthetőséget a 262/1 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan biztosította. Ezen a területen építették ki a közutat és az ingatlanokat kiszolgáló közműveket és mintegy tíz éve építette ki az önkormányzat a jelentős értéket képviselő csatornahálózatot. 

A nicki 262/1 hrsz-ú ingatlan ezen részét a lakosság, a tanács, majd az önkormányzat és a közműhálózatok üzemeltetői is közterületként használták és tartják karban mind a mai napig. Az önkormányzat a tavalyi év végén állami támogatással az útburkolatot mintegy 4 millió Ft értékben felújította. 

Mindezek alapján a terület tulajdonjogi helyzetének rendezése elkerülhetetlenné vált. Az önkormányzat az idei év első felében egyházi támogatással fénykeresztet szeretne felállítani, melyhez a legalkalmasabb terület a temető melletti 262/1. hrsz-ú ingatlan. A beruházás során tereprendezést, a vasúti nyomvonalat keresztező földkábeles áramellátás kiépítését, továbbá út és parkoló létesítését szeretnék megvalósítani. Szintén tervezik a két külterületi, 0145 és 0159 hrsz-ú ingatlan rendbetételét, melyek tekintetében kérni kell a Gysev Zrt.-től a tulajdonba, esetleg tartós bérletbe adás lehetőségét.
Az önkormányzatnak az a kérése a Gysev Zrt. felé, hogy a 262/1 hrsz-ú területet adja ingyenesen az önkormányzat tulajdonába, továbbá- akár a tulajdon átruházásával vagy egyéb tartós használat lehetősével –a 0145 és 0159 hrsz-ú ingatlanokat adja át. Kérte a testületet, hogy hatalmazza fel, hogy e területek visszaadása ügyében tárgyalást kezdeményezzen a Gysev Zrt. vezetőjével. Kérte a testület döntését. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

11/2015. (I. 27.) számú határozat 

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyalást kezdeményezzen a Gysev Zrt. vezetőjével a 262/1 hrsz-ú, 0145 és a 0159 hrsz-ú ingatlanok tulajdonba adása tekintetében. 
Felelős: Csorba József polgármester

  dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal

Bejelentések:

Csorba József polgármester: A Települési Értéktár Bizottság a mai napon ülésezett, melyre a Szent Anna Alapítvány beadott hét előterjesztést, és az ülésen még eggyel kiegészítették.
 A bizottsági javaslat települési, illetve megyei értéknek jelölte az alábbiakat:
· „A Nicki Szent Anna Templom” felvétele települési, illetve megyei értéktárba 
· „A Nicki Tölgy” felvétele települési értéktárba
· „A Nicki Erzsébet Liget” felvétele települési, illetve megyei értéktárba

· Az „Árokháti Mária szobor” felvétele települési, illetve megyei értéktárba

· „A Nicki Nepomuki Szent János szobor” felvétele települési, illetve megyei értéktárba

· A Nicki Műgát felvétele települési, illetve megyei értéktárba

· „A Nicki szűr története” felvétele települési, illetve megyei értéktárba

· A „Nicki Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület” felvétele települési, illetve megyei értéktárba

Aigner Géza plébános a mai napon küldött neki egy kerékpáros térképet, hogy nézze meg. A kiadott térkép látványa vegyes érzelmeket kelt. 

Dr. Kondora Bálint alelnöktől kaptak egy levelet, melyben kérték, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalok közösen nevezzenek ki egy koordinátort, aki részt vesz a Vas Megyei Kerékpáros Koordináció Tanács ülésein. Nincs tudomása arról, hogy kerékpáros koordinátort neveztek volna ki.
Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Azt kérték, hogy a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal egy ehhez a szakterülethez tartozó szakreferenst nevezzen meg, aki a jövőben e témában kapcsolatot tart a megyei és a közös önkormányzati hivatalokhoz tartozó települések önkormányzatai között, valamint részt vesz a koordinációs munkában. Szabó József polgármester Mérgesné Stampf Ildikó településüzemeltetési és beruházási csoportvezetőt javasolta. Jóváhagyott kerékpáros beruházás a közeljövőben csak Répcelakon valósul meg, ezért született ez a döntés. 
Egy magánvállalkozó korábban jelentetett meg egy kiadványt, de most újat akarnak kiadni. A régi kiadványban hibásan szerepel a kép mellett a templom elnevezése. Ezért most Aigner Géza összeállít egy kiadványt, amely a látnivalókat mutatná be. 
Szabó Ervin tanácsadó munkacsoport elnöke: Aigner Géza plébános egy olyan kiadványt készített, amelyben bemutatja, hogy Szombathely és Pannonhalma között lévő kerékpáros útvonalon milyen látnivalók találhatók. 

Csorba József polgármester: Az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóságtól kaptak levelet, melyben azt kérik, hogy aktualizálják a korábban elkészült belvízvédelmi tervet. Ennek keretében szükséges az önkormányzati belvíz- csapadékvíz elvezető művek pontosítása, illetve számbavétele. 

Ismertette a civil szervezetek számára megjelent pályázati felhívásokat. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Szociális ellátások tekintetében változás lesz március 1-jétől. A változásokról részletesen ismertette a képviselő-testületet. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

 Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.


             Csorba József




          Dr. Kiss Julianna



polgármester



                       jegyző
8

