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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. február 24-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő
Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi ügyintéző, Nagy Anita igazgatási ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Pál Andrea családgondozó, Hantó Péter ÖTE elnöke, Tóth Péterné Vöröskereszt titkára, Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke
Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Napirendre, illetve felcserélésére az alábbi javaslatot tette:

1. Nick község Önkormányzata 2015. évi költségvetése

2. Gazdasági program előkészítése

3. Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása 
4. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelése

5. 2015. évi közbeszerzési terv

6. A települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása

7. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása

8. A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendelet módosítása

Képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend

Nick község Önkormányzata 2015. évi költségvetése
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester:  A helyi önkormányzat  évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.
Nick Község Önkormányzatának a Stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti olyan fejlesztési célja, amelynek megvalósításához adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik szükségessé, nincs. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a 2015. évi költségvetés tervezetét, azt változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Tóth Sándor Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta a 2015. évi költségvetés tervezetét, melyet változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2015.(II .24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetési rendelet elfogadása előtt a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról az alábbi határozatot hozta:

1)      A Képviselő-testület a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek 50%- a költségvetési évet követő három évre várható összegét 
2015. évre 3.400 e Ft-ban

2016. évre 3.500 e Ft-ban,

2017. évre 3.500 e Ft-ban

2018. évre 3.500 e Ft-ban határozza meg. 

 

       2)    A Képviselő-testület a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét 
2015. évre   0   Ft-ban,
2016. évre   0   Ft-ban
2017. évre   0   Ft-ban 

2018. évre   0  Ft-ban  határozza meg. 
 Határidő: folyamatos

   Felelős: Csorba József polgármester

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről.
Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

2. Napirend

Gazdasági program előkészítése

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: Kiküldésre került a 2014-2019. évi polgármesteri program, illetve az elmúlt ciklus gazdasági programja. Kérte a képviselőket, hogy tanulmányozzák át a kiküldött anyagot. A következő testületi ülésre el kell készíteni a gazdasági programot. Kéri a képviselők és a bizottsági tagok javaslatát március 9-ig. Ezt követően összeállítják a végleges 2015-2019. évi gazdasági programot, melyet a következő ülésen kell elfogadni. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2015.(II .24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester által összeállított gazdasági program tervezetét társadalmi vitára  bocsátására alkalmasnak ítéli.
Az elkészült gazdasági programról a soron következő ülésen dönt.
Felelős: Csorba József polgármester

               dr. Kiss Julianna jegyző

3. Napirend

Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Csorba József polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulásból Sárvár város kilépett, s emiatt a Társulás nevének módosítása és a Társulás Megállapodás felülvizsgálata szükségessé vált. 

A Társulás megnevezése „Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás” helyett „Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás” lenne. A Társulási Megállapodás szövegéből törlésre kerülne Sárvár városra vonatkozó minden információ. Az Elnökség megnevezése Intéző Bizottságra változna, összetétele változatlanul 7 fő lenne. Emellett Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság is működne. A jelenlegi megállapodásban 2 alelnöki státusz van, ez törvény szerint csak 1 lehet. A mandátum vonatkozásában minden tisztségviselő és Bizottság esetén javasolt az 5 éves polgármesteri ciklushoz igazítás.   

A többi módosítás technikai jellegű, mint pl.: lakosságszám változás átvezetése, határozatképesség változása Sárvár kilépése miatt.

A Társulási Tanács 2014. októberi ülésén a hivatalban maradt tisztségviselők, Elnökség és valamennyi bizottság mandátumának meghosszabbításáról döntött 2015. február 28-ig. Tájékoztatásul elmondta, hogy az alelnöknek Szabó József répcelaki polgármestert választották meg. A társulás díj mértékében változás történt 120 Ft-ról 250 Ft-ra emelkedett. Az önkormányzat 131.750 Ft hozzájárulást fizet. Társulásnál alapfeladat az orvosi ügyeleti ellátása, gyermekjóléti szolgálat és a belső ellenőrzés. Ismert a testület előtt, hogy a belső ellenőrzési feladatok ellátásából az önkormányzat kilépett. Nagyon fontos, hogy az orvosi ügyelet ellátása megmaradt. Ismertette az orvosi ellátás idejét. Kérte a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

14/2015.(II .24.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 14. módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2015. február 28.

4. Napirend

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelése

Előadó: Pál Andrea családgondozó


  Finta Brigitta szociális ügyintéző
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az írásos beszámolót a képviselő-testület tagjai megkapták. 
Pál Andrea családgondozó: Szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni.  Megköszönte a munkájához nyújtott támogatást és együttműködést. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Megkérte a családgondozót, hogy ismertesse a településre vonatkozóan a tendenciát.

Pál Andrea családgondozó: Az ellátottak száma növekedett, a fogadóórát nem nagyon keresik fel az ügyfelek, inkább a védőnővel együtt a fogadóórában és a fogadóórákon kívül családlátogatásokat tettek. Alapellátott és védelembe vétel keretében gondozott gyermekek is voltak a településen. A gondozás oka családi konfliktus, szülői elhanyagolás és anyagi nehézségek voltak leginkább. Az ellátandó körzetekben azt tapasztalja, hogy egyre több probléma van, a problémák összetettebbek és a sokoldalú támogatás ellenére is nehezebb jobb irányba mozdítani a családoknak az ügyét. Ha szinten tudják tartani a problémát, nem súlyosbodik, akkor már kis sikert könyvelhetnek el a munkájukban. 
Csorba József polgármester: Mit tehet a képviselő-testület, ha problémát észlel?
Pál Andrea családgondozó: Akut probléma esetén értesítik a polgármestert, és ha anyagi segítségre van szüksége a családnak, akkor kéri a polgármester úr és a testület támogatását. Úgy látja, hogy a problémák leginkább a pénz beosztása, rangsorolása hiányában alakulnak ki. Gyakran az ügyfeleknek több a jövedelmük, mint a szociális dolgozóknak. Úgy érzi, hogy a szülői elhanyagolás az anyagi helyzettől független. Több odafigyelés kellene szülői részről. Ebben úgy tudnak segíteni, hogy a védőnővel közösen berendelik a családot és tanácsadást adnak. A kialakított jelzőrendszer jól működik, oda-vissza áramolnak az információk. Munkájuk során nagyon fontos a prevenció. 
Csorba József polgármester: Megköszönte a családgondozó munkáját. Kérte a testület döntését.
Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

15/2015.(II .24.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselőtestülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2014. évi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester

 
     Pál Andrea családgondozó


     Finta Brigitta szociális ügyintéző

5. Napirend

2015. évi közbeszerzési terv

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A közbeszerzésekről szóló törvény az önkormányzatoknak, mint ajánlatkérőknek kötelezővé teszi, hogy a költségvetés elfogadását követően közbeszerzési tervet készítsen. Erre a törvényi határidő március 31. A költségvetést a képviselő-testület elfogadta, abban nem tervezett olyan beszerzést, amely a közbeszerzési értékhatárokat eléri, ezért a közbeszerzési terv üres lesz, de a törvényi kötelezettségnek eleget kell tenni. Kérte a határozati javaslat elfogadását.
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Valóban igaz, hogy sajnos nem terveztek közbeszerzést. Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

16/2015.(II .24.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadott költségvetési rendeletére is hivatkozással megállapítja, hogy az Önkormányzat tárgyévre tervezett beszerzései (árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás megrendelés) nem érik el a törvényi értékhatárt, ezért nem teszik szükségessé közbeszerzési eljárás lefolytatását, valamint közbeszerzési terv összeállítását. 

Határidő: azonnal

Felelős: Csorba József polgármester


     dr. Kiss Julianna jegyző

6. Napirend

A települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A pénzbeli és a szociális ellátások rendszere 2015. március 1-jétől jelentősen átalakul. Az 1993. évi III. szociális törvényből kikerül a lakásfenntartási támogatás, az adósságkezelési szolgáltatás, méltányossági ápolási díj és a méltányossági közgyógyellátás. Ezen szolgáltatások nyújtása nem kötelező az önkormányzat számára. Az önkormányzati segély is átalakul. Az önkormányzatnak 2015. február 28-ig rendeletet kell alkotni a települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról. 
 A rendelet-tervezet elkészült, amely tartalmazza: 

· a rendkívüli települési támogatásokat (átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, temetési segély), amely kötelező,
· rendszeres települési támogatásokat (lakásfenntartási támogatás – ez nem szerepelt a jelenlegi rendeletben,- méltányossági ápolási díj, méltányossági közgyógyellátás)

· személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokat (étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés).

Az egyes ellátásokra vonatkozó jogosultsági feltételeken változás nem történt. A rendelet megalkotásával egyidejűleg a térítési díjak is felülvizsgálatra kerültek, ezt tartalmazza a rendelet-tervezet 3. és 4. melléklete. Igaz, hogy az önkormányzat ingyenesen biztosítja a házi segítségnyújtást, de a díjat akkor is meg kell állapítani. A polgármester úrral közösen igyekeztek úgy kidolgozni a rendelet-tervezetet, hogy a lakosság ne érezze meg a változást, tehát az ellátásban részesülők köre és az ellátások tartalma megmaradjon.  A rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba, amennyiben a képviselő-testület elfogadja az új rendeletet. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Az aktív korúak ellátása átkerül a Járáshoz. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Az igényeket továbbra is be lehet adni a hivatalba, melyet eljuttatnak a Kormányablakhoz.  

Csorba József polgármester: Az ügysegéd minden csütörtökön 14-15 óráig fogadóórát tart a településen, akihez lehet segítségért fordulni. A mai társulási ülésen elhangzott, hogy növelik az ügysegédi szolgálatot. Hangsúlyozta, hogy a rendeletben szereplő támogatások költségét az önkormányzatnak, a saját költségvetéséből kell finanszírozni. Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete a települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

7. Napirend

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A Répcelaki Százszorszép Óvoda óvodai és iskolai konyhája Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás fenntartásában működik, az iskola, illetve az óvoda térítési díjának összegét a társulás székhelye szerinti képviselő-testület határozza meg, és rendeletben állapítja meg.

Mivel a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2004. (VI. 21) önkormányzati rendelet 1. melléklete tartalmazza a Százszorszép Óvoda, illetve a Százszorszép Óvoda iskolai étkeztetés intézményi térítési díjait ezért jelen rendeletből kikerül az óvoda, valamint az iskola térítési díjának meghatározása. Kérte a rendelet-tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2004. (VI.21.) rendelete módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

8. Napirend

A temetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendelet módosítása

Előadó: Nagy Anita igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Nagy Anita igazgatási ügyintéző: A képviselő-testületnek lehetősége van, hogy a lakosságnak lehetőséget adjon arra, hogy sírhelyet előre megválthassa, síremléket készíthessen, mivel a jelenleg érvényben lévő magasabb szintű jogszabály nem tiltja. 
A rendelet módosítására két javaslatot tettek:

· az egyik, hogy a lakosságnak lehetőséget ad az előre megváltásra,

· a másik, hogy nem engedélyezi a sírhelyek előre történő megváltását.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A magasabb szintű jogszabály lehetőséget ad az előre megváltásra. Az előre megváltásnak is van feltétele, vállalni kell, hogy a terület rendbetételéről folyamatosan gondoskodik. 
Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Ismertette a jelenleg érvényben lévő megváltási árakat. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: Korábban volt arról szó, hogy a lejárt sírhelyeket megváltatják a hozzátartozókkal. 

Nagy Anita igazgatási ügyintéző: Ezt halottak napja körül tudják meghirdetni. A tavalyi évben az összes sírt lefotózták, s felvezették táblázatba. Halottak napja körül tudják jelezni, hogy váltsák meg a sírhelyeket. Digitalizálásra kaptak ajánlatot. 
Csorba József polgármester: Mi történik akkor, ha nem váltják meg a lejárt sírhelyet a hozzátartozók?

dr. Kiss Julianna jegyző: Amennyiben sírhelyeket szeretnének megszüntetni, parcellát lezárni az bonyolult és költséges eljárás. Ismertette az eljárás folyamatát. Kérte, hogy fontolja meg a testület, hogy nekiáll-e a régi sírhelyek felszámolásának. Kis településen nem tartja fontosnak a digitalizálást. Temető nyilvántartással rendelkeznek, csak nem digitális formában.
Csorba József polgármester: Javasolta az 1. számú javaslat elfogadását. Kérte a képviselő-testület döntését. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2012.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A civil szervezetek támogatása a tavalyi szinten maradt. A civil szervezetek működési költségére 300 e Ft-ot különítettek el a költségvetésben. A civil szervezetek részére megküldi az aktuális pályázati lehetőségeket. Jó volna, ha egy-két szervezet tudna élni a pályázati lehetőséggel.
Az önkormányzat a 2. célterület keretében beszerzett gépjármű falugondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódó gépjárművé történő átminősítését kérte. A mai napon megérkezett a levél, melyben elutasították a kérelmet az alábbi indokkal: a támogatási kérelem módosításának nincs helye. Így, ha falugondnoki szolgálatot kívánnak felállítani, akkor a gépjármű szükségletét más módon kell megoldani. Tisztázni kell, hogy a feladat ellátásához kap-e finanszírozást az önkormányzat, illetve milyen járművel lehet a feladatot ellátni. A falugondnoki szolgálat felállítását nem adták fel, de kiderült, hogy a meglévő járművel ezt a feladatot nem lehet ellátni. 
Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke: Kérte, hogy amennyiben a testületi ülés napirendje környezetvédelmi jellegű, illetve a nicki Műgáttal kapcsolatos, akkor kapjanak írásos anyagot, hogy fel tudjanak készülni a témában. 
dr. Kiss Julianna jegyző: A Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza, hogy kinek kell írásos anyagot küldeni a meghívóval együtt. Elmondta, hogy a testületi ülés anyaga felkerül a honlapra. 
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.
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          Dr. Kiss Julianna



polgármester



                       jegyző
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