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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. március 24-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke	

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind az 5 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:
1. Gazdasági program elfogadása
2. A helyi kitüntetésekről és címek adományozásáról szóló rendelet megalkotása
3. GySEV ingatlan tulajdonba vétele és bérlete
4. Könyvtári szolgáltatóhely és közösségi színtér használata és nyitva tartása
5. Megbízás temetőgondnoki feladatok ellátására
6. I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének módosítása
7. Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása
8. Közterületek karbantartására kiírt pályázat elbírálása
9. Egyebek

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.


1. Napirend
Gazdasági program elfogadása
Előadó: Csorba József polgármester
	     
A gazdasági program a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A gazdasági program tervezetét tárgyalta az Ügyrendi, illetve a Kulturális és Ifjúsági Bizottság. A polgármesteri program tartalmazza a ciklus fejlesztési elképzeléseit. Úgy gondolja, hogy a programot mindenki áttanulmányozta. 
A kiküldött gazdasági programban néhány apróbb módosítás történt, de a testület tagjai az ülés előtt megkapták a javított gazdasági programot. 
A gazdasági programban az alábbi módosítások történtek:
· 2.2. A pénzügyi helyzet: Az adósságrendezési eljárás 2012. szeptember 13-ai lezárultával lehetőség nyílt beruházásokra, felújításokra is. (tévesen 2012.IX.7.i szerepelt).
· 8. Közbiztonság helyzete: szerepel, hogy támogatja (helyiséget biztosít) az önszerveződéssel létrejött Polgárőrség munkáját. Ezt ki kell venni, mert nem alakult meg a Polgárőrség. 
· 2015-2019. évi fejlesztési elképzeléseknél a képviselő-testületi munkánál szerepel, hogy a döntés előkészítésébe be kell vonni a civil szervezeteket is. Cél a pályázati lehetőségek felkutatása, azokon való aktív részvétel. Ez kiegészül az alábbival „A helyi értékek megőrzésére létre kívánjuk hozni a helyi értéktár bizottságot.” Ebben a ciklusban már létre is hozták ezt a bizottságot. 
· Művelődés, kultúra, sport és ifjúság kérdéseinél a Művelődési ház bővítése kikerült. A vasúti raktár tulajdonjogának tisztázása és átalakítása nem közösségi házzá, hanem tűzoltószertárrá. 
· környezetvédelemnél bekerült az üdülőterületi infrastruktúra fejlesztése.

Egyéb változtatás nem történt a gazdasági programban. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015-2019. évi időszakra vonatkozó gazdasági programját megtárgyalta és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: folyamatos



2. Napirend
A helyi kitüntetésekről és címek adományozásáról szóló rendelet megalkotása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: E napirendet is már többször tárgyalták a bizottságok. Javaslatukat figyelembe vették, s beépítésre került a rendelet-tervezetbe. 8.§-ba egyetlen egy kiegészítést javasolt az alábbival: „a lakosság legalább 10%-os támogatásával a településen élő magánszemély, tehet javaslatot.” Erre azért van szükség, hogy egyetlen egy személy ne tehessen javaslatot. A címek és díszoklevél odaítéléséről a képviselő-testület dönt, legalább a javaslat tételi határidőt követő 30 napon belül. A díszpolgári cím beiktatására, a cím adományozására a március 15-i rendezvény keretében kerül sor. A tervezetben szerepel, hogy milyen nyilvántartásokat kell vezetni. A testületnek meg kell terveztetni a plaketteket, de a tervezet részletesen szabályozza, hogy mit tartalmazzon. A tárgyi jutalomról a képviselő-testület egyedileg dönt. Kérte a testület döntését.


Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2015.(III.25.) önkormányzati rendelete a helyi kitüntetésekről és címek adományozásáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


3. Napirend
GySEV ingatlan tulajdonba vétel és bérlete
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az előterjesztésnek két része van, az egyik a Fénykereszt és környezetének kialakításához szükséges terület bérbevétele, a másik az Ady utca tulajdonjogának a rendezése megvásárlással. A GySEV területén valósult meg a beruházás, ezért célszerű lenne az Ady utca önkormányzati tulajdonba vételét kérni. GySEV illetékesével tárgyalást folytattak és arra a következtetésre jutottak, hogy meg kellene osztani az ingatlant és a megosztott telekrészből 4500 m2-t megvásárolná az önkormányzat. A terület megosztásának minden költségét az önkormányzat magára vállalta. Előzetes árajánlat alapján a terület megosztásának a költsége bruttó 111.955,- Ft. Az ingatlanra a GySEV Zrt-nek értékbecslést kell készíttetni. A Zrt. hajlandóságot mutat a terület értékesítésére a megosztást követően. A Zrt. meg kívánja tartani a vasút vonalas jellegét. Ezért az önkormányzat nem szorgalmazta a két külterületi (0145 és a 0159 hrsz.) ingatlanok tulajdonba vételét, de a bérbeadási szándéknak akadálya nincsen. A GySEV Zrt. a saját területén a Fénykereszt felállításához akadályt nem gördített, de az önkormányzat által eddig is karbantartott területeket továbbra is karban kell tartani. A Zrt. megküldte a szerződés-tervezetet, de még hiányzik egy melléklet, amelyben szerepel, hogy az önkormányzatnak milyen területeket kell karbantartani. Amennyiben ez egybeesik azokkal a területekkel, melyet az önkormányzat eddig is karbantartott, akkor ezt fel tudják vállalni, ha esetleg mégis eltérés lesz, akkor arról beszélni kell. A GySEV Zrt. már többször nyilatkozott arról, hogy a bérbeadásnak akadálya nincsen. 

Kérdés, hozzászólás:
Tóth Sándor képviselő: Meggyőződése, hogy a Fénykereszt felállításához nem ez a megfelelő hely. Nem tudja, hogy kik döntötték el, hogy hol lesz felállítva a Fénykereszt. Úgy tudja, hogy lett volna egy másik terület is, ahol még bérleti díjat sem kellett volna fizetni. Ezen a helyen a funkcióját is jobban betöltötte volna, mivel sokkal csendesebb, illetve látványosabb lenne ez a hely. Véleménye szerint nem fogja betölteni a funkcióját a Fénykereszt a temető mellett, mert nem fognak odamenni az emberek. 

Csorba József polgármester: A Szent Anna Alapítvány döntötte el, vele egyeztetve, illetve a képviselőkkel, hogy hova szeretnék felállítani a Fénykeresztet. Az M 86-os útnál nincs villany kiépítve, az pedig szükséges a Fénykereszthez. A villanyvezeték kiépítésének a költségét senki sem vállalja fel. A Fénykereszt felállításának a költségét zömében a Szent Anna Alapítvány finanszírozza. 
Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: Az előterjesztésben szereplő elképzeléseket, hogy tudják beépíteni a rendezési tervbe?

Csorba József polgármester: A rendezési tervet át kell dolgoztatni. 	Az önkormányzat szerette volna a külterületeket tulajdonba venni. Állítólag régebben ezekre a területekre volt felajánlás, de ő erről nem tud, anyagot nem találtak. Az önkormányzatnak arra kell törekedni, hogy vételi ajánlat előnyös legyen. Ismertette a határozati javaslatot. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


22/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a GySEV Zrt tulajdonát képező belterületi 262/1 hrsz.-ú és a külterületi 0159 hrsz.-ú ingatlanokról szóló előterjesztést.

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fénykereszt és környezetének kialakításához szükséges 376 m2 nagyságú területre, amely a Nick 262/1 és 0159 hrsz.-ú ingatlanokat érintően természetbeni lehatárolással kerül kijelölésre – a felek által meghatározott GySEV tulajdonú ingatlanok karbantartása fejében - bérleti szerződést köt a GySEV Zrt-vel.   A szerződés 10 év időtartamra 2015. április 1-jétől lép hatályba.
Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés részletes feltételeinek kidolgozására és aláírására.
2. A Képviselő-testület szándékát fejezi ki a Nick 262/1 hrsz.-ú ingatlanból megosztás folytán keletkező kb. 4500 m2 nagyságú, GySEV tulajdonú belterületi ingatlanrész (Ady utca) ingyenes, illetve visszterhes tulajdonba vételére. A terület tulajdonba vétele érdekében folytatandó tárgyalásokra felhatalmazza a Polgármestert. A terület megosztásával kapcsolatos költségeket vállalja és a területmegosztás előkészületeihez hozzájárul. A terület megosztáshoz szükséges költségeket 111.955 Ft értékben a 2015. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.
Felelős: Csorba József polgármester



4. Napirend
Könyvtári szolgáltatóhely és közösségi színtér használata és nyitva tartása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak ellátására támogatást kapott. A támogatás a települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. A támogatás összege 1.140.-Ft/fő, de településenként legalább 1.200.000 Ft. Először nem tudták, hogy ezt a támogatást feltételekhez kötik. A támogatási feltételrendszert megkapták. Ezért módosítani kell a könyvtár nyitva tartását is. A nicki kultúrház közösségi színtérnek minősül. A közösségi színtér nyitva tartására is van szabály, s ezért kell módosítani a nyitva tartás idejét. Ismertette a nyitva tartási időket. A nyitva tartások idejére programot kell szervezni. A művelődésszervezéssel foglalkozó alkalmazottaknak többek között feladatuk, hogy különféle programokat szervezzenek (pl. gyermek, felnőtt stb.) és töltsék meg tartalommal a nyitva tartás idejét. A közösségi színtér és könyvtár párhuzamosan tart majd nyitva, így nem kell 2 főnek itt lenni. A támogatási összeg felhasználását ellenőrizni fogják. Házirend tartalmazza a legfontosabb szabályokat. Ismertette a nyitva tartási időket. Kérte a képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatokat hozta:


23/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a könyvtári szolgáltató hely nyitva tartására vonatkozó előterjesztést és a nyitva tartás idejét 2015. április 1-től módosítja az alábbiak szerint: kedden és szombaton 16 órától 19 óráig. A nyitva tartás módosított időpontja megfelel Magyarország 2015.évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben előírt, a nyilvános könyvtári és közművelődési feladatok támogatása jogszerű felhasználására vonatkozó feltételeknek, tekintve, hogy a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napján – szombaton – is nyitva tart.
A könyvtári szolgáltató hely nyitva tartásával kapcsolatos módosítást a könyvtári szolgáltató hely használati szabályzatának 7. pontjában át kell vezetni.  
Felelős: Csorba József polgármester


24/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick község közművelődési közösségi színterének használati szabályzatát 2015. április 1-i hatályba lépéssel elfogadja. A képviselő-testület által a 67/2012.(VI.19.) számú határozattal elfogadott házirendet a használati szabályzat 1. mellékleteként rögzíti. Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben előírt, a nyilvános könyvtári és közművelődési feladatok támogatása jogszerű felhasználására vonatkozó feltételeknek eleget téve a nyitva tartás rendjét a közművelődési közösségi színtér használati szabályzatában az alábbiak szerint határozza meg:
kedd: 16-19 óráig
szerda: 14-16 óráig
csütörtök: 14-16 óráig
péntek: 14-16 óráig 
szombat: 16-19 óráig (kivéve a hónap utolsó szombati napja)
A közösségi színtér minden hónap utolsó szombaton 16 órától 21 óráig nyitva tart. 
Felelős: Csorba József polgármester



5. Napirend
Megbízás temetőgondnoki feladatok ellátására
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Blaskó Klára látta el a temetőgondnoki feladatokat. Jelezte, hogy Répcelakra költözött és állandó munkahely van, így nem tudja ellátni a temetőgondnoki feladatokat. Kérte, hogy a megbízási szerződését közös megegyezéssel szüntessék meg. Felvették a kapcsolatot Takács-Dani Adriennel, aki vállalta, hogy a temetőgondnoki feladatokat ellátja. A megbízási díjat havi bruttó 8.000,- Ft-ban javasolja megállapítani. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


25/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megköszöni Blaskó Klára megbízási jogviszony keretében elvégzett temetőgondnoki munkáját és a vele fennálló megbízási szerződést 2015. március 31. napjával, közös megegyezéssel megszünteti. 
A Képviselő-testület 2015. április 1. napjától határozatlan időre Takács-Dani Adrienn Nick, Rába u. 6. szám alatti lakossal megbízási szerződést köt a temetőgondnoki munka elvégzésére. A megbízási díj összegét havi bruttó 8.000,- Ft-ban határozza meg.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. április 1.


6. Napirend
I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Dr. Gombay Csongor főorvos megkereste az önkormányzatot, hogy módosítani szeretné a rendelési idejét. Az előterjesztésben az szerepel, hogy a rendelés idő megváltoztatása a rendelés időtartamát nem érinti. Ez olyan értelemben igaz, hogy globálisan a rendelési időt nem érinti, de a település vonatkozásában igen, mert csökkenne a rendelési idő alkalmanként fél órával. Úgy gondolja a nicki emberek érdekében ez nem fogadható el. Egyébként is rendszeresen késik a főorvos úr. Javasolja, hogy a rendelési időt ne fogadják el. Az önkormányzat fizet az orvosi ellátásért, így a hozzájárulás költségét is csökkenteni kellene. Igaz, hogy ettől az egészségügyi ellátás nem lesz jobb. Természetesen az a cél, hogy az emberek helyben ellátásra kerüljenek. Javasolta, hogy ne fogadják el a rendelési idő változatását. Kérte a testület véleményét.


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:

26/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli Dr. Gombay Csongor) rendelési idejének a módosítását, és nem módosítja a háziorvossal hatályban lévő feladatellátási szerződést.


7. Napirend
Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: 2015. március 12-én a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa döntött arról, hogy törvényi szabályok megváltozása miatt megvonja a társulásban fenntartott óvoda önálló gazdálkodási jogkörét. Ugyanis az Államháztartásról szóló törvény már nem ad arra lehetőséget, hogy az óvoda önállóan gazdálkodó szervezet legyen. Ez azt jelenti, hogy a feladatok ellátását át kellett szervezni a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalhoz, mint a társulás munkaszervezetéhez. Erről a Társulási Tanács március 12-én döntött. Ennek megfelelően a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát is módosítani kell. Jelen esetben arra tesznek javaslatot, hogy a korábbi döntésnek megfelelően az alapító okiratot módosítsák az alapító szervek (Répcelak, Csánig és Nick). 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Már említette a jegyző asszonynak, hogy ő nem ért egyet az alapító okirat módosításával. Répcelak Város Önkormányzatának többet kellene vállalnia a hivatal fenntartásából, mert a répcelaki intézmények pénzügyeit Répcelak érdekében intéző dolgozók bérét nem háríthatja a többi fenntartó önkormányzatra. Nick érdekében intézkedő ügyintézők száma nem emelkedett.
Nem ért egyet azzal sem, hogy nicki lakcímmel rendelkező gyermeket nem lehet beíratni bölcsödébe. Ezt a szülők úgy oldják meg, hogy egy szülő és a gyermek átjelentkezik répcelaki lakosnak. Kérdése, hogyan lehet változtatni, hogy a nicki gyerekek átjelentkezés nélkül bekerüljenek a bölcsődébe? 

dr. Kiss Julianna jegyző: Elmondja, hogy Répcelak így is jelentősen többet fordít a Hivatal fenntartására, ezen túlmenően a Közös Hivatal költségvetéséből a többi fenntartó önkormányzat további befizetése nélkül finanszírozza a kirendeltség és ügyfélfogadási hely költségeit. 
Az önkormányzatnak fenntartónak kell lenni a bölcsődében. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:

27/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, és az Alapító okiratot a  módosítással egységes szerkezetben 2015. április 1-i hatállyal  elfogadja. 
Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal


8. Napirend
Közterületek karbantartására kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Nick Község Önkormányzata meghívásos pályázatot írt ki a község közterületeinek karbantartására, kaszálására a 2015. április 1-től 2015. október 31-ig terjedő időszakra.
Az ajánlatkérést öt vállalkozásnak küldték meg, két vállalkozó adott be árajánlatot.

A beérkezett ajánlatok:

1. Látványpark 2006 Bt. ( 9653 Répcelak, Petőfi u. 75.)
Bruttó ajánlati árak:
	Kéthetente végzendő munkák:        	                         	91.000 Ft/alkalom

    	Évente háromszori munkák:                                           140.000 Ft/alkalom

         Évente egyszeri munkák:                                                   150.000 Ft/alkalom                                                     
	
         Késedelmes teljesítés esetén vállalt kötbér:                             5.000 Ft/nap
Nyilatkozat: mellékelve
Referenciák: mellékelve
Cégkivonat: mellékelve 


2. VJS Transz Kft  (9653 Répcelak, Kossuth u. 19.)
Bruttó ajánlati árak:
	Kéthetente végzendő munkák:        	                         208.000 Ft/alkalom

    	Évente háromszori munkák:                                             278.000 Ft/alkalom

       Évente egyszeri munkák:                                                   248.000 Ft/alkalom                                                     
	
     	Késedelmes teljesítés esetén vállalt kötbér:                                    50 Ft/nap
Nyilatkozat: mellékelve
Referenciák: nincs mellékelve
Cégkivonat: nincs mellékelve

Látható, hogy a beadott ajánlatok között jelentős az eltérés. Kérte a testületet az előterjesztés megtárgyalására és a pályázat értékelésére. Kérte a testület döntését.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Elmondta, hogy a legalacsonyabb ajánlat is 100.000 Ft-tal több, mint a költségvetésben a zöldterületek karbantartására betervezett összeg. Lehetőség szerint el fognak hagyni egy kaszálást és akkor beleférnek e tervezett összegbe. Javasolja, hogy a Látványpark 2006. Bt. ajánlatát fogadják el. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


28/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nick község közterületeinek 2015. április 1. és 2015. október 31. közötti időszak karbantartási munkáival kapcsolatos pályázatról szóló előterjesztést. A képviselő-testület a pályázatot érvényesnek nyilvánítja és a Látványpark 2006. Bt. (9653. Répcelak, Petőfi S. u. 75.) vállalkozást hirdeti ki nyertesnek.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


9. Napirend
Egyebek

-Egyházközségi Zsinat: 
Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Kardos József szervezi a Nicki Egyházközségi Zsinatot, és felkérte az önkormányzatot is, hogy töltse ki a kérdőívet. Nem szeretné, ha az egyház az önkormányzat dolgaiba beleavatkozna. A kérdőív az egyházra vonatkozik, és nem az önkormányzatra. Úgy gondolja nem szabad azt megtenni, hogy ne válaszoljanak, mivel megszólították az önkormányzatot is. 
„Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nicki Egyházközségi Zsinat előkészítési munkái során közre adott kérdőív kapcsán az alábbi állásfoglalást adja: 
Nick Község Önkormányzata jónak és eredményesnek tekinti a katolikus egyházzal való együttműködést. Nagyra értékeli azt a szellemi és anyagi segítséget, melyet a templom és a köztemető, továbbá a faluközpont meghatározó épületeinek, terének közelmúltban megvalósult felújítási munkálatai során, illetve a nicki hitélet és kulturális élet magasabb színvonalra emelése érdekében Nick község lakossága számára nyújtott.  
Fontosnak tartja az egyházközség és az önkormányzat vezetői, illetve a testületek közötti párbeszédet és a célkitűzések egyeztetését.
[bookmark: _GoBack]A jövőt tekintve is szükségesnek és gyümölcsözőnek tartja az Egyházközség és az Önkormányzat együttműködését a lakosság számára nyújtott szellemi, erkölcsi értékek megőrzésében, a fiatalok nevelésében, a közösség alkotó erőinek szervezésében, továbbá az együttműködés eredményeként a pályázatok nyújtotta anyagi lehetőségek megszerzésével az új értékek megteremtésében.”

Az önkormányzatnak az a célja, hogy a civil szervezetek minél több pályázatot adjanak be, és nyerjenek. A civil szervezetek között nagy az átfedés. 

A testület tagjai egyetértenek a megfogalmazott válasszal. 
 

· Bírósági ülnökök 2015. évi választása
Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Magyarország köztársasági elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének előterjesztésére a bírósági ülnökök választását 2015. március 7. és április 30. napja közötti időtartamra tűzte ki. A hirdetmény kifüggesztésre került. Javaslatot lehet tenni a jelölési lap kitöltésével, melyet április 2-ig kell eljuttatni a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalba. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Jelen esetben jelölt állításra van lehetőség. A járásbíróság ülnökeit a bíróság székhelye szerint illetékes helyi önkormányzat, illetve települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete, a  törvényszék, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit a megyei, illetve megyei  városi  képviselő-testület  és a területi nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei választják meg. 
Csorba József polgármester: Kérte, hogy akinek van jelöltje és a jelölt a jelölést elfogadja, az adja le a szükséges nyomtatványt a megadott határidőig. 
A képviselőtestület a tájékoztatást 

Bejelentések:
Németh András alpolgármester: Úgy tudja, hogy Nick és Uraiújfalu között készülő látvány tó Nick területéhez tartozik. Kérdése, hogy számíthatnak-e iparűzési adóbevételre?

Török Miklós településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az adócsoporttal ez ügyben felvette a kapcsolatot. A kivitelezőnek kell kiküldeni az iparűzési adó bevallási nyomtatványt. A kivitelezőnek 180 napot meghalódóan kell munkát végezni az adott területen. 

Csorba József polgármester: Már kérte a kivitelezőt, hogy jöjjenek be a hivatalba és jelentkezzenek be. 

A testület a bejelentést és a tájékoztatást tudomásul vette. 


Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: Örömmel hallja, hogy a kulturális közfoglalkoztatás keretében több lehetőség nyílik a civil szervezetek, illetve a fiatalok részére. Javasolja, hogy a programjaikat illesszék be a kultúrház nyitva tartási idejébe. 	

Csorba József polgármester: A nyitva tartásokra program készül, és aki jelzi részvételi szándékát, azt figyelembe veszik. 

Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: A Polgármesteri Hivatal mellett kialakítandó garázs megvalósul?

Csorba József polgármester: Igen, az elfogadott költségvetésben szerepel a garázs építése. A kivitelezésre pályázatot kell majd kiírni. 

Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: A kultúrháznál folyamatosan áznak a falak, ezért örömmel hallja, hogy szerepel a csapadékvíz elvezetés. 

Csorba József polgármester: Az idei évben nem valósul meg a kultúrház csapadékvíz elvezetése. Ebben az évben a befogadó helytől visszafelé a tűzoltószertárig szeretnék a csapadékvíz elvezetést megvalósítani, hogy ne a falu közepén álljon meg a víz. Jó lenne, ha nyílna lehetőség a község komplex vízelvezetésének terveztetésére és a kivitelezésére. 



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.







	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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