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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. április 21-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi ügyintéző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind az 5 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:
1. 2014. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
2. Belső ellenőrzés tapasztalatai
3. Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról
4. I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének módosítása
5. Szúnyoggyérítési feladatok elvégzéséről döntés

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

· GYSEV Zrt-től a szerződés megérkezett, így a Fénykereszt felállítása nem ütközik akadályba. Az önkormányzat részéről a szerződés aláírása megtörtént.

· Bírósági ülnök jelöltre a hirdetményt közzé tették, a jelölési határidő április 2-án járt le, de javaslat nem érkezett. 

· A kulturális közfoglalkoztatás elindult jelenleg 1 nicki és 1 rábapatyi fővel.  

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

1. Napirend
2014. évi gazdálkodásról szóló beszámoló
Előadó: Csorba József polgármester
	     
Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az önkormányzat a 2014. évi költségvetését 38.528 ezer Ft bevétellel és kiadással fogadta el. A módosítások során az előirányzat az év végére 60.807 ezer Ft-ra emelkedett. Időarányosan teljesültek a kötelező feladatok kiadásai. A falubusz beszerzésére 10 millió Ft-ot, illetve mivel nem volt adóssága az önkormányzatnak 10 millió Ft-ot kapott, melyet útépítésre használtak fel. 
Kérdése, hogy mi alapján kerültek beírásra a beruházásoknál a 2016. és 2017. évi adatok?

Kérdés, hozzászólás:
Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: Konkrét információ nincs arra vonatkozóan, hogy a jövőben milyen pályázati kiírások, illetve támogatások várhatóak. A tervezésnél óvatosan próbált tervezni az elkövetkező évekre. Bízik abban, hogy a beruházásoknál túlszárnyalják a következő évekre tervezett előirányzatot. 

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az önkormányzat 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetét, azt változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Tóth Sándor Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta az önkormányzat 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet- tervezetét, melyet változtatás nélkül elfogadásra javasolja a testületnek. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2015.(IV.22.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


2. Napirend
Belső ellenőrzés tapasztalatai
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: A belső ellenőrzés megszervezése a jegyző feladata. Az önkormányzatoknak kötelessége a belső ellenőrzésről gondoskodni. A tavalyi évben a belső ellenőrzési feladatokat a Vasi Revidiál Kft. látta el a Kistérségi Társulás keretében. A Vasi Revidiál Kft. szerződést kötött a Kistérségi Társulással. A rendelkezésre álló forrás alapján egy ellenőrzésre tettek javaslatot, melyet el is végeztek. Ez a szakmai teljesítés igazolások az önkormányzatoknál. Azt vizsgálták, hogy a helyi szabályozás megfelelően működik-e, illetve ennek megfelelően történtek-e a teljesítésigazolások. Szúrópróbaszerűen választották ki a pénztárbizonylatokat. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a gazdálkodási szabályzatban a hatályos jogszabályoknak megfelelően szabályozták a kötelezettségvállalás, szakmai teljesítésigazolás, utalványozás, érvényesítés és pénzügyi ellenjegyzés rendjét. Szúrópróbaszerű ellenőrzés talált olyan utalványt, amelyen nem volt feltüntetve a nyilvántartási szám, vagy hiányzott a szakmai teljesítés igazolás dátuma. Ezeket a pontatlanságokat javítani kellett. Bízik abban, hogy nem lesz olyan számla, melyről hiányzik a dátum vagy a nyilvántartási szám. Elfogadásra javasolja a belső ellenőrzésről szóló jelentést. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az idei évben a belső ellenőrzési feladatokat már nem a Kistérségi Társulás keretében fogják ellátni, hanem a SZAK-ÉRTELEM 2007. Kft. fogja elvégezni. Kérte a jelentés elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


30/2015. (IV. 21.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál 2014. évben végzett belső ellenőrzések megállapításairól szóló jelentést elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: Csorba József polgármester


3. Napirend
Beszámoló az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ismertette a kiküldött beszámolót. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


31/2015. (IV. 21.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Társulások tevékenységéről, a társulási cél megvalósulásáról szóló beszámolót elfogadja.


4. Napirend
I. számú háziorvosi körzet működtetési szerződésének módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen már tárgyalták a főorvos úr kérelmét, de akkor nem fogadta el a testület a szerződés módosítását. Polgármester úr tárgyalást kezdeményezett a főorvos úrral, mely alapján a rendelés időtartama kedden 13.30-15.00, illetve szerdán 8.30-10.00 órára  módosulna. Így a rendelés időtartamában változás nem történne. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Igaz, hogy a rendelés idejében változás történt, de a rendelés időtartamában nem. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatokat hozta:


32/2015. (III. 24.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja MED.UNIV Családorvosi Betéti Társaság (képviseli Dr. Gombay Csongor) működtetési szerződésének módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester 
	     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal



5. Napirend
Szúnyoggyérítési feladatok elvégzéséről döntés
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés, bontási jegyzőkönyv és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az elmúlt évekhez hasonlóan a szúnyoggyérítési feladatok elvégzésére közös ajánlatkérési eljárást folytatott le a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Répcelak, Csánig és Nick települések tekintetében. Nick község vonatkozásában a szúnyoggyérítésre javasolt terület nagysága 104 hektár. A települések a Képviselő-testület döntése alapján egyedileg kötnek szerződést a nyertesnek kiválasztott szolgáltatóval. Ajánlatkéréssel 4 vállalkozót kerestek meg, az AERO-KOMPLEX Kft. élt az ajánlattételi lehetőséggel. Az előterjesztéshez csatolták a bontási jegyzőkönyvet. Jelenleg a költségvetésben erre a feladatra nincs elkülönítve forrás. Kérte a képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az elmúlt évben nem végeztettek szúnyoggyérítést. Javasolta a határozati javaslat elfogadását. Kérte a képviselő-testület döntését. 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


33/2015. (IV. 21.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szúnyoggyérítési feladatok ellátására 250.952,- forintot az általános tartaléka terhére biztosít.
A szúnyoggyérítési feladatok ellátására kiírt ajánlatkérési eljárásban az AERO-Komplex Kft-t (9725 Kőszegdoroszló, Fő u. 92/a.) hirdeti ki nyertesnek és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy indokolt esetben rendelje meg a szúnyoggyérítést.
Felelős: Csorba József polgármester,
  			     dr. Kiss Julianna jegyző
  Határidő: azonnal



Bejelentések, tájékoztatások:
Csorba József polgármester: A beteg lakosság körében többször felmerült, hogy igénybe szeretnék venni a falubuszt. Kérdése, hogy próbáljanak meg betegszállítást bevezetni vagy ne. Tudni illik a házi segítségnyújtó 6 órás. Többek között feladata az ebéd kiszállítása, étkeztetés és ezen felül a gyógyszer íratása, kiváltása, bevásárlás és a gondozottak ellátása. Nagyon nehezen egyeztethető össze az orvoshoz való szállítással. Az rendben lenne, hogy reggel elviszi a beteget az orvoshoz, de neki legkésőbb 11 órára vissza kell érnie. 

Németh András alpolgármester: Hány főt érint a szállítás?

Ivánkovics Zoltán képviselő: Véleménye szerint, ha akár csak egy embernek is megengedik, hogy igénybe vegye a buszt betegszállításra, akkor utána mindenkinek biztosítani kell az igénybevételt. 

Németh András alpolgármester: Ha valaki ágyhoz kötött beteg, ahhoz nem megy ki az orvos vagy az asszisztens, aki beadja az injekciót? Eddig is kijárt és helyben beadták az injekciót. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: Javasolja, hogy ameddig nem állítják fel a falugondnoki szolgálatot, addig ne lehessen igénybe venni a falubuszt betegszállításra. A házi segítségnyújtásban részesülőknek biztosítani kell az ellátást. 

Csorba József polgármester: Úgy látja, hogy az a véleménye a testületnek, hogy ne vezessék be a betegszállítást. Elmondja, hogy volt olyan javaslat is, hogy reggel átviszik Répcelakra a betegeket és értük megy a házi segítségnyújtó, amikor az ebédet hozza át. Ez a javaslat viszont nem tetszett. Falugondnokot egyenlőre nem tudnak alkalmazni, mivel a feltételeket még nem tudják biztosítani. 
Az idei évben ismét megrendezik a TESZED-et, ez alkalommal május 15-17. között.  A településen a Helyi Vöröskereszt tagjai fogják végezni a hulladékgyűjtést, elsősorban azokon a részeken, ahol mások nem szedik össze. A szemétszedéshez szükséges eszközöket (zsákok, kesztyűk stb.) biztosítják a szervezők. 

Újabb pályázati lehetőség nyílt a civil szervezetek részére gépjárműbeszerzéssel kapcsolatban. Ezzel kapcsolatban a pályázati felhívásokat eljuttatta a civil szervezetek részére. A tűzoltóság úgy döntött, hogy élnek a pályázati lehetőséggel. Ismertette a pályázati felhívást. A tűzoltóság keretén belül gyors reagálású járműként funkcionálna. A tűzoltó egyesület a későbbiekben az üzemeltetésre ismét pályázatot nyújt be. Elmondásuk szerint egyedül a casco biztosítást kell finanszírozni, melyhez valószínűleg az önkormányzat segítségét fogják kérni. Kérte az egyesület vezetőjét, hogy nézzenek utána, hogy milyen feladatokra lehet használni a megpályázott gépjárművet. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.







	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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