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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. május 19-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Meghívottak: Dr. Kiss Julianna jegyző, Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Őri Csaba adóügyi ügyintéző, Dr. Gombay Csongor főorvos, Dr. Kovács Edit főorvos, Gallen Ervinné családgondozó, Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő, Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére, illetve további egy napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről
2. Az adóbevételek alakulása
3. Tájékoztató a védőnői munkáról
4. Beszámoló a családsegítés feladatainak ellátásáról
5. Tájékoztató az idősek helyzetéről
6. Anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
7. Tűzvédelmi szabályzat módosítása
8. Fogorvosi alapellátáshoz való csatlakozási kérelemről döntés
9. Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. üzletrész felajánlásáról döntés
10. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a napirend tárgyalása előtt a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

· Köszönetét fejezte ki Vörös János vállalkozónak, aki elkészítette a hirdetőtáblát, melyet a temető elé helyeztek el.
· Pócza Antalné kérte a házi segítségnyújtásba történő felvételét. Polgármesteri hatáskörben hozzájárult a felvételéhez. 
· Megtörtént a májusfa állítás a Tűzoltó és a Fergeteg Egyesület közreműködésével, melyet ezúton is megköszön. A májusfa kitáncolására május 31-én kerül sor. 
· A lomtalanítás a községben május 16-án megtörtént. 
· A TE-SZEDD mozgalom keretében megtörtént a szemétgyűjtés a Műgáti úton, melynek eredménye a hivatal udvarán látható.
· A Sághegy Leadaer csoport és a szlovákiai Galántai járás Sághegy Leader csoportja látogatást tett május 15-én a településen és a Műgáton. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette. 

1. Napirend
Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről
Előadó: Dr. Gombay Csongor főorvos
	     Dr. Kovács Edit főorvos
             

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Az orvosok írásos tájékoztatóját a képviselők megkapták. Dr. Sztavnicsuk Zoltán jelezte, hogy egészségügyi ok miatt nem tud részt venni az ülésen. 

Dr. Gombay Csongor főorvos: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták, sok újdonságot nem tartalmaz. A számadatokkal megpróbálja reprezentálni a helyzetet. Az évek során készített tájékoztatókat összehasonlítják, akkor egy enyhe fogyás tapasztalható. Ez sajnos nem helyi, hanem országos tendencia Magyarországon. Nincs kérése, közölni valója a képviselő-testület felé. Remélhetőleg a testületnek sincs semmifajta problémás felvetése.  

Csorba József polgármester: Ebben az évben a főorvos úr kérésére a rendelési időben változás történt. Kérése, hogy a falubuszt a betegek szállítására ne ajánlja a főorvos úr. Ezt a kérését nem tudják megoldani, mert a falubuszt csak a szociális gondozónő vezetheti. Falugondnokot nem sikerült felvenni, mert a buszt csak a pályázatban megjelölt célra használhatják. Tettek javaslatot arra, hogy egyes napokon a betegeket átviszik Répcelakra és az ebéd szállításakor hazahozzák őket. Ez viszont nem tetszett a betegeknek. A házi segítségnyújtó 6 órában látja el a feladatát. 

Dr. Gombay Csongor főorvos: Két konkrét esetben kérte a falubusz igénybevételét mozgásképtelen betegekhez. Az, hogy a segítségnyújtás meddig terjed az természetesen a hivatal „takarójának” a hosszától függ. Tiszteletben tartja a kérést. 

Csorba József polgármester: Valószínű, hogy alaptalanul is hivatkoztak a főorvos úrra. A betegek szállítását össze kell hangolni a házi segítségnyújtó munkájával. 

Dr. Kovács Edit főorvos: Az előző évekhez képest nem sok minden változott. A tájékoztatóban folyamatosan szokta grafikonokkal követni az éveket. A csökkenő tendencia a gyermekgyógyászatban is jelentkezik. Egyelőre még a praxis működik. Az előző években is mondta, hogy amennyiben a finanszírozás az OEP részéről valami módon emelkedik, akkor fenn tudják tartani a praxist. Reméli, hogy a munkájukkal meg vannak elégedve, a betegek kívánságait igyekeznek teljesíteni. Abban az esetben, ha valamilyen probléma felmerült, akkor azt jelezni szokták. A beszámolójában nem érintette, nem akart kitérni az ügyelettel kapcsolatos problémára. Úgy tudja, hogy a polgármestereket a Kistérségi Társulás összehívta egy kerekasztal beszélgetésre, hogy a továbbiakban hogyan legyen az orvosi ügyelet. Erről az illetékeseket nem tájékoztatták. Kaptak egy levelet, melyben arról tájékoztatták, hogy az óradíj mértékén emeltek, de nem ez a lényeg az ügyeletben, hanem az a gondjuk, hogy kollégáik közül nagyon sokat a polgármester urak felmentenek az ügyeleti szolgálat alól. Ismertette az OEP rendelkezését. A kollégák is ezen rendelkezés alapján kapják a finanszírozást.  Kérdése, hogy milyen indok miatt lehet felmenteni egy kollegát az ügyelet alól. Aki el tud látni egy praxist, magánrendelést tud folytatni, három megyében el tudja látni az üzemorvosi feladatot, ami természetesen pénzzel jár. Az ügyeletért kapott pénz szinte nulla, de nem is ezért csinálják a hétvégi ügyeletet. Válasz esetén kérelmezni fogja az ügyelet alóli felmentést, mert 67 évesen nem hajlandó pl. ebben a hónapban három hétvégéjét Sárváron tölteni 12 órában. A sárvári polgármester úr a megbeszélés után nem hívta össze az ügyeletet végző orvosokat. Igaz, hogy küldtek ki szerződést, hogy aláírva, lepecsételve küldjék vissza, de senkiben nem merült fel, hogy egyetért-e a szerződéssel. Ez annál is inkább fontos, mert most két kolléga lebetegedett és hosszú távon nem megy, hogy ilyen kevesen ügyelnek. 

Csorba József polgármester: Személy szerint erről nem tudott semmit. Tudni illik az orvosi ügyeletet a Sárvár és Térsége Társulás szervezi meg. Tudomása szerint a Társulás egyezett meg Sárvár városával, hogy változatlan feltételek mellett végzik az ügyeleti ellátást. A polgármesterek abban döntöttek, hogy mikor hány orvos ügyeljen (nappal kettő, éjszaka egy orvos). Nincs információja arra vonatkozóan, hogy ki mentheti fel és milyen feltételekkel az orvosokat az ügyelet alól, de ezt meg fogja kérdezni. 

Dr. Kovács Edit főorvos: Több helyen érdeklődött és azt a választ kapta, hogy kötelező mindenkinek ügyelni, mert szankciókat alkalmazhatnak. Az egymással szembeni korrekt viselkedés lenne a lényeg, és nem a szankcionálás. Évente 416 órát róhatnak rájuk ügyeletként, és ha kevesen vannak, akkor ezt le kell ügyelni, de akkor ügyelje le mindenki. 

Tóth Sándor képviselő megérkezett.

dr. Kiss Julianna jegyző: Sajnos erről információja nincsen. A háziorvosok és az önkormányzatok között létrejött feladat ellátási szerződések rögzítik az ügyelet ellátásának kötelezettségét.  

Dr. Kovács Edit főorvos: Nem tudja, hogy az önkormányzatok és egyes kollégák között milyen szerződés van, azt csak a következményekből látják, mert egyes kollégák nem ügyelnek. A Családsegítő Központ és az orvosok kötnek szerződést. 

Dr. Gombay Csongor főorvos: Lehet, hogy már egy harmadik félnek átadták az ügyelet szervezését.

dr. Kiss Julianna jegyző: Kistérség szervezte meg az ügyeleti feladatellátást, ezért Kistérségi ülésen fel kell vetni az elnök úrnak a jelzett problémát. 

Csorba József polgármester: Ígéretet tett, hogy utána jár e kérésnek, és tájékoztatni fogja a főorvos asszonyt. Kapjanak állásfoglalást, hogy kit és milyen indok alapján lehet felmenteni a hétvégi ügyelet alól. Kérte az egészségügy helyzetéről szóló beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


34/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.



2. Napirend:
Az adóbevételek alakulása
Előadó: Őri Csaba adóügyi ügyintéző
	     
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: Úgy gondolja, hogy az építményadóval kapcsolatban talán nincs is említésre méltó esemény. A talajterhelési díj a tavalyi évhez hasonlóan viszonylag elég sok embert érintett. Több méltányossági és részletfizetési kérelem érkezett a hivatalhoz. Igyekeztek az adózók és az önkormányzat érdekeit figyelembe venni a részletfizetés megállapításánál. 
2013. január 1-je után a gépjárműadó 60%-a az államot illeti meg. Ezt minden hónap 10-ig el kell utalni, mert minden negyedévben a Kincstár ellenőrzi az adatszolgáltatást. A mai napig Nick község Önkormányzatánál nem találtak hibát. Egy-pár adóügyi ügyintézővel beszélt és volt olyan önkormányzat ahol 10 e Ft-os büntetéseket fizettek, mert nem teljesítették határidőben az utalást. 
Az előző évekhez hasonlóan a kommunális adónál a külföldi állampolgárok előkerítése a legnagyobb gond, de úgy gondolja, hogy sikerült már annyi kapcsolattartót felderíteni, hogy lassan-lassan már ez is zökkenőmentesnek tekinthető. 
Iparűzési adóból annyi bevétele keletkezett az önkormányzatnak, mint amennyit a többi öt adónemből terveztek. 2014. évre az önkormányzat 6.024 e Ft-ot tervezett, és iparűzési adóból majdnem 7,5 millió Ft-ot sikerült behajtani, felderíteni. Itt meg kell említeni Őri Judit nevét, aki szintén nagyon sokat dolgozott az adózók felderítésén, illetve a napi munkában szeretné még megköszönni Kissné Simon Mónika és Takács-Dani Adrienn segítségét. Reméli, hogy a következő évben is hasonlóan szép számokkal tud elődrukkolni. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


35/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja.



3. Napirend
Tájékoztató a védőnői munkáról
Előadó: Takács Márta védőnő

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester:. Takács Márta is jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A tájékoztatóját részletesen elkészítette a körzet adataira vonatkozóan, de egy-két adat a településre vonatkozik. Javasolta a beszámoló elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


36/2015. V. 19.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői munkáról szóló tájékoztatót elfogadja.




4. Napirend
Beszámoló a családsegítés feladatainak ellátásáról
Előadó: Gallen Ervinné családgondozó

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Gallen Ervinné családgondozó: A családsegítő szolgáltatás célja az alapvető szociális gondokkal átszőtt egyének és családok helyzetének egységben történő kezelése, a tartósan segítségre szorulók átfogó gondozása, szociális és mentális ellátás biztosítása, valamint a megelőzés. Mindezek érdekében a családgondozó együttműködik más szolgáltatást biztosító intézményekkel is, azaz jelzőrendszert működtet, részt vesz a pénzbeli és természetbeni ellátások közvetítésében, valamint szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást nyújt.
A Családsegítő Szolgálat működésének biztosításáról Nick esetében a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás gondoskodik 2014 januárjától. A fenntartó nevének változása miatt és amiatt, hogy márciustól Vasegerszeg és Vámoscsalád is csatlakozott az ellátott településekhez, meg kellett változtatni a Szervezet és Működési Szabályzatot, valamint a Szakmai Programot. Nicken az ügyfélfogadás változatlanul a keddi napokon történik a nicki Hivatal épületében.
A kliensek által hozott problémákat, a forgalom alakulását táblázatokban foglalta össze a beszámolóban. A problématípusok között, hasonlóan a többi ellátott településhez, itt is anyagi problémákkal fordultak hozzá a legtöbben. A családlátogatások tapasztalatai alapján a szegényebb családoknál általában összetettebb problémák jelennek meg, míg a más esetben a gyermek magatartása, vagy családi konfliktusok miatt jelentkezhetnek gondok.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Úgy gondolja, hogy a családsegítés, és a gyermekjóléti szolgálat jól működik a településen. Probléma jelzése esetén felveszik a kapcsolatot és közösen igyekeznek a felmerült problémát megoldani. Kérte a beszámoló elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:

37/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a családsegítés feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.


5. Napirend
Tájékoztató az idősek helyzetéről
Előadó: Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács-Dani Adrienn szociális gondozónő: 2014 decemberében kezdett szociális gondozóként dolgozni Nick községben. Úgy érzi, hogy a gondozottjai elfogadták és jó kapcsolatot tudott velük kialakítani, amit a továbbiakban is szeretne megtartani. 
Az ellátottak köre: Nick községben lakóhellyel rendelkezők és életvitelszerűen Nick községben élők jogosultak az ellátásra. Ellátásra jogosultak azok a személyek, akik
· időskorúak és önmaguk ellátására saját erőből nem képesek,
· akikről a hozzátartozóik gondoskodni nem vagy csak részben képesek,
· akik a rehabilitációt követően a saját lakókörnyezetükbe történő visszailleszkedés céljából támogatást igényelnek önálló életvitelük fenntartásához.
A gondozási igény iránti kérelmet a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézője fogadja be és a BIK vezetője segítségével bírálja el a jogosultságot. A napi gondozási szükséglet időtartama legalább 1 óra, legfeljebb 4 óra lehet. Az ellátásért Nicken térítési díjat nem kell fizetni.
A községben a szociális gondozásban részesülők létszáma 6 fő, ebből 1 főt télre elvitt a lánya, akit hamarosan vissza fog hozni. Sajnos áprilisban elhunyt egy gondozottja. 
A házi segítségnyújtás feladatai: orvos előírása szerint gyógyszerek adagolása, kiváltása, vérnyomás- és cukorszint mérés, szociális étkeztetés biztosítása kiszállítással, bevásárlás, segítségnyújtás higiénia megtartásában, jó kapcsolat kialakítása és fenntartása, hivatalos és postai ügyek intézése. 
Jelenleg 13 fő szociális étkező van, ebből 8 fő kéri a házhozszállítást, melyet a helyi falubusszal végez. Az étkeztetés igénybevétele térítési díjköteles, egy adag ára bruttó 490 Ft. Munkámhoz tartozik adminisztráció: jelenléti ív, gondozási napló vezetése, térítési díjak beszedése és befizetése a postán. Szociális feladatokat napi 4 órában látja el, további 2 órában az ebédet szállítja ki.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A szociális gondozónő munkaidejébe nem fér bele a betegek orvoshoz való szállítása. Kérte a beszámoló elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


38/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.


6. Napirend
Anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendeletet 2011-ben fogadta el. Az elfogadás óta a rendelet többször módosításra került. 
Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény négy év után 2014. július 1-jén lépett hatályba és a hatálybalépésével egy időben hatályon kívül helyezett olyan rendelkezéseket, amelyekre a helyi rendeletben hivatkoznak ezért azoknak a pontoknak a módosítása szükségessé vált.
A rendelet hatálybalépése óta megváltozott a hivatal elnevezése is, ezért a rendeletben javasolják az érintett pontok módosítását. Kérte a rendelet-tervezet elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2015.(V.20.) önkormányzati rendelete az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 14/2011.(IX.14.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


7. Napirend
Tűzvédelmi szabályzat módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 2015. március 5.-én lépett hatályba. A rendelet előírja, hogy mit kell tartalmaznia a képviselő-testület által elfogadott tűzvédelmi szabályzatnak. A tűzvédelmi feladatok ellátását az Atlantisz Holding Hungária Kft. végzi megbízási szerződés alapján.
Az új jogszabály hatálybalépését követően az Atlantiszt Kft. átvizsgálta a hatályos szabályzatot, és arra a megállapításra jutott, hogy a tetemes változás miatt új szabályzat készítése indokolt. Az előterjesztés mellékletét képezi az Atlantisz Kft. által elkészített szabályzat, melyet a képviselők megkaptak.  Kérte a tűzvédelmi szabályzat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


39/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Tűzvédelmi szabályzatot elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szabályzat aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester
     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


8. Napirend
Fogorvosi alapellátáshoz való csatlakozási kérelemről döntés
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Nagygeresd község Önkormányzata szeretne csatlakozni a répcelaki fogorvosi körzethez. Az előterjesztésben olvasható, hogy Nagygeresd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nick Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntésének függvényében hozná meg végleges döntését a szolgáltató váltásáról. Ez azt jelenti, hogy a testület döntésén múlik, hogy csatlakozik-e Nagygeresd?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Igen, a képviselő-testület döntésén múlik. A szolgáltatásban részt vevő önkormányzatoknak külön-külön kell elfogadni a csatlakozást. Amennyiben már egy település önkormányzata nem járul hozzá a csatlakozáshoz, akkor nem lehet szerződést módosítani. Így nem tud csatlakozni Nagygeresd a fogorvosi ellátás tekintetében. 

Csorba József polgármester: Ha azt veszik figyelembe, hogy eddig sem lehet bejutni a fogorvoshoz várakozás nélkül, akkor azt javasolja, hogy ne csatlakozzon Nagygeresd. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Nagygeresd 293 fő lakosú település. Beszélt a fogorvos úrral és elmondta, hogy a rendelési időben nem történne változás. Az OEP által nincs maximalizálva az ellátottak száma. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral történt egyeztetés alapján a fogorvosi szolgáltatás váltásának akadálya nincs. Nagygeresd csatlakozásával biztos, hogy nőni fog a várakozási idő. Ismertette a jelenlegi rendelés időt. Abban az esetben, ha csatlakozik Nagygeresd, akkor cca. 4.998 fő tartozna a fogorvoshoz. Nagygeresd, Répcelak, Csánig, Nick, Vasegerszeg, Uraiújfalu és Vámoscsalád tartozna a fogorvosi alapellátáshoz. Nagygeresd lakossági fórumot fog tartani, hogy megkérdezzék a lakosságtól, hogy egyáltalán szeretnének-e váltani vagy nem. 

Csorba József polgármester: Egyéb fogorvosi körzetről van információ arra vonatkozóan, hogy hány fő tartozik oda?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Erre nem készült fel. Hegyfalun is nagyon sok a várakozási idő. 

Csorba József polgármester: Törvényes akadály nincs a csatlakozáshoz.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Az is más lenne, ha a főorvos úr azt mondaná, hogy a rendelési időn módosít, növeli a rendelés idejét. 

Csorba József polgármester: Igen, könnyebben lennének, ha lenne egy nyilatkozat a kezükben, hogy a rendelés ideje nőni fog. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A fogorvos úr megteheti, hogy növeli a rendelési időt. 

Csorba József polgármester: Jó volna, ha a rendelési időt emelné Nagygeresd lakosságával arányosan.  Javasolja, hogy ezt az elvárást a határozati javaslatba emeljék be. 

Tóth Sándor képviselő: Jó volna látni havi lebontásban, hogy településenként mennyi az ellátottak száma. 

Csorba József polgármester: Javasolja, hogy úgy fogadják el Nagygeresd csatlakozását, ha a fogorvos emeli a rendelés idejét. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


40/2015. (V. 19.) számú határozat:
A Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, elviekben hozzájárul Nagygeresd Község Önkormányzatának csatlakozásához, a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz, ha a fogorvos úr növeli a rendelés idejét, valamint a szolgáltatási körzet bővülése nem eredményez negatív változást a nicki lakosság fogorvosi ellátásában. 
Felelős: Csorba József polgármester
	     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal




9. Napirend
Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. üzletrész felajánlásáról döntés
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.


Csorba József polgármester: A Sárvár Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft. megkereste az önkormányzatot, mint üzletrész tulajdonost azzal, hogy a Kft-ben 24,24 % tulajdonrésszel rendelkező Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. a tulajdonostársak számára felajánlotta üzletrészének megvásárlását. Az üzletrész névértéke 960.000,-Ft.  Az üzletrészt felértékeltették, melynek irányára 2.519 e Ft. Amennyiben megvásárolnák a tulajdonrészt, akkor is kevés lenne a meglévővel együtt, hogy bele tudjanak szólni a döntésekbe. Véleménye szerint nincs szükség az üzletrész megvásárlására.  Kérte a képviselő-testület döntését. Maga részéről javasolja a határozati javaslat elfogadását. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


41/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint tulajdonostárs úgy dönt, hogy a Sárvár Térsége Fejlesztéséért Nonprofit Kft-ben tulajdonrésszel rendelkező Nyugat-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. 24.24 %-os üzletrészét nem kívánja megvásárolni. 
[bookmark: _GoBack]Felelős: Csorba József polgármester
	Határidő: azonnal


10. Napirend
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A testület tagjai megkapták a pályázati kiírást is. A pályázati alcélokra lehet pályázatot benyújtani. A pályázati támogatás változó az egyes alcélok esetében, és függ az adóerősségtől. Ismertette a pályázati alcélokat. Tegnapi nap folyamán ez ügyben arra jutott a testület, hogy a belterületi utak, járdák, hidak felújítására kellene pályázatot benyújtani. A pályázat alapján a település 85%-os támogatást kapna. Ebben a kategóriában maximum 15 millió Ft pályázható. A támogatás bruttó összeg. A település esetében becslések szerint 17 millió Ft körül lenne. Ajánlatot kell még kérni a felújítandó utakra, melyek az alábbiak: Mező I. utca, Dózsa köz, Táncsics M. utca, valamint a Petőfi és a Rákóczi utcában a járdajavítás. Lehet, hogy korlátozni kell a műszaki paramétereket. Csak azokra az utcákra lehet pályázatot benyújtani, melyek önkormányzati tulajdonban vannak. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő  határozatot hozta:


42/2015. (V. 19.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata megtárgyalta az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázati előterjesztést és úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz, az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázati felhívásra az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztése érdekében, a belterületi utak, járdák felújítása alcél – 1.b) pont megvalósítására.
Figyelemmel az igénybe vehető támogatás mértékére és a tervezett út és járda felújítási feladatok mértékére, mely 3000 m2 nagyságú út és járdafelület felújítását célozza, a 2015. évi költségvetés tartaléka terhére 2.587.490,-Ft összeget különít el önrész biztosítására.
Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: 2015. június 9.


Bejelentések:
Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: A Néptánc Egyesület nevében szeretné megkérdezni, hogy összességében mi a baj az Egyesülettel. A tegnapi nap folyamán is volt megbeszélés és olyan kritikát kaptak, amely alaptalan az önzetlen munkáért cserébe. A Fergeteg Egyesületet úgy kell elfogadni ahogyan van, vegyes társaság, nagyon sok felöl jönnek. Mikor együtt vannak, mindig együtt akarnak lenni, és együtt is fognak maradni. Az, hogy etetnek embereket az alaptalan rágalom, senki elől nem etették el az ételt. Az alpolgármester úr megjegyezte, hogy majdnem ingyen élők. Úgy érzi, hogy önzetlen munkájukkal segítik a települést. Azért vannak a településen, hogy egy civil szervezetet összefogjanak tekintet nélkül, hogy ki honnét jön, tekintet nélkül, hogy ki milyen vallású, mert mindenkit egyformán megvédenek. Nézzenek körül és akkor vádoljanak, ha ugyanannyit megtesznek, mint az Egyesület. Az egyesületet csapatként kell elfogadni. Kérése, ha valaki segíteni nem tud, akkor ne is ártson. Megkér mindenkit, hogy tisztességgel, becsülettel járjanak el egymással szemben, mert ez a jövő. Az önkormányzat feladata, hogy a civil szervezetek jól működjenek. Nem elég az, hogy az összes civil szervezet a saját pénzét teszi bele a közösbe, akkor még megszabnak egy-két olyan dolgot, aminek természetes kell, hogy legyen. Nagyon sok önkormányzatnál járnak, ahol nem kérnek pénzt a fellépésért, akkor megvendégelik az Egyesületet.  Nem számolják ki se a sört, se azt, hogy a sofőr is éppen fogyasztott az ételből. Elvárja, hogy fellépés esetén a vendégeket megvendégeljék. Fergeteg Egyesület helyett főzzön meg az alpolgármester és adagolja ki kártyára, névre szólóan. Bántja, hogy olyan embertől kapnak kritikát, akinek a falu érdekeit kell képviselni. Elfogadja a kritikát attól, aki ugyanannyit tesz a faluért, mint az Egyesület. 

Csorba József polgármester: Az, hogy ki mennyit tesz a faluért, azt had ítélje meg a falu lakossága. A rendezvényeken sokszor több a fellépő, mint a megvendégelt. Ezeket valamilyen formában finanszírozni kell, valahol határt kell szabni. Eddig mindig megkérdezték, hogy hányan lesznek, annyival számoltak. Talán az idősek napján volt az, hogy határt szabtak, mert Margaréta panzióból szállították ki a hidegtálakat, és. több fellépő volt, mint megvendégelt. Nagyon jól tudják, hogy az önkormányzat a fellépésekért és a technikai dolgokért nem fizet, de ha ez gondot okoz, akkor ezt nem feltétlenül így kell csinálni. Személy szerint nincs gondja a Fergeteg Egyesülettel. Többször jelezte az Egyesület, hogy nem akarnak fellépni, nem léptek fel, de most kérte az Egyesület, hogy falunapkor fel akar lépni, felléphetnek. Abban az esetben, ha valaki nem akar fellépni, nem kényszerítik fellépésre. 527 fő a község lakossága. Falunap alkalmával 400 főre fognak főzni. Úgy gondolja, hogy eléggé nagy létszámra fognak főzni a falunapon, hogy mindenkinek jusson beleértve a fellépőket is. A fellépőktől meg szokták kérdezni, hogy hányan jönnek, és akkor annyi fővel számolnak. Mindig megkérdezték a Fergeteg Egyesülettől is, hogy hány fő vesz részt az eseményen. 

Tóth Péter Fergeteg Közhasznú Néptánc Egyesület elnöke: Nem az első eset, hogy egy civil szervezetet alaptalanul megtámadnak. Egymás mellet élnek, együtt élnek. Mindenki tartsa tiszteletben a másik törekvéseit. Ha valaki nem tud segíteni, akkor ne romboljon. 



Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.







	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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