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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. november 17-én 17.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Őri Csaba adóügyi ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Szekeresné Szabó Krisztina pénzügyi ügyintéző, Szabó Ervin munkacsoport elnöke

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:
1. 2016. évi költségvetési koncepció
2. 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
3. A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítása
4. Tanulmányi szerződés megkötése
5. Gépjármű üzemeltetési szabályzat módosítása
6. Döntés közterületek elnevezéséről
7. Forgalmi rend változása
8. Fogorvosi ellátásra kötött működtetési szerződés módosítása
9. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
10. Sárvár és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása
11. Temetőben lévő fák kivágásáról döntés
12. Gysev Zrt-vel szerződés módosítása
13. Belvízelvezetés terveinek elkészítéséről döntés
14. Kerékpárút kiépítésére vonatkozó tervek elkészítéséről döntés
15. Megállapodás gázvezeték biztonsági övezetére vonatkozóan

Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Csorba József polgármester elmondta, hogy a mai testületi ülésen úgy tervezték, hogy  a székesfehérvári Vörösmarty Színház által meghirdetett, Csárdáskirálynő 100-program keretében közösen eléneklik a „Jaj cica…” kezdetű dalt,  de a nemzetközi helyzet miatt, gondol itt a Párizsi eseményre ezt a nótázást elhalasztják egy másik időpontra. Megkért mindenkit, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek az elhunytakra.


1. Napirend
2016. évi költségvetési koncepció
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Ez csak egy tervezet, mert teljes egészében a tavalyi számok alapján készítették el. Ismertette az előterjesztésben szereplő tervezett bevételi oldalt. Hangsúlyozta, hogy a helyi adók, pótlékok és átengedett bevétel soron a tervezett előirányzat magasabb az útépítések miatt, mert ez az összeg 3-4 millió Ft között szokott mozogni. Tervezik a viziközmű vagyon átvételét, mely előreláthatólag decemberben fog megtörténni. Belügyminisztérium rendelete szerint meg kell szüntetni a jelenlegi viziközmű társulatokat. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Önkormányzati feladat a belvíz és csapadékvíz elvezetése. Jogszabály módosítás lehetővé teszi, hogy a jelenlegi társulás kiszervezze a csapadékvíz elvezetési feladatokat. Ésszerűbb, ha megszűntetik a jelenlegi viziközmű társulatot és az önkormányzat saját maga oldja meg a belvíz elvezetési feladatokat. 

Szekeresné Szabó Krisztina pénzügyi ügyintéző: Az összeállított költségvetés elég nagyvonalú, elnagyolt. Ennek az az oka, hogy az államkincstár még nem kért felmérést, mely alapján a normatívákat megállapítja. A bevételi oldalt az igénylés alapján tervezte. Saját bevételek legnagyobb része az adókból származik és beállított egy viziközmű vagyon átvételt 3 millió Ft-tal. A kiadási oldal legnagyobb részét a kötelező kiadások határozzák meg. Ezeknek a mértékét szintén a tavalyi szinten állította be, illetve megnézte az idei szinten az elhasználódást is. A tervezett kiadásokat a tartalékoknál állította be egy összegben. A koncepció készítésekor a tartalék sor részletezve lesz feladatonként. A tartalék összege 4.400 e Ft-nál több lehet, mert lesz pénzmaradvány és ez a tartalékot növeli. A pénzmaradvány pontos összege a zárszámadást követően tudják meg. 

	Csorba József polgármester: A nagyobb összegű tartalékra szükség lesz, melyet forgatni is kell. Olyan információt kaptak, hogy különféle pályázati lehetőségek lesznek. E testületi ülésen is lesz két napirend ezzel kapcsolatban. Engedélyes terv birtokában nem tudnak majd pályázni, hiába jelenik meg a pályázati lehetőség. Információk szerint a terveztetés költségét is be lehet építeni a pályázatba. Az önkormányzat összesített létszámkerete 4 fő, melyből 1 fő közalkalmazott, 3 fő közfoglalkoztatott. A költségvetés elfogadása után terveznek 1 fő 8 órás dolgozó alkalmazását. Kérte a testület döntését. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



83/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2016. évi költségvetés koncepcióját.
Felelős: Csorba József polgármester


2. Napirend
2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Bizonyára emlékszik a képviselő-testület, hogy 2014-ben megváltozott a belső ellenőrzés rendje. Eddig a Sárvár és Térsége Kistérségi Társulás biztosította számukra a belső ellenőrzést. 2014-ben úgy döntött a képviselő-testület, hogy nem ebben a konstrukcióban láttatja el a feladatot 2015-től. 2015-ben a közös hivatal kötött szerződést a SZAHK-ÉRTELEM 2007 Kft-vel a belső ellenőrzési feladatellátásra. Ugyanis a hivatalon keresztül lehet ellenőrizni az önkormányzatok és a Társulás feladat-ellátását. A SZAHK-ÉRTELEM Kft. megadta az ajánlatát, és vállalta, hogy a tavalyi évvel azonos áron látja el 2016-ban a belső ellenőrzési feladatokat. A Kft. nem emelt az árakon. A szolgáltatással elégedett, a belső ellenőr felkészült és lelkiismeretesen végzi a munkáját. Elvégezte az idei évre meghatározott belső ellenőrzési feladatokat. A kistérségi feladatellátásban egy ellenőrzést a települések 80.000 Ft-ért kapnak, a mi ellenőrünk 70.000 Ft-ért két ellenőrzést biztosít az önkormányzatok részére. Az ellenőrzési tervben a jövő évre egyrészt a házi szociális ellátásban gépjármű használat elszámolási rendjét, másrészt a gazdálkodási jogkörök gyakorlásának rendjét ellenőrizné a belső ellenőr. Beütemezte azt is, hogy melyik időszakban mit vizsgál. A gépjárműhasználatot az első félévben, a gazdálkodási jogköröket pedig a második félévben szeptemberig bezárólag elvégezné. A stratégiai ellenőrzési tervvel ezek az ellenőrzési szempontok összhangban vannak. Javaslatot tesz a képviselő-testületnek, hogy a belső ellenőrzési tervet hagyja jóvá, és továbbra is legyen lehetőség arra, hogy a Közös Hivatal szervezésében valósuljon meg az önkormányzati belső ellenőrzés.  

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

84/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az Önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 2016. évre kössön szerződést a SZAHK-ÉRTELEM 2007. Kft-vel (központ: 9700 Szombathely, Felsőbüki Nagy Pál u. 29. telephely: 9700 Szombathely, Vitéz u. 2. I/7. képviseli: Dr. Hosszuné Szántó Anita).
Az önkormányzat a feladatellátáshoz 2016. évben a 2015. évivel azonos mértékben, azaz 70.000,- Ft összeggel járult hozzá.  

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként csatolt 2016. évi belső ellenőrzési tervet.

Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


3. Napirend
A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Őri Csaba adóügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Őri Csaba adóügyi ügyintéző: Jogszabályváltozás miatt lehetőség van arra, hogy azon vállalkozó háziorvos, védőnő, akinek az adóévben a vállalkozási szintű iparűzési adóalapja a 20 millió forintot nem haladja meg és a nettó árbevételének legalább 80%-a az egészségbiztosítási alapból származik, mentesíthető a helyi iparűzési adó megfizetése alól. Ezeknek a kritériumoknak egy orvos felel meg. Ezek alapján kérte a tisztelt képviselő-testületet a rendelet megvitatására és megalkotására. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Elmondta, hogy Gombay főorvos úr lenne mentesíthető az iparűzési adó megfizetése alól. Nem lenne nagy baj, ha az önkormányzat elesne némi adótól, de a főorvos úrnak jó lenne. Ekkor elfeledkezhetnének az áremelésektől. Kérte a rendelet módosítás elfogadását.  

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2015.(XI.18.) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló 12/2015.(VIII.12.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

4. Napirend
Tanulmányi szerződés megkötése
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a tanulmányi szerződés csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Takács-Dani Adrienn Nick község szociális gondozója 2015. október 12-én kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához. Kérelmében leírta, hogy 2015. október 6. naptól felnőttképzés keretében szociális gondozó és ápoló szakon folytat tanulmányokat. 
A képzés helye: Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum Oladi Szakképző Iskolájában. A képzés időtartama 2 év. A képzés és a vizsgadíj térítésmentes. 
Takács-Dani Adrienn a képzés helyszínére (Szombathely), valamint a gyakorlati helyre (Hegyfalu Idősek Otthona) történő beutazás és hazautazás költségéhez, tanulmányi szabadság igénybevételéhez valamint a gyakorlati napok biztosításához - amennyiben azok munkanapra esnek-, kéri a támogatást. 
Mellékelt tanulmányi szerződésben javaslatot tesznek arra vonatkozólag, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá az utazási költség, a tanulmányi szabadság és a gyakorlati napok biztosításához. 
Kérte a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A tanulmányi szerződés csatolva van az előterjesztéshez, melyben szerepel, hogy vizsgánként 2 nap tanulmányi szabadságot biztosít az önkormányzat, illetve hetente két alkalommal munkaidő kedvezményt biztosít a tanfolyam időtartamára. Elég komoly képzésről van szó. A képzés időtartama 682 óra elmélet és 459 óra gyakorlatból tevődik össze. Az önkormányzat számára fontos, és ez szerepel a tanulmányi szerződésben, hogy amennyiben a meghatározott határidőn belül a képesítést nem szerzi meg, vagy a képesítés megszerzését követően két naptári évet nem tölti le a munkáltató közalkalmazotti állományában, a képzésen való részvételre nyújtott támogatást időarányosan visszafizeti munkáltató számára az utolsó munkában töltött napon. Kérte a testület döntését. 
 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

85/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Takács-Dani Adrienn szociális gondozóval  jelen előterjesztés mellékletét képező tanulmányi szerződést, és felhatalmazza a polgármestert a tanulmányi szerződés aláírására. Az utazási költség biztosításához szükséges összeg fedezetére Nick Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésben a forrás rendelkezésre áll.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 20. a tanulmányi szerződés aláírására


5. Napirend
Gépjármű üzemeltetési szabályzat módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Gépjármű üzemeltetési szabályzat csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. november 11-én tartott ülésén fogadta el a tulajdonában lévő, MUV-078 forgalmi rendszámú gépjármű használatának szabályait rögzítő gépjármű üzemeltetési szabályzatot. A gépjármű üzemeltetési szabályzatának módosítása szükségessé vált. Javasolt módosítás: a gépjármű üzemeltetés szabályzatának „Egyéb lakossági szolgáltatások biztosítása” fejezetét javasolják kivenni az üzemeltetési szabályzatból, mivel a gépjármű a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás feladatainak ellátására jogosult. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal tájékoztatása alapján a gépjárművet csak a fent említett feladatok ellátására térítésmentesen lehet igénybe venni, egyéb lakossági szolgáltatások biztosítására térítés ellenében azonban nem lehetséges, mivel a pályázat ezt a lehetőséget teljesen kizárja. Ezért az üzemeltetési szabályzat 2-4. számú mellékleteket ki kell venni a szabályzatból. Amennyiben az öt év fenntartási idő letelik, akkor mérlegelés tárgyává lehet tenni az előterjesztésben szereplő szempontokat. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Egy bonyolult számítási módszer alapján igénybe lehetett volna venni a buszt. Csak a szociális feladatok ellátására vehetik igénybe a falubuszt. Ezért szükséges a szabályzat módosítása. Ekkor csak erre volt pályázati lehetőség. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

86/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gépjármű üzemeltetési szabályzatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően módosítja.
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


6. Napirend
Döntés közterületek elnevezéséről
Előadó: Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Ivánkovics Zoltán Ügyrendi Bizottság elnöke: Mindenki előtt ismert, hogy a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása alapján a településen Mező Imre és Felszabadulás megnevezés nem használható utcanévként. Az Ügyrendi Bizottság 2015. október 20-i ülésén a Mező Imre utcáról Mező utca, valamint a Felszabadulás utcáról Kőris utca elnevezésre tett javaslatot. A javaslatot társadalmi egyeztetés céljából közzétették a honlapon, falu tv-ben, és a település hirdető tábláin. A közzététel ideje alatt a névváltoztatásra észrevétel, kifogás nem érkezett az önkormányzathoz.
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a lakosság javaslata alapján a törvényi előírásnak eleget téve a Mező Imre utca neve Mezőre, a Felszabadulás utca neve Kőris utcára változzon a képviselő-testület egyetértő döntése esetén. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Információk szerint a KCR rendszer 2017. január 1-jével indul el. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A KCR rendszer államigazgatási feladatok adatállományait kötné össze, mely nagyon fontos lenne az átjárhatóság szempontjából. Sajnos ez a rendszer valamilyen oknál fogva még nem működik. Most is van megoldás, bár a földhivatalnál van fennakadás. Az önkormányzati törvény alapján kötelesség, hogy megváltoztassák az olyan utcaneveket, mely önkényuralmi politikai rendszerre utal. Végrehajtásban valószínű, hogy lesz fennakadás. Pontosan utána kell kérdezni, hogy milyen gyorsasággal, milyen adatbázisok igénybevételével és milyen eljárással tudják a lakosságnak átvezetni a lakcímváltozását. Jelölni kell, hogy milyen hatállyal változik meg a közterület elnevezése. Hangsúlyozta, hogy a végrehajtás nem lesz egyszerű.  

Csorba József polgármester: Az utcanevek változtatásával mindenki egyetért, meg vannak az új utcanevek. Az lehet probléma, hogy mikor tudják végrehajtani a döntést. Javasolta, hogy fogadják el a határozati javaslatot. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

87/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14.§ (2) bekezdésének eleget téve, széleskörű társadalmi egyeztetést követően, a lakossági vélemények figyelembe vételével módosítja 2016. január 1. hatállyal a Mező Imre utca elnevezését Mező utcára, a Felszabadulás utca nevét Kőris utcára. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. december 31. 


7. Napirend
Forgalmi rend változása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző 

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt időszakban több lakossági panasz érkezett, hogy egy répcelaki vállalkozó tulajdonában lévő tehergépjármű a Mező Imre utcában parkol. Ezzel akadályozza a biztonságos közlekedést és az út- és padkaburkolat romlását eredményezi. Megkeresték a gépjármű tulajdonosát, aki ígéretet tett arra, hogy az alkalmazottjával megbeszéli, hogy ne menjen be az utcába, és ha egy mód van rá, a vasút melletti területen parkolja le a gépjárművet. Ez nem történt meg, illetve a tulajdonossal nem tudtak egyeztetni, ezért más megoldást kell keresni. Az önkormányzatnak van rendelete a közterület használatáról, de jelen esetben ez nem alkalmazható, mivel nem gépjárműtárolásról van szó, illetve nincs parkolásra kijelölt közterület. Többszöri egyeztetés után azt látták megoldásnak, hogy az érintett utcának a forgalmi rendjét korlátozzák, mégpedig úgy, hogy a max 7,5 t össztömegű gépjármű behajtása legyen engedélyezett. Amennyiben ennél nagyobb járművel szeretnének behajtani az utcába (lakossági igény kielégítése), akkor az önkormányzat engedélye szükséges, mert az önkormányzat a közút kezelője. Fognak egy nyomtatványt készíteni, melyet ki kell tölteni és be kell nyújtani az önkormányzathoz. Kérné a képviselő-testületet, hogy a forgalmi rend módosítást fogadja el, hogy a Mező Imre utcába a Petőfi utca felől csak 7,5 tonnánál kisebb össztömegű gépjárművel lehessen engedély nélkül behajtani. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Ez már régi probléma. A nyerges kamion traktor része 7,5 tonnánál kisebb, tehát ha a 7,5 tonnás táblát kitesznek, akkor traktorral be lehet menni az utcába, de a pótkocsit nem viheti be. Általában a nyerges szerelvény okozza a gondot, mert azon van a teher. Kérdése, hogy 7,5 t táblát helyezzenek ki, vagy csökkentsék le a súlyt?

Ivánkovics Zoltán képviselő: Javasolja, hogy a 7,5 t tábla legyen kihelyezve, mert az a lényeg, hogy a pótkocsival ne menjen be az utcába. 

Csorba József polgármester: A tiltó tábla alatt az engedélyhez kötött behajtásnál kiegészítő tábla ad tájékoztatást. Az önkormányzatnak két darab ilyen táblát kell vásárolni oszloppal együtt.  A szombathelyi ÚT-PIKTOR Kft. kimondottan táblák forgalmazásával foglalkozik. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

88/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának képviselő-testülete súlykorlátozással szabályozza a Mező Imre utca forgalmi rendjét az utca burkolatának, és padkájának károsítása miatt. A behajtást külön engedély nélkül, csak a 7,5 t megengedett össztömeg alatti gépjárművek számára teszi lehetővé, az ennél nehezebb járművek behajtása a lakossági igények kielégítése céljából a közútkezelőtől beszerzett engedéllyel lehetséges.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 30.



8. Napirend
Fogorvosi ellátásra kötött működtetési szerződés módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete október 20-án megtartott ülésen döntött, hogy Nagygeresd Község Önkormányzata csatlakozzon a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz történő csatlakozás jogszabályi változás miatt 2016. január 1-jével nem valósítható meg. A székhely önkormányzat határozza meg rendeletében az egészségügyi alapellátás körzeteit, így a fogorvosi alapellátási körzetet is. A rendeletet módosítani szükséges akként, hogy a fogorvosi körzet kialakítása Nagygeresd község területével bővüljön. A rendelet-tervezet meg kell küldeni az országos Módszertani Intézethez véleményezésre. Ezek után kerülhet sor a működtetési szerződés módosítására. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Tehát az egészségügyi ellátás körzeteinek kialakítását követően lehet módosítani a fogorvossal kötött működtetési szerződést. A működtetési szerződést mind a hét polgármesternek alá kell írni. Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a tájékoztatást, és egyetért a fogorvosi alapellátást érintő – Nagygeresd település esetleges csatlakozása és a körzet bővülése folytán – szükségessé váló feladatok elvégzésével.
Intézkedik az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló rendelet előkészítéséről. A körzetek megállapítása és kialakítása során kikéri az alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményét. A rendelet elfogadását követően intézkedik a fogorvosi ellátás működtetési szerződésének módosításáról.


Felelős: Csorba József polgármester 
	             dr. Kiss Julianna jegyző            
Határidő: azonnal


9. Napirend
Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Csorba József polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A korábbi testületi ülésen volt már szó arról, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás összevonásra kerül 2016. január 1-jétől. Ezért január 1-jétől a családsegítési feladatokat nem a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás fogja ellátni, hanem a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásából törölni kell a családsegítés feladatit. Pál Andrea családgondozó helyett már vettek fel egy bögöti hölgyet. Kérte a testület döntését. Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás keretében történik az óvodai nevelés, a gyermekétkeztetés és a védőnői feladatok ellátása. Ezeket a feladatokat az önkormányzat részére változatlanul ez a társulás látja el. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

90/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a módosító okirattal megegyező tartalommal módosítja, melynek következtében a családsegítés feladata kikerül a Társulás feladatellátásából. A társulási megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben az 1. és 2. mellékleteknek megfelelően elfogadja. 
        
Felelős: Csorba József polgármester
             dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: MÁK-nak való megküldésre törzskönyvi bejegyzés céljából: az utolsó tag önkormányzat elfogadását követő 8 napon belül. 


10. Napirend
Sárvár és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Csorba József polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: 2016-tól családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást egy intézmény keretében lehet működtetni. A feladatellátásért a Közös Önkormányzati Hivatalok székhelye szerinti önkormányzatok felelősek. Gérce, Ikervár, Nyőgér, Rábapaty és Uraiújfalu jelezte a Társulás felé a közös intézményfenntartást. Hegyfalu, Szeleste Pósfa gesztor települése Bő. Bögöt, Porpác és a feladatellátásban eddig sem részes Sitke gesztor települése Sárvár. Esetükben a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást nem a kistérség intézménye fogja végezni. Ugyanakkor Uraiújfalu révén az ellátási terület Nagygeresd, Nemesládony és Simaság településekkel bővül. A jelenlegi 30 település helyett 5 településsel csökken, illetve 3 településsel bővül az intézmény illetékességi területe. Az ellátandó települések száma 28 lesz. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
91/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 15. módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 30.


11. Napirend
Temetőben lévő fák kivágásáról döntés
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: 2015. október 27-én helyszíni szemlét tartott a polgármester úr és az igazgatási ügyintéző a köztemetőben. A szemle során megállapították, hogy  3 darab fenyőfa kivágása indokolt. 
Két árajánlatot kértek a fák kivágására, 1 méteres darabokra történő feldarabolására és felértékelésére:
· Bokányi Gábor egyéni vállalkozó vállalta, hogy a 3 lucfenyő testfájának értékében elvégzi a munkát. Az ágak és a lombok elszállítását bruttó 15 e Ft-ért vállalta.  
· A Kulcsár Erdőápolási Kft. a fák kivágását 90.000,- Ft + áfáért tudja elvégezni, azaz 114.300 forintért. 

Az előterjesztéshez mellékelte a két árajánlatot. A polgármester úrral egyeztetve a fák kivágását november 26-án végezné el Bokányi Gábor, mivel az ő ajánlata a kedvezőbb. Kérte a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A beérkezett két ajánlat között nagy a különbség. Kulcsár Tamás ajánlata részletes, ezért beszéltek Bokányi Gáborral, aki elfogadja Kulcsár Kft. ajánlatában lévő feltételeket. Bokányi Gáborral szerződést fognak kötni a fák kivágására, melybe beleírják, hogy mit vállal a munkavégzés során. Az adventi koszorúk készítéséhez az ágakat már 9 órától el lehet vinni. Pótlási kötelezettsége van az önkormányzatnak?

dr. Kiss Julianna jegyző: Pótlási kötelezettsége nincs az önkormányzatnak, de azt javasolja, hogy helyette ültessenek. 

Csorba József polgármester: Egyetért az ültetéssel. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

92/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kivágatja vagyoni és kegyeleti okok miatt a 376 helyrajzi számú temető területén lévő 3 darab lucfenyőt.
A fák kivágását és az ágak, gallyak elszállítását Bokányi Gábor (9451 Röjtökmuzsaj, Muzsaji u. 44.) egyéni vállalkozóval az árajánlatában foglaltaknak megfelelően elvégezteti. A vállalkozóval a munka elvégzésére vállalkozási szerződést köt. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
                dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


12. Napirend
Gysev Zrt-vel szerződés módosítása
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: 2015. április 1-jén bérleti szerződést kötött Nick Község Önkormányzata és a Győr-Sopron Ebenfurti Vasút Zrt. a fénykeresztnek helyet adó Gysev tulajdonú terület bérletére. A bérleti díjjal megegyező összegben az önkormányzat vállalta a települést átszelő Gysev tulajdonú ingatlanok karbantartását. 
A bérleti szerződés módosítására tesznek javaslatot. Az alapszerződésben a felek megállapodtak abban, hogy a számlákat kompenzálással rendezik egymás között. Mivel Nick Község Önkormányzata nem tartozik az áfa körbe, a két számla végösszege nem egyezett, ezért nem teljesült a szerződés azon feltétele, hogy a bérleti díj és a karbantartás összege egyenlő összegű kötelezettséget teremtsen a felek részére.  Az eredeti szerződés 2.2 pont szerint havonta 7.000,- Ft+ mindenkori érvényes áfa/hó karbantartási díj szerepel, melyet módosítani kell 8.890,- Ft/ hó karbantartási díjra. Kérte a tisztelt képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Az önkormányzat ugyanannyiért tartja rendben a fénykereszt területét, mint amennyi a bérleti díj mértéke. Kérte a szerződésmódosítás elfogadását. 





Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

93/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat valamint a Gysev Zrt. között 2015. április 1-jén kötött ingatlanbérleti szerződést az előterjesztés mellékletét képező, szövegszerűen szerkesztett módosító szerződés tartalma szerint, a szerződés megkötésének időpontjára visszaható hatállyal elfogadja.

[bookmark: _GoBack]Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal


13. Napirend
Belvízelvezetés terveinek elkészítéséről döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat 2015-2019. évekre vonatkozó Gazdasági programja tartalmazza a község területén a csapadékvíz és belvízelvezetés rendezését, melyhez kötelező tervet készíttetni. A belvízelvezetés és a csapadékvíz elvezetés kötelező feladat, ezért az önkormányzatnak ezekkel a feladatokkal mindenképpen kell foglalkozni. A koncepcióban elhangzott, hogy a Viziközmű Társulat vagyonát kb. 3 millió forintot az önkormányzat fogja megkapni. Ezt az összeget esetlegesen fel lehet használni a tervek elkészítésére. Az előzetes tájékoztatások alapján a mostani pályázati ciklusban várható a TOP-ban, hogy belvízrendezésre lesznek fejlesztési kiírások. Ezért mindenképpen pályázni kellene az önkormányzatnak. Ennél a pályázatnál a terveztetés költségét is vissza lehet igényelni a támogatási összegben. Előzetesen kértek egy kalkulációt a vízjogi engedélyes tervek elkészítésére, mely szerint bruttó 2.6 millió Ft lenne, 9 hónap átfutási idővel. Megfontolandó lenne, hogy mielőbb döntsön a testület a tervek megpályáztatásáról.  A 2015. évi költségvetésben a tervezésre nem szerepel forrás, de a pénzügyi teljesítés a 2016. évet fogja érinteni. Ezért dönteni kellene, hogy az önkormányzat a terveztetés díját a 2016. évi költségvetésében biztosítja. Kérte a testület döntését. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Abban az esetben, ha az önkormányzatnak nincsen engedélyes terve, akkor nem tud pályázni, hiába lesz pályázati lehetőség. Ezért gondolták, hogy a tervet el kell készíteni, mert így is lesz kockázat, hogy a terv nem készül el a pályázati kiírás időpontjára. Javasolta, hogy kérjenek árajánlatot a határidő és a terveztetés költsége tekintetében. Ekkor már látni fogják, hogy kivel lehet dolgozni. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

94/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági programjában jelölt csapadékvíz- belvíz elvezetés tervezése és megvalósítása cél végrehajtása érdekében pályázatot ír ki a belterületi belvízrendezési terv elkészítésére, és a vízjogi engedély megszerzésére. A vállalkozói szerződés megkötésére a forrás 3 millió forint összeg erejéig a 2015. évi költségvetés tartalékában rendelkezésre áll. Tekintve, hogy a teljesítés 2016. első félévére várható, a kötelezettségvállalás folytán a pénzügyi teljesítés fedezetét a 2016. évi költségvetésben tervezi és biztosítja. 
A beérkezett pályázatok alapján a tervező személyéről a későbbiekben dönt. 

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 20.


14. Napirend
Kerékpárút kiépítésére vonatkozó tervek elkészítéséről döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Nick Község határában az új M86-os gyorsforgalmi út kivitelezése folyamatban van, s elkészül az a kerékpárút, amely a települést összeköti Répcelakkal. Felmerült az az igény, hogy esetleg ezt a kerékpárutat tovább kellene a településen vezetni. Az első megbeszélések alapján úgy tervezték, hogy az elkészült kerékpárúttól a római katolikus templomig készíttetik el, mivel ez szerepelt a projektötleteknél is. Ez hozzávetőlegesen 450 métert jelent. A tervezési munkára előzetesen az iránymutató összeg 800 e Ft + Áfa. A pályázati előrejelzések itt nem olyan biztatóak, mint a belvízelvezetésnél. Nem kizárt, hogy lesz, de bizonytalan. A képviselő-testületnek el kell dönteni, hogy pályázik-e kerékpárút építésére, továbbá azt is, hogy meddig építtet kerékpárutat, mert akkor meg kell terveztetni.  Az idei évi költségvetésben szintén nem szerepel fedezet, de nem is az idei évet fogja terhelni. Amennyiben a tervezésről dönt a testület, az a jövő évi költségvetésben a fedezetet biztosítani kell. Kérte a képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Véleménye szerint a kerékpárutat is terveztetni kellene, és ezért a csapadékvíz elvezetés terveztetése esetén zárt rendszerre kell tervezni. Valószínű, hogy a kerékpárutat a csapadékvíz elvezetés fölött kell kiépíteni. Ismertette az elképzelését. Véleménye szerint az lenne jó, ha egy csapat tervezné a kerékpárutat és a község területén a csapadék- és belvízelvezetést. Véleménye szerint vázlatterv szinten a kerékpárutat a József Attila utcáig meg kellene terveztetni. El lehet dönteni, hogy meddig legyen engedélyes-, illetve vázlat terv. Zárt rendszer megvalósítását preferálja, minél kevesebb legyen a nyílt árok (csak a mellékutcákban). Össze kell hangolni a meglévő engedélyes terveket (főtér) a mostani elképzelésekkel. 

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A látványtervek elkészítése pénzbe kerül, és ezeket nem lehet felhasználni. Gazdaságossági szempontból, el kellene dönteni a testületnek, hogy meddig terveztessék meg a kerékpárutat.  Ismertette a terveztetés folyamatát. 

Csorba József polgármester: Véleménye szerint ajánlatot mindenképpen kellene kérni. Ekkor tudják meg, hogy a tervezést tudják-e vállalni. A projekteket csak pályázat esetén tudják megvalósítani, de ekkor is meg kell jól nézni a pályázati kiírást. 

Ivánkovics Zoltán képviselő: A csapadékvíz elvezetését mindenképpen meg kell terveztetni. Nem tudni, hogy a gyorsforgalmi út milyen változást eredményez a kerékpár közlekedésben. 

Csorba József polgármester: A prognosztizáció szerint nem lesz nagyobb a forgalom, mint eddig. 

Novák László képviselő: A Petőfi utcában a kerékpáros közlekedés veszélyes. 

Csorba József polgármester: Javasolta, hogy a két terveztetést együtt írják ki.  A kerékpárút tervezésénél készítsék el úgy az ajánlatot, hogy mennyibe kerül a templomig a tervezés, továbbá, ha az egész településen megterveztetik.  

dr. Kiss Julianna jegyző: A pályázati kiírást jól át kell gondolni. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
95/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzat képviselő-testülete pályázatot ír ki – a Répcelakot Nickkel összekötő kerékpárút folytatásaként a település belterületén, a Petőfi utca keleti oldalán, a római katolikus templom területéig, illetve a 8447 országos közút mellett a Nick tábláig – kerékpárút engedélyes terveinek elkészítésére. A tervezői szerződés megkötésére a forrás 1,1 millió forint összeg erejéig a 2015. évi költségvetés tartalékában rendelkezésre áll. Tekintve, hogy a teljesítés csak 2016 év első felére várható, a kötelezettségvállalás folytán a pénzügyi teljesítés fedezetét a 2016. évi költségvetésben biztosítja. 
A tervező személyéről a beérkezett pályázatok alapján a későbbiekben dönt.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 30.

15. Napirend
Megállapodás gázvezeték biztonsági övezetére vonatkozóan
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: A LINDE GÁZ Zrt. megkereste Nick Község Önkormányzatát abból az okból, hogy az M13 és az M24 gázkút mögötti gázszállító vezeték keresztezi az Önkormányzat tulajdonában lévő 0142/17 hrsz.ú közutat. A gázvezeték környezetében a törvény előírása szerint védelmi övezetet kell kialakítani, melynek mértékét a bányafelügyelet állapítja meg. A védő övezet nagyságát határozatban rögzíti, melyet jogerőre emelkedést követő 30 napon belül megküld a közút tulajdonosának. A fenti közútra vonatkozó védőövezet (a Lindétől kapott adatok alapján) a gázcső mindkét oldalán 5-5 m, azaz összesen 73 m2. Mivel közútra szolgalmi jog nem jegyezhető be, ezért van szükség megállapodás aláírására, melyben rögzítésre kerül a védőtávolság mértéke, és mindkét félre vonatkozó kötelezettségek. Javasolják a képviselő-testületnek, hogy a megfogalmazott megállapodás tervezetet (kiküldésre került) fogadja el és kösse meg a LINDE GÁZ Zrt-vel. Megkapták a Bányakapitányság határozatát, melyben engedélyezi a földgázvezeték üzembe helyezését, és a műszaki adatokban szerepelteti az önkormányzati utat, melyet keresztez. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését. 


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

96/2015. (XI.17.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nick 0142/17 hrsz-ú önkormányzati közutat keresztező gázközmű védőövezetének, továbbá a védőövezettel kapcsolatos jogok és kötelezettségek megállapítására jelen határozat mellékleteként csatolt, szövegszerűen szerkesztett megállapodást megköti a LINDE GÁZ Zrt-vel. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 30.


Bejelentések:
Megköszönte a tűzoltó egyesületnek a mindenszentek és halottak napján végzett munkájukat. A tűzoltók haladnak a tűzoltószertár építésben. 


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.


k.m.f.







	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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