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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. október 20-án 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Szabó Ervin munkacsoport elnöke, Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke

Lakosság részéről megjelent:  1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.


Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:
1. A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
2. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
3. Bölcsődei szolgáltatás
4.  Rába-Műgát és Térségéért Egyesület támogatási kérelme 
5.  Munkavédelmi kockázatelemzés elfogadása
6.  Fogorvosi alapellátáshoz való csatlakozási kérelemről döntés
7.  Családsegítés feladatainak állásfoglalása
8. Téli hótolásra beérkezett pályázatokról döntés                                     


Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet a képviselő-testület a 3/2015.(II.25.) rendeletével hagyta jóvá és fogadta el. Azonban a rendeletben foglalt támogatások, illetve szociális ellátások gyakorlatban történő alkalmazása során nyilvánvalóvá vált, hogy szükséges a rendelet néhány pontjának kiegészítése, módosítása.

Javasolt módosítások:
1.  A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 48.§ (1) bekezdése értelmében a haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről. Azonban az elmúlt évek gyakorlatához igazodva javaslatot tesznek arra, hogy a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe rendelje a köztemetés elrendelését, illetve a részletekben történő megfizetés engedélyezését.
2.  A rendelet nem tartalmaz előírást a köztemetésre, javasolják szabályozni, mivel sok család nehéz anyagi körülményei miatt nem tudja vállalni a temetés költségeit és kéri az Önkormányzat segítségét. A szociális törvény (4) bekezdése alapján javaslatot tesznek arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat a helyi rendeletében szabályozza a köztemetés visszafizetésére vonatkozó mentességeket és biztosítja kérelemre a legfeljebb 12 havi részletfizetést.
3.   A helyi rendelet 3.§ (5) bekezdése értelmében a lakásfenntartási támogatás a kérelem benyújtásának napjától 1 évre kerül megállapításra. Ezért sok esetben időarányos támogatást kellett megállapítani a tört hónapra, mely nehezebben követhető vissza. Ezért javaslatot tesznek arra, hogy a támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától egy évre kerüljön megállapításra. 
4.   A helyi rendelet nem rendelkezik a rendszeres települési támogatás megszűnésének esetéről, ezért javasolják, hogy a támogatások jogosultsága a jogosult halálával, annak a hónapnak az utolsó napjával szűnjön meg, mely hónapban a haláleset történt, kivéve a közgyógyellátás esetét, ahol a megszüntetés a jogosult halálának napjával történik. 

Ezért javasolják a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet fentiek szerinti módosítását. 


Kérdés, hozzászólás:
Tóth Sándor képviselő: Nem találja jó dolognak, hogy a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe tegye a köztemetés elrendelését. Úgy gondolja, hogy nem biztos, hogy egészséges, hogy szociális ügyekben egy ember döntsön. Sosem tudhatják, hogy az az egy személy mennyire empatikus vagy mennyire sem. Úgy gondolja, hogy egészségesebb, ha a képviselő-testület dönt ilyen ügyekben. Továbbá nem érti, ha a polgármester dönt a köztemetésben, akkor mit rendel el a képviselő-testület a köztemetés visszafizetésénél.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Köztemetés esetén nincs idő arra, hogy a képviselő-testületet összehívják, mert gyorsan kell dönteni, hogy köztemetést rendelnek el. Amennyiben a köztemetés képviselő-testületi hatáskör lesz, akkor össze kell hívni a képviselő-testületet. Az elmúlt időben a szociális törvény úgy is fogalmazott, hogy ez a polgármester hatásköre, de valamilyen oknál fogva kikerült a törvényből. A szociális törvény előírja, hogy minél előbb kell gondoskodni a temetésről. A kérdés második részére válaszolva elmondta, hogy a képviselő-testületnek kérelemre kell engedélyezni a részletfizetést és nem a polgármesternek. Hangsúlyozta, hogy jövedelemhez kötött a részletfizetés engedélyezése. A köztemetés költségét részletekben kell visszafizetni. A részletfizetés csak adható, nem kötelező, melyet kérelmezni kell. 

Csorba József polgármester: Mikor lehet elengedni a köztemetés költségét?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Akkor, amikor az igénylő tudja bizonyítani, hogy nem rendelkezik semmiféle jövedelemmel. Ez nagyon ritka esetben fordul elő. Abban az esetben, ha volt valamilyen ingatlana, ingósága az elhunytnak, akkor a közjegyzőnél hagyatéki teherként bejegyeztetik a köztemetés költségét. 

Csorba József polgármester: Az előterjesztésben részletezve van, hogy mikor kell gondoskodni az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete - a halálesetről való tudomásszerzést követő huszonegy napon belül - gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha
a) nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy
b) az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.

Tóth Sándor képviselő: 21 nap áll rendelkezésre, hogy összehívják a testületet. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Azonnal intézkedni kell a köztemetésről, nem lehet napokat várni. Amennyiben nem adják a polgármester hatáskörébe a köztemetés elrendelését, akkor néhány napig gondoskodni kell pl. a halott hűtésről stb., melynek költsége van. Az operativitást erősítené, ha ebben a kérdésben egy személy kezébe adják a döntést, főleg úgy, hogy megjelölik a méltányossági határokat. A jövedelmi feltételeket vizsgálni kell, és ha megfelel a rendeletben előírt feltételeknek, akkor nyújtható kérelemre a köztemetés részletekben történő visszafizetése. 

Tóth Sándor képviselő: Ez számára egy kicsit furcsa, mert zárt ülésen a szociális ügyekben kikérik a képviselő-testület véleményét.

Csorba József polgármester: Kérte a rendelet-tervezet elfogadását.  

Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Nick község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2015. (X.21.) önkormányzati rendelete a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva. 

2. Napirend
   Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Finta Brigitta szociális ügyintéző: Nick község Önkormányzata 2013. évben elkészítette a község helyi esélyegyenlőségi programját, melyet a képviselő-testület elfogadott. 2013. július 1-től csak azok az Önkormányzatok részesülhetnek pályázati úton odaítélt támogatásokban, akik megfelelő hatályos esélyegyenlőségi tervvel rendelkeznek. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-a alapján a települési önkormányzatoknak ötévente, öt évre szóló esélyegyenlőségi programot kell készíteniük, melyet két évente felül kell vizsgálni. Az esélyegyenlőségi program helyzetelemzést, illetve az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata megtörtént. A 2013-ban készült program sok adatot nem tartalmazott, mivel nem voltak feltöltve a TeIR programban. Megköszönte a polgármester észrevételét a lakosság létszámával kapcsolatban. A lakosság létszáma helyesen 527 fő. A helyi esélyegyenlőségi programot elküldték ellenőrzésre a mentorhoz, és jónak találta. Kérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az esélyegyenlőségi programot fogadja el. Hangsúlyozta, hogy adatokat kellett módosítani a programban. Sok helyen azért nem látható adat, mert még nem töltötték fel a TeIR programba sem. A TeIR program nem naprakész. 


Kérdés, hozzászólás: 
Csorba József polgármester: A helyi esélyegyenlőségi program nagy terjedelmű. Kérte a helyi esélyegyenlőségi program elfogadását. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

73/2015. (X. 20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nick Község Önkormányzata Esélyegyenlőség Program” felülvizsgált változatának előterjesztését megtárgyalta, és a 2013-2018. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Csorba József polgármester
	  	dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal és a TKKI részére történő megküldé-
		   sére 2015. október 20.



  3. Napirend
  Bölcsődei szolgáltatás
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A gyermekvédelmi törvény 94.§ (3) bekezdés értelmében az a települési önkormányzat, melynek területén 10.000 főnél több állandó lakos él köteles bölcsödét működtetni, tehát Répcelak Város Önkormányzata számára a bölcsőde működtetése nem kötelező jellegű feladat.  Az önkormányzat által fenntartott répcelaki bölcsőde ellátási területe a település lakosságára terjed ki.
Felvétel a bölcsődébe: a bölcsődébe a gyermek húsz hetes korától három éves korának betöltéséig, illetve annak az évnek december 31-ig vehető fel, amelyben harmadik életévét betölti. Bölcsődébe felvehető minden olyan kisgyermek, akinek szülei, nevelői, gondozói valamilyen ok miatt nem tudják biztosítani a napközbeni ellátást. Előnyben kell részesíteni a felvételi eljárás során azon kisgyermeket, akinek szociális vagy egyéb ok miatt egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei nevelés – gondozás. A védőnő tájékoztatása alapján, a szülők igényeit felmérve, a szülők többsége két éves kortól szeretné gyermekét bölcsődébe járatni, és a településen 5 család jelezte, hogy a közeljövőben szeretné igénybe venni gyermeke számára a bölcsődei ellátást. Jelenleg Nicken három család gyermeke veszi igénybe a répcelaki bölcsődei szolgáltatás, ez hat főt érint.  Ez azonban csak úgy lehetséges, ha átjelentkeznek állandó répcelaki lakosoknak. 
A répcelaki Bölcsőde és Idősek Klubja intézményvezető tájékoztatása alapján a bölcsőde szakmai egysége a kiállított működési engedély szerint 12 fő férőhellyel üzemel. Jelenleg 12 fő ellátását biztosítják. Abban az esetben lehetne 14 főt felvenni, ha minden kisgyerek betöltötte a 2. életévét. Jelenleg a 2015/16-os nevelési - gondozási évre a répcelaki bölcsőde nem tud több gyermeket fogadni, mindaddig, amíg a bölcsődébe beíratott gyermekek létszámában csökkenés nem történik. Ismertette az önkormányzati hozzájárulás mértékét 6, 9 és 12 főnél, illetve a finanszírozás folyamatát. A legalacsonyabb hozzájárulást 12 főnél kell fizetni. 


Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: Olvasta, hogy a települési önkormányzat által fenntartott bölcsőde a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszáma legfeljebb 15%-áig az ellátási területén kívül lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek ellátását is biztosíthatja, feltéve, hogy az ellátási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező valamennyi bölcsődei ellátást igénylő és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja. Így 2 főt vehet fel a répcelaki bölcsőde. Javasolja, hogy a napokban írjanak levet Répcelak város polgármesterének, hogy nyilatkozzon, hogy tudnak-e, illetve milyen feltételekkel tudnák fogadni a nicki gyerekeket a bölcsődébe. Ezen levél birtokában tudnak e kérdéssel foglalkozni. A gyerekek után fizetendő hozzájárulást a saját bevételből kell finanszírozni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Elmondta, hogy kormányzati felmérést kellett készíteni a 2.000 fő feletti településeknek a bölcsődei ellátással kapcsolatban. Ismertette a kormányzati felmérés tartalmát. Vélhetően a meglévő bölcsődei ellátás fejlesztése támogatást kap. 

Csorba József polgármester: Bízik abban, hogy az Ajkay kastély megvásárlása után átkerülhetnének a kastélyba az idősek- esetleg a bölcsőde ellátása. Ez elől az evangélikus egyház nem zárkózott el. Bízik abban, hogy valahova tudnak csatlakozni az ellátást illetően. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A bölcsődében a gyermeklétszám jelentős csökkenése miatt az idősek ellátását azért vették be , hogy kihasznált legyen az intézmény. A 20 kisgyerek elhelyezése mellett még az idősek is elférnek az épületben. Jó lenne, ha lenne annyi gyerek, hogy az egész épületet bölcsődének használják, de akkor az időseknek kell máshol helyet biztosítani. Meginogni látszik, nem valószínű, hogy kastélyra akkora pályázati keret lesz, hogy 500 milliós beruházást finanszírozzanak.  

Csorba József polgármester: A Kulturális és Ifjúsági Bizottság ezt a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolta a testületnek. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

74/2015. (X. 20.) számú határozat:
[bookmark: _GoBack]A Kulturális és Ifjúsági Bizottság a bölcsődei szolgáltatás kérdését megtárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek, hogy Nick Község Önkormányzata vegye fel a kapcsolatot Répcelak Város Önkormányzatával, mint fenntartó önkormányzattal, jelezze igényét a bölcsődei ellátás igénybevételére. Felkéri Répcelak Város Önkormányzatát, hogy közölje, milyen feltételekkel tudná ezt biztosítani.

Felelős: Csorba József polgármester
	            dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal                                                                                         



4. Napirend
   Rába-Műgát és Térségéért Egyesület támogatási kérelme 
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A Rába-Műgát és Térségéért Egyesület 2015. október 1-jén írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy Egyesületnek ez évben 350.000 Ft támogatásra lenne szüksége, mivel 2015. évben működésükhöz és a természetház kialakításához tagi kölcsönt vettek igénybe, mely összeget ez év végéig vissza kell fizetni. Kérte a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A költségvetésben a civil szervezetek támogatására összesen 300 e Ft áll rendelkezésre, de ebből már használtak fel.

Tóth Sándor képviselő: Úgy tudja, hogy a civil szervezet támogatást adósság visszafizetésére nem használhat fel.

dr. Kiss Julianna jegyző: Működési támogatást kaphat az egyesület. 

Csorba József polgármester: Számlákkal kell igazolni, hogy mire használja fel az egyesület a működési támogatást. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Valóban rosszul van fogalmazva a határozati javaslatban, hogy tagi kölcsön visszafizetéséhez kapja a támogatást az egyesület. Az egyesület a támogatást működési költségeire használhatja fel.


Dóczi Attila Rába-Műgát és Térségéért Egyesület elnöke: Valószínű, hogy rosszul írta a kérelemben, mert előző ténykedésükben tagi kölcsönként szerepelt. Valójában arról van szó, hogy a számlákat kifizették saját zsebből. Szeptember 11-én volt a természetház átadása, és ezt követően programokat is szerveztek. Elmondta, hogy bemutató sarkot szeretnének kialakítani a természetházban, ahol a GysSEV emléktárgyakat mutatnák be elsősorban a nicki lakosok részére. Ismertette, hogy milyen programokat szerveznek még ebben az évben, gondol itt a termények begyűjtésére és feldolgozására. A természetházat a képviselőknek is szívesen megmutatná, akik még nem látták. 

Csorba József polgármester: Kérte a testület javaslatát a támogatási összeg nagyságára vonatkozóan. 

Németh András képviselő: 50 e Ft támogatást gondol az egyesületnek.

Csorba József polgármester: Elmondta, hogy ez az összeg belefér a civil szervezetek támogatására elkülönített keretbe. Aki egyet ért az 50 e Ft támogatással az szavazzon. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

75/2015. (X.20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzata a 2015. évi költségvetésben biztosított keret terhére a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 50.000,-Ft működési támogatásban részesíti a Rába-Műgát és Térségéért Egyesületet és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. november 30.


5. Napirend
   Munkavédelmi kockázatelemzés elfogadása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a munkavédelmi kockázatelemzés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Munkavédelemről szóló törvény előírja, hogy a munkáltatónak rendelkeznie kell kockázatértékeléssel és kockázatelemzéssel, melyet háromévente felül kell vizsgálni. Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére a Pad-kár Kft. 2012-ben készítette el a környezet-egészségügyi kockázatelemezést, melynek az érvényessége lejárt, ezért szükséges egy felülvizsgálati dokumentáció készítése. A Pad-kár Kft. munkatársa elkészítette a mellékletben szereplő és a jogszabályoknak megfelelő munkavédelmi kockázatelemzést. Kérte a képviselő-testületet a munkavédelmi kockázatelemzés megtárgyalására és elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Tóth Sándor képviselő: A kockázatelemzést olvasva azon gondolkozott, hogy a cége tevékenységi körét bővíteni kellene ezzel a tevékenységi körrel. Nagyon tetszik az elkészített kockázatértékelés. 

dr. Kiss Julianna jegyző: A munkavédelemmel foglalkozni kell. Két lehetősége van: az egyik, hogy valamelyik munkatársát kiképezteti ilyen feladatellátásra, a másik, hogy megbízási díjért a feladatot kiszervezik. Most az utóbbit választották. Ismertette, hogy a Pad-kár Kft. milyen feladatokat lát el a kockázatelemzésen kívül. 

Csorba József polgármester: Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

76/2015. (X. 20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező munkavédelmi kockázatelemzést elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a kockázatelemzés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester
              dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


6. Napirend
   Fogorvosi alapellátáshoz való csatlakozási kérelemről döntés
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Nick Község Önkormányzata a 2015. május 19-i testületi ülésén tárgyalta Nagygeresd Község Önkormányzata répcelaki fogorvosi szolgálathoz történő esetleges csatlakozási kérelmét. 
Ekkor úgy döntött, hogy Nick Község Önkormányzata elviekben hozzájárul Nagygeresd Község Önkormányzatának a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz történő csatlakozásához, ha a fogorvos úr növeli a rendelési idejét, valamint a szolgáltatási körzet bővülése nem eredményez negatív változást a nicki lakosság fogorvosi ellátásában. 
Nagygeresd Község Önkormányzata a 2015. július 27-én megtartott testületi ülésén az alábbi döntést hozta: Nagygeresd Község Önkormányzata a Hegyfalui Fogorvosi szolgálatból 2016. január 1. napjától kiválik, s a fogorvosi alapellátást a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz csatlakozva biztosítja.
Dr. Sztavnicsuk Zoltán az alábbi tájékoztatást adta a rendelési idő növelésével kapcsolatban: naponta 6 órát rendel Répcelakon, illetve 2 órát Bükön, ezért a rendelési időt növelni nem tudja. Azonban személyesen garantálta, hogy amennyiben a szolgáltatási körzet bővül változatlan rendelési időben, változatlan színvonalon látja el feladatát, valamint garantálja azt is, hogy a várakozási idő nem hosszabbodik.


Kérdés, hozzászólás:
Tóth Sándor képviselő: Nem érti, hogy hogyan tudja személyesen garantálni a fogorvos, hogy nem hosszabbodik a várakozási idő (pl. gyorsabban fúr).  Szokott szerződéseket írni, de abban alá kell támasztani a vállalási időt. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Nagygeresdről sem mindenki jár Hegyfalura fogorvoshoz, mert járnak Sárvárra, Répcelakra stb. 

Csorba József polgármester: Kérte a határozati javaslat elfogadását. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
77/2015. (X. 20.) számú határozat:
A Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, hozzájárul Nagygeresd Község Önkormányzatának csatlakozásához a répcelaki székhelyű fogorvosi szolgálathoz, azzal a feltétellel, hogy a szolgáltatási körzet bővülése nem eredményez negatív változást a nicki lakosság fogorvosi ellátásában a rendelési idő és az ellátás színvonala tekintetében.

Felelős: Csorba József polgármester
dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


7. Napirend
Családsegítés feladatainak állásfoglalása 
Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

dr. Kiss Julianna jegyző: Már kapott tájékoztatást a képviselő-testület erről a kérdésről. Jogszabályváltozás folytán össze kell vonni a családsegítés és a gyermekjóléti ellátás feladatait. Sajnos a végrehajtási rendelet még nem jelent meg pedig őszre ígérték. Október 31-ig felül kell vizsgálni a jelenlegi ellátás módját. Jelenleg a Répcelak és Térsége Társulás keretében családsegítési szolgáltatás van, a Sárvár és Térsége Társulás pedig gyermekjóléti szolgálati feladatellátás. Ebből a két ellátásból kell egyet alkotni. Az a kérdés, hogy a feladatfinanszírozással biztosított pénzhez milyen szakmai létszámok fognak társulni, ugyanis ez nincs meg. A végrehajtási rendelet azért kell, hogy kiderüljön, hogy elég-e a finanszírozás. A közös hivatalt fenntartó önkormányzatok székhely önkormányzata 3 millió forintot kap, mely lakosságlétszámhoz van igazítva. Amennyiben az az elképzelés megdől, hogy 4-5 fővel kistérségi szinten ellátható a feladat, akkor a finanszírozás sajnos nem lesz elég. Ezért hozzá kell tenni, de nem jelent akkora nagy terhet. Azért vannak nehéz helyzetben, mert a szakma még nem tudja, hogy hány fővel lehet ellátni a feladatot. Nem tudják, hogy a hiányzó végrehajtási rendelet milyen technikai, illetve infrastrukturális feltételeket ír elő (milyen helyiséget kell kialakítani stb.). Ha ki kell alakítani az biztos, hogy pénzbe kerül, a feladatfinanszírozás pedig jórészt csak a bérre lesz elég. Annak az egy személynek a bérére, aki ellátja ezt a feladatot. A módszertani intézet szakmai szempontból ellenőrzi a feladatellátást, akik sokszor felvetnek olyan dolgokat is pl. Bükön is, hogy tanácsadót kell foglalkoztatni (pedig jóval magasabb ellátotti létszámnál előírás, viszont úgy gondolta a szakma, hogy két órában foglalkoztatni kell).  Ekkor ez a felelősség a répcelaki Társulásé lesz. Viszont, ha nem emellett döntenek, akkor megfontolandó a kistérségi ellátás, ahol ezeknek a súlya a kistérségi feladatellátásra hárul (a költségek is jobban megoszlanak a több hely miatt, de nagyobb szervezetet kell fenntartani). A polgármester úrral egyeztetve el tudja képzelni, hogy a feladatellátást megindítják az egyik irányba, és ha nem megfelelően működik, akkor áttérnek a másikra. Amennyiben a répcelaki társulás keretében fogják ellátni, akkor az infrastrukturális hátteret hozzá kell igazítani, de a kistérségben ez már rendelkezésre áll.  Valószínű, hogy könnyebb valahonnan kiválni, mint egy új rendszert felépíteni, és azt felrúgni. Amikor már látják a feltételeket, kialakíthatnak egy olyat, mely gazdaságosan üzemeltethető. Répcelaknak kell egyébként ebben a kérdésben döntést hozni, mert a törvény a székhely önkormányzat fenntartójának delegálja ezt a hatáskört. Azonban a családsegítést most társulásban látják el, ezért minden önkormányzat véleménye fontos. Főleg azért, mert ha most megszűntetik a családsegítést a társulásban és kiszervezik, akkor hozzá kell igazítani a társulás dokumentumait.  Hangsúlyozta, hogy nehéz helyzetben vannak, mert október 31-ig dönteni kell. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A székhely önkormányzatnak kell dönteni, a hivatalhoz tartozó önkormányzatok csak véleményt mondhatnak. Maga részéről a kiküldött határozati javaslatot támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy fenntartják a jogot, hogy a végrehajtási rendelet megjelenése után mérlegelnek és szükség esetén a meghozott döntést módosítják. Jelenleg a kistérség 7,5 fővel számol. Természetesen az a forma  nyerőbb, ahol kevesebb hozzájárulást kell fizetni. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


78/2015. (X. 20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (9) bekezdése és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. § (5) bekezdése alapján felülvizsgálta a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját és egyetért azzal, hogy 2016. január 1-től a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzat, Répcelak Város Önkormányzata a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás intézménye útján lássa el. 
Képviselő-testület fenntartja a jogot, - hogy a végrehajtási rendelet ismeretében - a meghozott döntését módosítsa.
	
Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: azonnal, illetve 2015. november 30. 


8. Napirend
Téli hótolásra beérkezett pályázatokról döntés
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Ugyanúgy, mint az elmúlt években a képviselő-testület egy bizonyos pénzösszeget különített el a költségvetésben a hó eltakarítás és síkosság mentesítési feladatok ellátására. Meghívásos ajánlattételei felhívást írtak ki, melyet három vállalkozónak küldtek ki. Egy vállalkozó élt ajánlattételi lehetőségével.  

A beérkezett ajánlat:

  LÁTVÁNYPARK 2006 Bt. (9653 Répcelak, Petőfi S. u. 75.)

Bruttó ajánlati árak:
		Gépi munkák:		            12.300 Ft/gép/óra
		Emberi erő: 	              	 3.500 Ft/fő/óra
		Homok:  			 4.500 Ft/m3
		Só: 				 9.000 Ft/q

Kérte a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el, vagy bírálja felül a díjat és döntsön arról, hogy milyen formában kívánja ellátni a hó eltakarítási feladatokat. 

Kérdés, hozzászólás:
Csorba József polgármester: A beérkezett ajánlat elég magas. Elmondta, hogy az emberi erőforrást nem nagyon szokták igénybe venni. Úgy néz ki, hogy az idei évben sem fogják igénybe venni, mert a közmunkásokkal ezeket a feladatokat meg tudják oldani. A járdák és a buszmegállók síkosság mentesítésére a só már rendelkezésre áll. Természetesen előfordulhat, hogy lefagyás esetén a gépi só szórást is (pl. feljárók a töltésénél) igénybe kell venni, mely anyagárat is magába fogja foglalni. Írhatnak ki még újból ajánlatot, de elég nehéz találni vállalkozót, aki a feladatot ellátná. A KPM nem vállal ilyen feladatot. A Műgáti út karbantartása okoz gondot. Biztos, hogy nem tudják biztosítani, hogy a nap minden órájában járható legyen.

Ivánkovics Zoltán képviselő: Javasolja elfogadni a Bt. ajánlatát, mert minél messzebbről jön a vállalkozó annál később ér ide. 

Csorba József polgármester: Ezen kívül fel fogja számolni a megtett kilométert. Javasolja elfogadásra a beérkezett ajánlatot. Kérte a testület döntését. 

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


79/2015. (X. 20.) számú határozat:
Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a benyújtott ajánlat alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy kösse meg a szerződést a Látványpark 2006 Bt-vel (9653 Répcelak, Petőfi S. u. 75.) 2015. november 15. - 2016. március 31-ig terjedő időszakban Nick község kül- és belterületi útjainak hótolási és síkosság mentesítési munkáinak elvégzésére az ajánlatában megadott díjakkal.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. október 25.


Bejelentések:
Szabó Ervin nicki lakos: A község határában épülő elkerülő út építése során erős vibrációt tapasztalt. A ház falán, több helyen vízszintes repedések keletkeztek egyértelműen a süllyedés miatt. A környéken az alábbi házaknál merült fel ilyen probléma: Petőfi S. u. 46, 48, 50 és 52 szám alatt. A Petőfi S. u. 48. szám alatt lévő konyhában a cserépkályha fugái kiestek. Kérte az önkormányzat segítségét a probléma megoldásával kapcsolatban.

Csorba József polgármester: A panaszos levelet és a fotókat elküldték a Közgép projektvezetőjének. Azóta reagálás nem történt. Telefonon beszélt Nagy Péter projektvezetővel, aki ígéretet tett arra, hogy kivizsgálják a történteket. Szeretné, ha minél előbb kijönnék, hogy a további károkat megelőzzék. Biztos, hogy rendelkeznek biztosítással a másnak okozott kárért. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Valószínű, hogy az önkormányzat nem tud érvényesíteni igényt. A tulajdonosoknak egyenként kell fellépni. Az önkormányzat csak közvetíteni és segíteni tud. Amennyiben nem intézkedik a Közgép akkor közösen, összefogva kell fellépni a károsultaknak. Valószínű, hogy máshol is előfordult, hogy tevékenységi körükben kárt okoztak. Biztos, hogy felelősségbiztosítással rendelkeznek. A károkozást időben jelezni kell, mert közreműködési kötelezettség van. 

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Szabó Ervin által tett bejelentést névvel ellátva már továbbították a Közgép felé. A fent említett tulajdonosoknak is írásban kell jelezni az okozott kárt. 

Szabó Ervin nicki lakos: Jó lenne gyorsan eljárni az ügyben, mert még az építési napló megtalálható. 

Csorba József polgármester: Az útra való csatlakozáshoz az utat még ezután fogják felmarni. A településen az állapotfelmérés megtörtént a munkák megkezdése előtt. Kérte, hogy az érintett panaszosok is minél előbb jelezzék az okozott kárt. 

Más bejelentés nem volt.


Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.



k.m.f.







	             Csorba József					          Dr. Kiss Julianna
		polgármester				                       jegyző
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