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J e g y z ő k ö n y v

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. szeptember 8-án 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Németh András alpolgármester, Ivánkovics Zoltán képviselő, Novák László képviselő, Tóth Sándor képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző

Meghívottak: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző, Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző, Szabó Ervin munkacsoport elnöke
Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Csorba József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Az ülés napirendjére, illetve további egy napirend felvételére az alábbi javaslatot tette:

1. Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme
2. Gördülő fejlesztési terv elfogadása
3. Vasivíz Zrt-től vagyonértékelési díj visszaigénylése
4. Útkarbantartásra beérkezett ajánlatok elbírálása
5. Települési Értéktár Bizottság beszámolója
6. Ebrendészeti feladatok ellátásáról döntés
7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához csatlakozás
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend
Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme

Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző
Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Nick Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 2015. augusztus 12-én írásban kérelemmel fordult Nick Község Önkormányzatához, hogy az egyesületnek 70.000 Ft támogatásra lenne szüksége, amit működési kiadásokra szeretnének fordítani. (Autó fenntartás, eszközök bevizsgálása, tintapatron stb). Kérte a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Egyetért a 70 e Ft-os támogatással, de nem ért egyet, hogy autó fenntartására, eszközök bevizsgálására és tintapatronok beszerzésére használja fel a támogatás összegét a Tűzoltó Egyesület. A működési kiadásokat lehet pályázati pénzből finanszírozni. Véleménye szerint a tűzoltószertár felújítása nagyon lassan halad, szorgalmazni kell a felújítás befejezését. Javasolja, hogy az egyesület a tűzoltószertár felújítására fordítsa a támogatás összegét. Kérte a testület döntését. 
Németh András alpolgármester: A támogatás összege kevés lesz a tűzoltószertár felújításához. Egyetért a polgármester javaslatával.

Csorba József polgármester: Az egyesület a Gysev-től bérli az épületet, de át kell alakítani, hogy a tűzoltóautó beférjen. Javasolja, hogy ehhez használnák fel a támogatás összegét. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Polgármester úr javaslata tehát nem működési, hanem beruházási célra fordítandó támogatásra irányul.  A támogatási szerződésben rögzíteni kell, hogy milyen célra használhatja fel az egyesület a támogatás összegét. 
Csorba József polgármester: Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
63/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzata a 2015. évi költségvetésben biztosított keret terhére a civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 4/2013.(II.14.) számú önkormányzati rendelete alapján 70.000,-Ft támogatásban részesíti a Nick Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületet és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2015. október 10.

2. Napirend
Gördülő fejlesztési terv elfogadása

Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen már szó volt, hogy a gördülő fejlesztési tervet az önkormányzatoknak minden évben el kell készíteni és be kell küldeni szeptember 15-ig az Energetikai Hivatalhoz. Ezt a feladatot a Vasivíz Zrt magára vállalta. Az elmúlt ülésre a Vasivíz Zrt. csak az ívóvíz ágazat tervét küldte el, de a szennyvízellátási rendszerét nem, így a testület a döntését elhalasztotta a szeptemberi ülésre. A Zrt. utólagosan elküldte a szennyvízellátási- és tisztítási-rendszer gördülő fejlesztési tervét. Az ivóvíz ellátási rendszerre vonatkozó beruházási terv alapján előreláthatóan 2018-ban a répcelaki gépház komplex rekonstrukciójára kerülne sor mintegy 100 millió Ft értékben pályázati forrásból.

A felújítási terv szerint 2028-ban Nick községben a bekötővezetékek és a vízmérőhelyek szerelvényeinek cseréjére kerülne sor 2 millió Ft értékben egyéb forrásból.

A szennyvízelvezési rendszer vonatkozásában a beruházási terv 2020-2025 közötti időszakban folyamatirányítási fejlesztést, gépház mesterséges szellőztetésének kialakítását, és nyomóvezeték kiépítését tartalmazza 6,5 millió Ft összegben, míg a felújítási és pótlási terv 2018-2030 közötti években műtárgyak, berendezések rekonstrukciójára 11,2 millió Ft-ot tervez. Kérte a testületet, hogy az elhangzottak és a kiküldött táblázatok alapján fogadja el a határozati javaslatot. 
Tóth Sándor képviselő távozott az ülésről. 

Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A testület minden évben elfogadja a gördülő fejlesztési tervet. Ez a terv évente felülvizsgálatra kerül és az anyagi lehetőségek függvényében pontosításra kerül. Úgy gondolja, hogy a Vasivíz Zrt. tudja a legjobban, hogy milyen beruházásokat kell elvégezni. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Kérte a testület döntését.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
64/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékleteként csatolt, a Vasivíz Zrt, mint üzemeltető által elkészített és javasolt V005 jelű, Répcelak ivóvíz ellátási rendszer ivóvíz ágazat és az S011 jelű, Nick szennyvízellátási és tisztítási rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervet.

A Képviselő-testület meghatalmazza a Vasivíz Zr-t, hogy az általa elkészített 15 éves gördülő fejlesztési tervét benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és a hatósági eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2015. szeptember 11.          

Tóth Sándor képviselő visszajött az ülésre.
  3. Napirend
Vasivíz Zrt-től vagyonértékelési díj visszaigénylése
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslata jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen hozott egy határozatot a testület, hogy milyen formában kéri vissza az önkormányzat az értékbecslés díját. Sajnos a Vasivíz Zrt. részéről nem volt megfelelő a tájékoztatás, mert az aláírásra kiküldött nyilatkozatban nem az előzetesen közölt adatok szerepeltek. Többszöri egyeztetés után tájékoztattak bennünket, hogy 2013 és 2014 évről az önkormányzatnak van felhalmozott pénzeszköze mind a két számlán. Az augusztus 28-i levél alapján lehetőség van a szennyvízközmű vagyonértékelés díját azaz a 635.000,-Ft-ot egy összegben, míg a viziközmű vagyonértékelés 508.000,-Ft-os díjából 258.458,-Ft-ot az erre vonatkozó nyilatkozat aláírását követően, míg a fennmaradó 249.542,-Ft-ot pedig félévente a befolyó, és felhasználható viziközmű használati díj terhére visszaigényelni. Ezen adatok alapján a víziközmű használati számlán a szabad pénzeszköz kifizetésével a hálózat esetleges meghibásodása esetén a pénzforrást az önkormányzatnak a költségvetéséből kell biztosítani. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Abban az esetben, ha nem kérik vissza a víziközmű használati számlán felhalmozott pénzt, és a meghibásodás mértéke nagyobb, mint a számlán lévő pénz, akkor is az önkormányzatnak kell fedezni a javítás költségét.  Javasolja, hogy fogadják el a kiküldött határozati javaslatot.  
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
65/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 56/2015. (VIII.11.) számú határozatát visszavonja és a víz és csatornamű vagyon vagyonértékelés díjának megtérítéséről az alábbi határozatot hozza.

Az önkormányzat a VASIVÍZ Zrt-től a víziközmű használati díjból 258.458,-Ft-ot a szabadon felhasználható összeg terhére, a megfizetésről szóló nyilatkozat aláírását követően majd a fennmaradó 249.542,-Ft-ot félévente, a befolyó használati díj terhére kéri megtéríteni.
Szennyvízközmű használati díjból a teljes 635.000,-Ft összeget szintén a megállapodásra szóló nyilatkozat aláírását követően kéri.
A viziközmű használati számlán összegyűlt szabad pénzeszköz kifizetésével a képviselő-testület tudomásul veszi azt, hogy a viziközmű hálózat 2015 évben esetlegesen felmerülő, előre nem látható meghibásodására a pénzforrást a költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Csorba József polgármester
Határidő: 2015. szeptember 15.

4. Napirend
Útkarbantartásra beérkezett ajánlatok elbírálása
Előadó: Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné településüzemeltetési és beruházási ügyintéző: Az önkormányzat a költségvetésében elkülönített a község kül-és belterületi útjainak karbantartására 1.060 e forintot. Pályázatot írtak ki a község kül- és belterület útjainak kátyúzására. A beérkezési határidő: 2015. szeptember 7-i volt. Három vállalkozást kerestek meg és mind a három vállalkozás élt ajánlattételi lehetőségével, de formailag csak egy felelt meg a pályázati kiírásnak. A magasabb árajánlatot adó Kft-k nem csatolták a kötelező mellékletek közül a referenciamunkák jegyzékét és a felelős műszaki vezető jogosultságának a bemutatását. 
A beérkezett ajánlatok:

· Szentes-Bokor Kft (9841 Kám, Béke u. 12.)                         bruttó 1.160.907,-Ft

· West Machine Kft (9700 Szombathely, Babits M. u. 47.)   bruttó: 1.108.710,-Ft

· Németh Útépítő Kft (9800 Vasvár, Alkotmány u. 60.)       bruttó: 1.055.370,-Ft
A pályázati kiírásban 90 m2 út kátyúzása és 240 m2 út kavicsozása szerepelt. Kérte, hogy a formailag megfelelő és az árban legkedvezőbb Kft. ajánlatát fogadja el a testület. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A beérkezett ajánlat összege a költségvetésben tervezett fenntartási költségsoron rendelkezésre áll. Kérte a testület döntését. 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
66/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának képviselő-testülete a település kül- és belterületi útjainak kátyúzási munkáival a beérkezett ajánlatok alapján a Németh Térburkoló Kft-t (9800 Vasvár Alkotmány u. 60.) bízza meg bruttó 1.055.370,-Ft-os vállalási díjért.

A munka elvégzésének határideje: 2015. szeptember 30.

Felelős: Csorba József polgármester

Határidő: 2015. szeptember 09.

5. Napirend
Települési Értéktár Bizottság beszámolója
Előadó: Szabó Ervin Értéktár Bizottság elnöke
Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Szabó Ervin Települési Értéktár Bizottság elnöke: Az írásos beszámolót megküldte, melyet szóban nem kíván kiegészíteni. Kérdés esetén szívesen válaszol. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A Vas Megyei Értéktár Bizottságnak 8 művet terjesztettek be. Ezek közül egyetlen egy a „nicki műgát” került be a megyei értéktárba így jogosultságot szerzett arra, hogy használhassa a Vas Megyei Értéktár megjelölést. Olvasta, hogy a „helyi értéktár” logó megalkotását javasolják. Ezt nekünk kell terveztetni?
Szabó Ervin Települési Értéktár Bizottság elnöke: Igen, nekünk kell terveztetni, ha szeretnék helyi értéktár logót. Országos szinten ajánlják a helyi értéktár logójának a megalkotását. Ez nem kötelező, de elegánsabb lenne egy esetleges kiadványon. Néhány szóban beszélt jövőbeni felterjesztésükről. 

Csorba József polgármester: Kérte a beszámoló elfogadását.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
67/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Csorba József polgármester

6. Napirend
Ebrendészeti feladatok ellátásáról döntés
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: A törvény értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. Nick területén az eddigi időszakban a gyepmesteri feladatokat Schimmer Győző celldömölki vállalkozó látta el egyedi megrendelés alapján. Egy eb befogási költsége kiszállási díjjal együtt jelenleg 32.000,-Ft. A megyében dolgozó két gyepmestertől kértek szerződés tervezetet, melyet mellékeltek az előterjesztéshez.  Schimmer Győző által adott szerződésben a vállalkozói díj összege egy eb befogása esetén 21.000,- forint. Ez az összeg tartalmazza a kiszállási díjat, az egy ebre jutó befogási költséget, valamint az eb 15 napi gondozási díját. A szerződés tervezetben szerepel még egy 30.000,- forint/hó készenléti díj, melyet havonta kellene átutalni. A STAR-Laguna Bt. által adott szerződésben a vállalkozói díj összege egy eb befogása esetén 24.000,- forint. Ez az összeg tartalmazza a kiszállási díjat, és az eb 15 napi gondozási díját. A szerződés tervezetben szerepel egy 1.000,- forint/hó készenléti díj, amit egy összegben minden év február 1-ig kellene átutalni. Kérte a képviselő-testületet a szerződés-tervezetek megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: A korábbi években nem volt készenléti díj, melyet havonta kellett átutalni. A Schimmer Győző vállalkozó készenléti díja jelentős. Dönthetnek úgy is, hogy most nem kötnek senkivel sem szerződést és továbbra is egyedi megrendelés alapján végeztetik el az ebek befogását. Igaz, hogy az előterjesztésből nem derül, ki, hogy egyedi megrendelés alapján ez milyen költséggel jár. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Egyedi megrendelés esetén Schimmer Győző végezte el a gyepmesteri feladatokat. Egy eb befogási költsége kiszállítási díjjal együtt 32 e Ft.  Abban az esetben, ha a településen két kutyát be kell fogni, akkor előnyösebb, ha a Star-Laguna Bt-vel kötik meg a szerződést. 
Csorba József polgármester: Javasolja, hogy a határozati javaslatot fogadják el. Kérte a testület döntését. 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
68/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyepmesteri feladatok ellátására a vállalkozói szerződést Star-Laguna Bt-vel megköti. 
Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékleteként csatolt szerződés aláírására.

Felelős: Csorba József polgármester

    dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: azonnal

7. Napirend
 Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához   

 csatlakozás
Előadó: Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Kissné Simon Mónika igazgatási ügyintéző: Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget. Megkapták az ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójának pályázati anyagát. Az önkormányzatok számára a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerben való részvétel önkéntes. Az önkormányzat azonban csak abban az esetben csatlakozhat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához, ha 2015. október 1–ig eljuttatja nyilatkozatát az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. Ezzel elfogadva a 2016. évi forduló általános szerződési feltételeit, illetve kötelezettséget vállal arra, hogy az abban foglaltak szerint jár el. Kérte a képviselő-testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:

Csorba József polgármester: Az idei évben egy hallgató részesült Bursa pályázatban, igaz szerény összeggel. Javasolja, hogy továbbra is csatlakozzanak a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához. Kérte a testület döntését. 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
69/2015. (IX. 8.) számú határozat:

Nick Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához.

Határidő: csatlakozási nyilatkozat elküldésére: 2015. október 1.

Felelős: Csorba József polgármester

              dr. Kiss Julianna jegyző
Bejelentések:

Gazdag Kornél nicki lakos: Az önkormányzatnak milyen álláspontja van a bölcsődei ellátással kapcsolatban? Történik-e valami előrelépés az előző évekhez képest? Van-e mód és lehetőség a nicki gyerekek bölcsődébe történő beíratására átjelentkezés nélkül? Nem gondoltak bele, hogy az átjelentkezésnek milyen jogi következményei lehetnek? A bölcsődében ígéretet kaptak arra vonatkozóan, hogy a létszámot lehet bővíteni, melyet az önkormányzatnak kellene finanszírozni. 
Csorba József polgármester: A bölcsődei ellátás nem kötelező feladata az önkormányzatnak, de ettől függetlenül az önkormányzat keresi a megoldást, hogy hogyan lehetne a répcelaki bölcsődébe a település gyermekeit beíratni. Ez a következő testületi ülésnek (október 20.) lesz a napirendje. Az ülésre a Kulturális és Ifjúsági Bizottság tesz javaslatot a képviselő-testületnek a Hivatal bevonásával. Érdekes a bölcsőde vezetőjének a megnyilatkozása, mert amikor az önkormányzat érdeklődik a felvétel iránt, akkor elzárkóznak, de ha szülő, akkor pozitív a hozzáállás. Jó volna, ha egyértelműen nyilatkozna a bölcsődei vezető a felvételről.
dr. Kiss Julianna jegyző: Meg kellene hallgatni az intézményvezetőt ez ügyben. Az engedélyezett férőhely a gyerekek életkorától függ. Abban az esetben, ha két éven aluli gyermek felvételére kerül sor a bölcsődébe összesen 12 fő kisgyermek járhat. Ha minden felvett gyermek betöltötte a második életévet, akkor maximum 14 fő gyermek ellátását biztosíthatják.  A felvehető gyermeklétszámot az intézmény működési engedélye rögzíti. A beíratandó gyermekek létszámát nehéz előre tervezni. Véleménye szerint nem adhat az intézményvezető olyan hivatalos tájékoztatást, hogy jelentkezzen át az egyik szülő a gyermekkel Répcelakra. Az intézmény fenntartója Répcelak, így Répcelak területéről köteles felvenni gyermeket, amíg a férőhely be nem telik.  
Gazdag Kornél nicki lakos: Kérdése, hogy az önkormányzat anyagilag tudja-e finanszírozni a bölcsődei ellátást.
Csorba József polgármester: Az előzetes számítások szerint kb. milliós nagyságrendű hozzájárulást kellene finanszírozni az önkormányzatnak éves szinten 2-3 gyermek után. 
dr. Kiss Julianna jegyző: Hangsúlyozta, hogy  ezt a napirendet a következő nyilvános ülésen fogja tárgyalni a képviselő-testület, melynek előterjesztése elérhető lesz. 

Gazdag Kornél nicki lakos: Kérte, hogy valamilyen megoldást találjon ez ügyben az önkormányzat, mivel ez nem csak a saját problémája, hanem másoké is. Igaz, hogy egy vagy két gyermeket érint a bölcsődei elhelyezés. Véleménye szerint ez a környező települések problémája is, ezért pályázat (bölcsődei férőhely bővítése vagy létesítése) esetén össze kellene fogni a településeknek. 
Csorba József polgármester: Bízik abban, hogy a következő ülésen már tudnak erről dönteni. 
Más bejelentés nem volt.
Miután több napirend nem volt, Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.
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