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Önkormányzat






 

     Nick

446-11/2014/Ált.
J e g y z ő k ö n y v
Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 18-án 15.00 órakor a Művelődési Házban megtartott alakuló üléséről.

Jelen voltak: Csorba József polgármester, Ivánkovics Zoltán, Németh András, Novák László József, Tóth Sándor képviselő

Meghívottak: dr. Kiss Julianna jegyző, Szabó József Répcelak város polgármestere, Joó Ferenc Csánig község polgármestere, Novák Elemér HVB elnöke, Szabó Ervin HVB tag, Németh István Józsefné HVB tag, Szekeres Rita HVB tag, Firisz Lászlóné volt alpolgármester, Füle Lászlóné volt képviselő, Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági üi., Csukáné szabó Elvira titkársági üi., Őri Judit adóügyi üi., Turainé Novák Gyöngyi pénzügyi üi., Kissné Simon Mónika igazgatási üi., Novák Elemér szent Anna Alapítvány elnöke, Tóth Péterné Vöröskereszt titkára, Dóczi Attila Rába-Műgát Térségéért Egyesület elnöke 
Lakosság részéről megjelent: 16 fő
Az ülés elején a résztvevők közösen elénekelték a Himnuszt.

Csorba József polgármester: Köszöntötte az alakuló ülésen megjelent polgármestereket, a megválasztott képviselőket, dr. Kiss Julianna jegyző asszonyt, Novák Elemér urat a Helyi Választási Bizottság elnökét, a civil szervezetek képviselőit, a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit és Nick község lakóit, akik megjelentek az alakuló ülésen. Külön tisztelettel köszöntötte Szabó József urat Répcelak város újonnan választott polgármesterét, Joó Ferenc urat Csánig község polgármesterét.    
A jelenléti ívből megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül mind az 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.
Az  alakuló ülés napirendjére az alábbi javaslatot tette:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása
2. Az önkormányzati képviselők eskütétele
3. A polgármester eskütétele

Képviselő-testület a javasolt napirendeket egyhangúlag elfogadta.

1.Napirend
A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása 

Előadó: Novák Elemér HVB elnöke
Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: Felkérte Novák Elemért a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12-én megtartott választásának eredményeit és adja át a megbízóleveleket.

Novák Elemér HVB elnök: A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása 2014. október 12-én a törvényben előírtaknak megfelelően zajlott le Nicken az egyetlen szavazókörben.

Ezen a napon került sor a megyei önkormányzat tagjainak választására is.

A Helyi Választási Bizottság a törvényből ráháruló feladatokat elvégezte.

Nick községben 1 polgármester jelöltet és 7 képviselő jelöltet vettek nyilvántartásba.

A választójogosultak száma október 12-én a településen 449 fő volt. Közülük 187 fő, a választópolgárok 41,6 %-a vett részt a választáson.

Csorba József független jelöltet 174 szavazattal polgármesterré választották.

Nicken 4 fő képviselőt választhattak. A legtöbb szavazatot kapták, így a képviselő-testület tagjai lettek:

1. Németh András


független jelölt

122 szavazat

2. Tóth Sándor


független jelölt

116 szavazat

3. Ivánkovics Zoltán


független jelölt

105 szavazat

4. Novák László József

független jelölt

105 szavazat

A választás eredménye jogerős, mivel fellebbezés nem érkezett.

Novák Elemér a Helyi Választási Bizottság elnöke a képviselők és a polgármester részére átadta a megbízóleveleket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.
Csorba József polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottságnak a választások kapcsán végzett felelősségteljes munkáját, a Választási Bizottság elnökének a tájékoztatóját. 

2.Napirend
Az önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A törvény értelmében az alakuló ülésen a képviselő-testület tagjai esküt tesznek. A választási eljárásban betöltött szerepe alapján felkérte Novák Elemért a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a Képviselői Esküt vegye ki, Tóth Sándort a képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét pedig az esküszöveg előmondására.

„Én, Ivánkovics Zoltán, Németh András, Novák László József, Tóth Sándor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Képviselők eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

3.Napirend
A polgármester eskütétele

Előadó: Novák Elemér Helyi választási Bizottság elnöke
Novák Elemér Helyi választási Bizottság elnöke: Csorba József polgármestert kérte fel az eskü letételére. 
Csorba József polgármester: Ismételten felkérte Novák Elemért a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a Polgármesteri Esküt vegye ki, a képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét Tóth Sándort pedig az esküszöveg előmondására kérte fel.

„Én, Csorba József becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Polgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Csorba József polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület megalakult. 
Ismertette az alakuló ülés további napirendi pontjait és kérte annak elfogadását:
4. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

5. Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

6. Alpolgármester megválasztása és eskütétele

7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

8. A polgármester programjának ismertetése

Képviselő-testület a további napirendi pontokra tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.
4.Napirend
A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
(A tiszteletdíjra és a költségtérítésre vonatkozó írásos kérelem a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
dr. Kiss Julianna jegyző: Tisztelettel köszöntötte az alakuló ülés minden résztvevőjét. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 64.§-a alapján a polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. A 43. § (3) bekezdés alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról. 

Csorba József polgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

dr. Kiss Julianna jegyző: A társadalmi megbízatású polgármester megbízatásának időtartamára tiszteletdíjra jogosult. A Mötv. 71.§ (5) bekezdése alapján a polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.  

A tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. Fontos, hogy a tiszteletdíj összege tekintetében nincs a képviselő-testületnek mérlegelésre lehetősége. A főállású polgármester illetményét a helyettes államtitkár Közszolgálati Tisztségviselőkről szóló 2011. CXCIX törvényben meghatározott illetménye alapulvételével és a lakosságszámra figyelemmel határozza meg a Mötv.

Javasolja a tisztelt képviselő-testületnek, hogy Csorba József polgármester tiszteletdíját 2014. október 12-től havi bruttó 149.576,- Ft-ban állapítsa meg. A Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester havonta a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Költségátalány megállapítására nincs lehetőség. Ez az összeg havonta 22.436.-Ft. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a költségtérítés összegét 2014. október 12-től a 22.436.-Ft összegben állapítsa meg havonta.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
78/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorba József polgármester tiszteletdíját 2014. október 12-től havi bruttó 149.576,- Ft állapítja meg, költségtérítését 2014. október 12-től havi 22.436,- Ft-ban állapítja meg.

5.Napirend

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

Előadó: Csorba József polgármester
Csorba József polgármester: A Mötv. 74.§(1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, esetlegesen több alpolgármestert választhat. 

Az SZMSZ 19.§ (4) bekezdése alapján az alpolgármester választás lebonyolítására a képviselő-testület tagjai közül 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot választ. A Szavazatszámláló Bizottság tagjai maguk közül elnököt választanak. A választás eredményét a Szavazatszámláló Bizottság elnöke hirdeti ki.

Az alpolgármester választással kapcsolatos titkos szavazás lebonyolításának idejére  háromtagú Szavazatszámláló Bizottság létrehozását javasolta. 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Ivánkovics Zoltánt, tagjainak Novák László és Tóth Sándor képviselőket javasolta megválasztani. 

Megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem volt.

Kérdés, hozzászólás:
Ivánkovics Zoltán képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Novák László képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Tóth Sándor képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

79/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Ivánkovics Zoltán képviselőt választja.
80/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Novák Lászlót választja.
81/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Tóth Sándort választja.
6.Napirend

Alpolgármester megválasztása és eskütétele

Előadó: Csorba József polgármester
Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. (2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. 

 Az alpolgármester személyére a törvény értelmében kizárólag a polgármester tehet javaslatot, mérlegelve a körülményeket személy szerint, Németh András képviselőt javasolja alpolgármesternek.

Németh András képviselő: Az alpolgármesteri tisztség jelölését elfogadta.

Csorba József polgármester: Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. 

Németh András képviselő: Személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kívánt részt venni. 
Csorba József polgármester: A megválasztáshoz minősített többség szükséges, ami a megválasztott képviselők többségének szavazata. Németh András képviselő nyilatkozott, hogy nem kér zárt ülést az alpolgármesteri tisztség megválasztásával kapcsolatban. A szavazás során a szavazólapon a jelöltre szavazni nevének meghagyásával, ellene szavazni a név áthúzásával lehet. Az alpolgármester megválasztásának idejére az ülést felfüggesztette.

Csorba József polgármester: A szünet után felkérte Ivánkovics Zoltánt a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét. 

Ivánkovics Zoltán Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Ismertette a titkos szavazás eredményét. A képviselő-testület Németh Andrást választotta meg alpolgármesternek.
A titkos szavazásról készített jegyzőkönyv és a nyilatkozat a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Képviselő-testület – titkos szavazás során – 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozta:
82/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Németh Andrást alpolgármesternek megválasztotta.

Csorba József polgármester: Gratulált a megválasztott alpolgármesternek és kérte, hogy mint tisztségviselő szíveskedjen esküt tenni. 

Felkérte Novák Elemért a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az alpolgármesteri Esküt vegye ki, a képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét, Tóth Sándort pedig az esküszöveg előmondására kérte fel.

„Én, Németh András becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Nick fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Az alpolgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
7.Napirend

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Csorba József polgármester
Írásos nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Csorba József polgármester: A Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 149.576.-Ft, melynek 70-90 %-a közötti összeg: 104.703-134.618,-Ft. E két összeg között állapítható meg a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja. 

Németh András alpolgármester: Nyilatkozott, hogy a törvényben megállapított magas tiszteletdíjat nem fogadja el. Javasolta, hogy az előző ciklusban lévő alpolgármester tiszteletdíját kapja meg. 
Csorba József polgármester: Javasolta, hogy Németh András alpolgármester részére 2014. október 18-tól a testület havi bruttó 50.000,- Ft tiszteletdíjat állapítson meg. 

Németh András alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni.
Csorba József polgármester: A Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Az alpolgármester költségtérítésének 15 %-a: 7.500,- Ft.  Az alpolgármester úr az előbbi bejelentésével korlátozta a tiszteletdíj mértékét és ennek megfelelően tudják megállapítani a költségtérítés mértékét.         
Javasolta, hogy Németh András alpolgármester részére havi bruttó 50.000,-Ft tiszteletdíjat, a költségtérítés összegét pedig tiszteletdíjának 15 %-ában, azaz 7.500,--Ft-ban állapítsa meg a képviselő-testület 2014. október 18-tól.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

83/2014.( X.18.) számú határozat:

Nick község Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh András alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 18-tól havi bruttó 50.000,- Ft-ban, míg költségtérítését 2014. október 18-tól havi bruttó 7.500,- Ft-ban állapítja meg. 

8. Napirend

A polgármester programjának ismertetése

Előadó: Csorba József polgármester

Csorba József polgármester: Először is szeretné megköszönni a nicki embereknek, hogy a 2014-2019-es önkormányzati ciklusra ismét bizalmat szavaztak és megválasztották az önkormányzati képviselőket is. 

A megválasztott képviselőtársainak gratulált, és bízik abban, hogy az elkövetkező öt évben jól és sikeresen tudnak együtt dolgozni Nick község érdekében, a nicki emberek javára és megelégedésére.

A lakosságnak az elmúlt időszakban elért eredményeket nem kell bemutatni, hiszen ezt már többször, több helyen elmondta, láthatták és megtapasztalhatták. A faluban a hangulat jó és kiegyensúlyozott. 

Véleménye szerint a 2010-ben átvett pénzügyi válságot jól kezelték sőt, a falu lakóival és civilszervezeteivel összefogva szép eredményeket értek el a község társadalmi és gazdasági életének fejlesztésében.

A környező településekkel a kapcsolatuk jó. Egyre nagyobb bizalommal és megértéssel tudják kezelni közös gondjaikat és problémáikat. Tudnak örülni egymás sikereinek és elért eredményeiknek.

Felismerték azt, hogy maguk egyedül, összefogás nélkül nem lehetnek eredményesek még akkor sem, ha ehhez az anyagi erőforrásaik rendelkezésükre állnának. Az Európai Unió nagyobb térségeket, összefüggő projekteket támogat, és csak nagyon ritka esetben az egyedi kezdeményezéseket. 

Nicknek hosszútávon úgy lehet és úgy kell fejlődni, fejleszteni, hogy az beintegrálódjon a környező települések fejlesztéseibe.  Így sikeresek lehetnek nagyobb, esetleg EU-s pályázatokon is.

Az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete ismert, stabil, de a sajáterős fejlesztési lehetőségeik rendkívül korlátozottak. Elképzeléseiket, terveiket ehhez kell igazítani. Sikeres pályázatok nélkül, nem tudnak eredményeket felmutatni. Bármelyik nicki civil szervezet előtt nyílik pályázati lehetőség, azt támogatni és segíteni kell. Az önkormányzatnak is még jobban fel kell készülni ezekre a feladatokra is. Annak kell pályázni, és a pályázat élére állni, aki a legjobb feltételekkel a legjobb eredményeket érheti el. Nem az a fontos hogy a falu melyik civilszervezete nyer, csak az, hogy nyerjen.
Képviselő- testületi munka:
- A jól bevált struktúrákon nem kíván változtatni.

- Az elmúlt ciklusban és most is a  falu területét felosztották a képviselők között

- Létre kívánják hozni az Ügyrendi Bizottságot és a Kulturális és Ifjúsági Bizottságot, valamint változatlanul megtartanák a polgármesteri tanácsadó testületet is. Ezzel is biztosítva a legszélesebb körű tájékoztatás és információszerzés lehetőségét.

2. Polgármesteri hivatali munka:

- A Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Nicki Kirendeltségeként, a hét négy napján van egy fős ügyintézés a településen. Ez szeretnék tovább bővíteni úgy, hogy minél több ügyet lehessen helyben elintézni. Tehát, tényleges kirendeltség hatáskörű feladatellátás biztosítását tervezi.
3. Egészségügy, szociális ellátás:

- A jelenleg az orvosi ellátás jól működik, ezen nem kíván változtatni.

- A falubusz rendszerbe állításával szeretné segíteni az egészségügyi, szociális és kulturális feladatok elvégzését, és színvonalának emelését. 
- A családsegítő szolgálat a nehéz helyzetben lévő családokon igyekszik segíteni.

- A gyermekjóléti szolgálat a Sárvár és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül működik. Bízik benne, hogy ez az elkövetkező időszakban is megmarad. 

4. Nevelés-oktatás területe:

- Az általános iskolai oktatás Répcelakon történik, de a fenntartás átkerült a Klebelsberg oktatási központhoz. Az önkormányzatot csak a gyermekétkeztetés költsége terheli.
- Az óvoda közös fenntartásban van, de hallani olyan híreket, hogy az óvodát is át akarják tenni a Klebelsberg intézményhez.
- Változatlanul problémát jelent a bölcsődei elhelyezések kérdése, amit valószínű, hogy a környező településekkel közösen tudnak majd megoldani. A kialakult helyzeten mindenképpen változtatni kell. 
5. Művelődés, kultúra, sport és ifjúság kérdései:

- Ezen feladatok még színvonalasabb ellátása érdekében kívánják létrehozni az önkormányzat Kulturális és Ifjúsági Bizottságát.

- A már hagyományossá vált ünnepeket továbbra is meg kívánják ünnepelni még magasabb színvonalon.
6. Környezetvédelem:
- A családi házak nagy része már rákötött a csatornahálózatra a törvényi változás miatt. 
- A hulladékszállítás év végéig megoldott. Előzetes megbeszélés alapján folyamatosan tudják biztosítani a hulladékszállítást, sőt ez talán ki fog bővülni jövőre a zöld hulladékok szállításával is.
7. Településüzemeltetés, vagyongazdálkodás:

- Településőri szolgálatot szerveztek, megbízásos alapon, akiknek a feladatkörébe tartozik a környezetvédelmi feladatok ellátása is.

- Folytatni kívánják a belterületi utak és járdák felújítását.

- Tervezik a Műgáti utak portalanítását, az autóbusz megállóik felújítását, belvízrendezés terveztetését, és kivitelezését, faluközpont átépítését, a meglévő terveknek megfelelően, játszótér, fitnesztér, közösségi tér, sportpálya építését, valamint új gazdasági épületek és tűzoltószertár építését is.

Ez a felsorolás egy kívánság lista, ami még igazából nem is teljes, de azt valósítják meg belőle, és abba a sorrendbe, ahogy a pályázati lehetőségek engedik.

Nem szabad elfeledkezni a községünk térségében épülő M 86 gyorsforgalmi útról sem.  Azon kívül, hogy lényegesen megváltozik településünk környezete, egyéb, új lehetőségeket is kínál mindenkinek. Közelebb kerülnek a környező városok (legalábbis utazási időbe), egyre többen kereshetnek letelepedési lehetőségeket az ilyen csendes, de az autópályához közel lévő falukban. Fel kell készülni telek kialakításokkal, község élhetőbbé tételével. Lehetőséget kell biztosítani a letelepedni szándékozó vállalkozásoknak is.

8. Idegenforgalom, vállalkozás:

- Változatlan feladat, a nicki Műgátban, a Szent Márton Útban az egyházi és egyéb értékeik megmutatásában rejlő lehetőségek kihasználása.

- Fénykeresztet terveznek felállítani a község területén, ami vallási feladaton kívül további érdekességet jelent a Nickre látogatóknak.

- Kapcsolódni szeretnének a Répcelak felől Nick irányába épülő kerékpárút építéséhez is.

Az előzőekben elmondott feladatok felsorolása nem teljes körű, lesz, ami kimaradt és lesznek új feladatok is. Ahhoz kérné a segítségüket, hogy ezekből az elképzelésekből minél többet meg tudjanak valósítani mindnyájuk örömére és boldogulására.

Egy cseh közmondás szerint „aki tenni akar talál rá eszközt, aki nem akar tenni semmit, talál rá mentséget”

Firisz Lászlóné volt alpolgármester: Nagy tisztelettel köszöntötte a jegyző asszonyt, a polgármester urakat, a képviselő-testület új és régi tagjait, valamint az itt megjelent kedves vendégeket.

Engedjék meg, hogy pár szóban köszönetét fejezze ki azért, hogy az elmúlt négy évben együtt dolgozhattak, az adósságrendezési eljárásban küzdő, szenvedő faluért, az itt élő emberekért, a közösségekért.

Külön köszönte azok toleranciáját, akik nem mindig értettek vele egyet, s nem támogatták az elképzelései csiráját: mert nem az a fontos, hogy más-e a véleménye, mint az övé, hanem hogy ő saját erejéből is megtalálja a helyes megoldást, ha valamelyest hozzásegíti!

Szeretné megköszönni Tóth Péternek, hogy rábeszélte 2010 őszén arra, hogy induljon az önkormányzati választásokon, ami talán a legnehezebb időszaka volt a falu életének: adósságrendezési eljárás, és minden, ami ezután következett.

Hála Isten sok szép dolog is történt ebben a négy évben, melyről polgármester úr részletesen beszámolt. 
Most aktív nagymama, unokát oviba viszi, s érte megy, orvoshoz viszi, ápolja, s mindent megtesz azért, hogy a szülőknek kicsit könnyebb legyen. Ez a feladat most ismét egész embert kíván, korai keléssel, ami nyugdíjasként nem egyszerű, de mindent meg lehet, és meg is kell oldani. Most ez a legfontosabb feladata!

Kívánt a most megválasztott képviselő-testületnek és a polgármester úrnak nagyon mozgalmas 5 évet, sok feladattal, sok lelkesedéssel, mert még nagyon sok feladat van, ami megoldásra vár.

„A szépet megcsodálni, az igazat óvni, tenni, ez vezeti az embert az életben célokhoz, cselekedetekben a helyeshez, érzésben a békességhez, gondolkodásban, szívvel-lélekkel akaratban a Fényhez.”

Ezekkel a gondolatokkal köszönt el, és minden jót kívánt a megválasztott új képviselő-testületnek.
Csorba József polgármester: Megköszönte az elismerő szavakat. Kérte, hogy az alakuló ülés befejezéseként énekeljék el közösen a szózatot. 

Csorba József polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

K.m.f.


Csorba József






Dr. Kiss Julianna

            polgármester
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