TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk a lakosságot, a tisztelt temető látogatókat, hogy a temető üzemeltetését
Nick Község Önkormányzata végzi.

Temetőgondnok:
Takács-Dani Adrienn
Tel.: 70/634-7927
Kérjük a Tisztelt Hozzátartozókat, hogy sírhelyváltás, sírkőbeviteli engedély intézésével, a temetőn belüli temetési szolgáltatás megrendelésével a temetőgondnokot keressék fel.
Felhívjuk a sírhely bérlők figyelmét, hogy a 25 évnél régebben váltott sírhelyek, megváltási ideje lejárt. Ha kívánják meghosszabbítani, vagy lemondani a megváltási jogról, azt a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatalban tudják megtenni.
Felkérjük azon sírhely bérlőket, akik már megváltották a sírhelyet, de még nem temetkeztek a sírba és nem jelölték meg látható módon a sírhelyet, jelentkezzenek a temetőgondnoknál adategyeztetés céljából az újra értékesítés elkerülése végett.
A megváltott sírhely megjelölése, gondozása a sírhely bérlő mindenkori kötelessége.
***************************************************************************

TEMETŐ REND
A temető nyitvatartási rendje:
Nyári időszámítás estén           600 — 2100 –ig
Téli időszámítás esetén            800 — 1800 –ig

Egyes és kettes (koporsós) sírhelyek használati ideje a megváltástól számított 25 év. Minden betemetéskor a megváltást úgy kell kiegészíteni, hogy az utolsó betemetéstől 25 évig érvényes legyen a megváltás.
Urnasírhely (kolombárium) használati ideje 10 év, 
Koporsó sírhely és rátemetés használati ideje 25 év 
A temetési hely felett rendelkező vagy annak örököse a lejárt használati idő után a sírhelyet újraválthatja. A lejárt használati idejű temetési hely (törvény adta keretek között) újraértékesítésre kerül! Sírkő, síremlék, urnasír temetőgondnokkal történt egyeztetés után állítható. A temetőben temetni, továbbá urnát, síremléket, elhelyezni, kizárólag a temetői nyilvántartásokban történt bejegyzések után lehet!
A temetőben csak a sírok, sírboltok, síremlékek díszítésére szolgáló tárgyak (koszorúk, vázák, virágok, mécsesek, gyertyák, stb.) helyezhetők el. A temetési helyek és annak közvetlen környezetének (körben 60 cm-re) takarítása a temetési hely felett rendelkező mindenkori kötelessége. A keletkezett szemetet a kijelölt szeméttárolókba kell gyűjteni. A temetőben gyertyát, vagy mécsest gyújtani legkésőbb a kapuzárás előtt fél órával szabad. A tűzveszély elkerüléséhez szükséges intézkedéseket annak kell megtenni, aki a gyertyát vagy a mécsest meggyújtotta.
Tilos a temetőben tüzet rakni, szemetet, elszáradt koszorúkat meggyújtani!
A temetőben végzendő minden munkát – kivéve a hozzátartozók részéről történő sírgondozást, temetési hely virággal történő díszítését — a temetőgondoknak be kell jelenteni. Fát, cserjét a temető területén magánszemély közterületre csak a polgármester engedélyével ültethet. A sírra és attól max. 30 cm-re csak olyan örökzöld ültethető, amely teljes kifejlettségében nem magasabb 1,5 m-nél és átmérője nem több 1,6 m-nél. A 2 m magasságot elérő, vagy a nem gondozott, a síron túl nyúló ültetvényeket a polgármester eltávolítatja és az eltávolítás költségeit a sír gondozására kötelezettel megtéríttetheti. Sírok között bármiféle lóca, pad, műtárgy elhelyezése tilos! A temetőben 14 éven aluli gyermek csak szülői felügyelettel tartózkodhat! Tilos a temetőben bárminemű reklámtevékenységet folytatni! A temető területére látogatónak kutyát és egyéb állatot bevinni tilos kivéve a vakvezető kutyát!

A temetőben tilos gépkocsival közlekedni, kivéve
· Mozgássérültet szállító jármű,
· Temetkezési szolgáltató gépjárműve,
· Egyéb temetőgondnoki engedéllyel, pl. sírköves munkáknál, stb.
A temetőben elhelyezett virágok, koszorúk, síremlékek, egyéb műtárgyak megrongálásáért, esetleges eltulajdonításáért vagy elemi csapásból eredő károkért a temető tulajdonosa és megbízottja felelősséggel nem tartozik!
A temető egész területén tilos minden olyan magatartás, mely a kegyeletet sérti, a temetőbe látogatókat megbotránkoztatja, valamint a hely szellemiségéhez nem illik!
